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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

Ata da V Reunião Ordinária do mês de Fevereiro de 2011. 

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, as dezenove horas, 
horário regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, 
Estado de Minas Gerais sob a Presidência do Sr. Celso Soares da Costa. Feita a chamada, 
constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da Conciição, Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Edelvanio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da 
Fonseca, Reynaido Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins e Vilmar Rodrigues do Santos. 
Atingindo o quõrurn regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos com as leituras das 
Atas das Sessões anteriores que foram discutidas e aprovadas por unanimidade. 
Posteriormente, foram lidas as Portarias 01/2011. 02/2011, 03/2011, 04/2011 e 05/2011. 
Contudo, foi lida a mensagem ao Projeto de Lei Complementar n° 001/201 ique "Dispõe sobre 
a revisão geral anual para os servidores públicos, ce'üe trata o art. 37, X, da Constituição 
Federal'. Em seguida foi esclarecido a todos os presentes que o Projeto de Lei Complementar 
em questão foi feito em caráter de urgência pelo Executivo Municipal. Contudo, todos os 
vereadores acordaram em suspender esta Sessão num prazo de 10 (dez) minutos para que 
suas respectivas Comissões analisassem e exarasséTi"sàJs' pareceres Ao retomar os 
trabalhos foi lido, discutido e aprovado o Parecer Conjunto n° Ot/201 1 da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação juntamente com a Comissão de Oiçamento, Finanças e 
Tomada de Contas. Contudo, foi lida discutida e aprovad ar 	 votos favoráveis e 01 
(um) voto contrário a Emenda Supressiva ao Projeto de Lei Complementar n°01/2011. Em 
seguida foi colocado emdiscussão, votação o Projeto de Lei Complementar n° 01/2011 já 
acrescido de sua Emenda ;Supressiva. O mesmo foi aprovadq ,pbr unanimidade. Contudo, 
dando seqüência foi fida,tfisutida e aprovada com 07 (sete) vdtbs favoráveis e 01 (um) voto 
contrário a Resolução na p01/2011 cujo objetivo é estabelecer que 	doc os 	umentos fotocopiados 
pela Secretaria da Câmara .terão um custo fixado em R$ 0,20 (vinte centavos de real) por 
cópia, a titulo para cobrir os custos de sua reproduçéo . No ento, tam tanbém foi lida, discutida e 11 
aprovada por un 	de animida a Resolução n° 002/2011 twe estabelece que as atas de reunião e 
demais registros da Câmara Municipal de Santo Antônio do f̀ia rlhé serão formalizados em 
folhas soltas, digitalizados e assinados pelos responsáveis legais. Também foi lida a 
Convocação para a próxima Reunião Ordinária que se realizará as 19 hs no dia 14 de março 
do corrente ano. Não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrado os trabalhos 
agradecendo a presença de todos que da qual se extrai esta Ata que após lida, discutida e 
aprovada será assinada por todos os presentes. Sala d- 	esss da Câmara )li4nicipal de 
Santo Antônio do ltambé, 67 de Fevereiro de 2011. 	
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

Ata da 2' Reunião Ordinária do ano de 2011. 

Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e onze, às dézenove horas, horário 
regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo António do ltambé, Estado de 
Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Celso Soares da Costa. Feita a chamada, constatou-se 
a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Valdete Jerônimo Gonçalves, 
Edelvanio Santos da Silva, lneyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, 
Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins e Vilmar Rodrigues dos Santos. 
Atingindo o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos com a leitura dã Ata 
da Sessão Ordinária do mês de Fevereiro de 2011. Ap6 sua leitura, discussão a mesma foi 
aprovada e. assinada por todos os presentes Em àegiiida foram feitas as leituras das 
correspondências recebidas. Logo após foi feita 'a leitura do Requerimento n° 01/2011 que foi 
discutido e aprovado por unanimidade Posteriormente, foi feita a leitura do Veto estabelecido 
pelo Executivo Municipal referente ao Projeto de Lei n° G1/201 1.  que sDispôe  sobre a revisão 
geral anual para os êery4oms públicos, de que trata o art.—-37 )t', da Consfflpição Federal e dá 
outras providênciàs". En atendimento as determinações do Regimento Interno e Lei Orgânica 
Municipal o Veto foi inclqído na Ordem do Dia sendo 	ad levo a votação. O referido Veto 
apresentou a seguinte votação' 04 (quatro) votos favoráveis ao Veto 05 (cinco) votos 
contrários ao Veto. Podando, o mesmo foi rejeitado por esta Casa LegIslativa. Á forma de 
votação do Veto foI acompanhada pelos Vereadores Nivaldo Pereira da Fonseca e Reynaldo 
Euzébio Ferreira. Posteriogténte. foi determinaca pelo Presidenteà leitura do Oficio e da 
Ementa do Projeto de Lei n°  0212011 que "Fixa o valor do inoeifIvo de custeio de Agentes 
Comunitários de SadV. Cdmo este referido projeto veio em caráter de urgência o mesmo foi 
distribuído conforme detevrina o Regimento Interno desta Casa. Foi encaminhado para os 
vereadores o Projeto de. Lei W 0312011 que 	spÇé sobre a autorização do Município para 
Celebrar convênio junto a Casa de Caridade Santa Tereza" ),quiiiiii,prn caráter de urgência 
atendeu as determinaç5es do Regimento Interno. Diante disto foi entregue e lido o Oficio das 
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação e Orçamento Finanças e Tornada 
de Contas em referencia ao breve estuda realizado 	les por e diantedos Prõjetos de Leis n° 
02/2011 e 03/2011. O oficio solicita uma estimativa de Impacto Orçamentário - Financeiro 
dentre dos termos da Lei de Responsabilidade Fiscal para que os membros das Comissões 
responsáveis e*arem os seus respectivos pareceres perante o projeto de lei n° 02/2011 uma 
vez que o mesmo trata-se de adequação de salários conforme legislação federal e que há 
outra objetividade no projeto que não está sendo especificada na Ementa do mesmo que é 
uma suplementação de 315% (trinta por cento) no orçamento vigente. Já quanto ao Projeto de 
Lei n° 03/2011 as comissões identificaram que o mesmo não está muito claro quando a sua 
objetividade. Deixando de apresentar em sua redação o valor do convênio a ser firmado e 
também não especifica as fontes de recursos necessárias para que haja a abertura de créditos 
adicionais. Contudo, o Presidente determinou que fosse feito o Oficio solicitando ao Executivo 
as referidas informaçes para que as comissões concluam seus estudos. Dando seqüência 
exposto para os nobres vereadores que segundo o Executivo- Municipal e também a Secretária 
Municipal de Saúde se caso a Câmara não aprovasse o mesmo na sessão de hoje a Casa de 
Caridade Santa Tereza não irá mais atender os pacientes levados deste município a esta 
institui F  . Contudo, os 	 alegaram que o projeto de lei apresentado pelo 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambÓ 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

executivo está defasado faltando informações que compete ao mesmo prestarem. No entanto o 
Projeto de Lei n° 03/2011 foi colocado em votação uma vez que o Executivo Municipal 
encaminhe a esta Casa Legislativa a copia do convenio devidamente assinada pelos 
responsáveis e4am$m que seja especificado oficialmente as fontes de recursos necessárias 
para a abertura de crédito adicionais do mesmo. O Projeto de Lei n° 03/2011 foi discutido e 
aprovado por unanimidade. Contudo, o Vereador Vilmar Rodrigues dos Santos alegou. ao  
Presidente que o porquê de não ser colocado em votação o Projeto de Lei n° 02/2011 uma vez 
que no entendimento dele e da Comissão de Serviços Públicos Municipais o mesmo está 
correto e que ele gqstaria que fosse feitos os pareceres contábeis para melhor 
acompanhamento dos projetçs de leis analisados por esta Casa Legislativa. Segundo o 
Presidente quando a sua solicitação de pareceres contábeis ele irá analisar com o Assessor 
Jurídico e prestará esclarecimentos. Já quanto ao Projeto de Lei n° 02/2011 o mesmo não será 
colocado em votação uma vez que é de direito da Comissão solicitar informações e segundo o 
Regimento Interno suspende-se o prazo ate que o,~.  o encamitihe as informações que 
irão ser repassadas aos ptesâdentes das comissões objetivando a conclusão dos seus 
respectivos estudos. Qando sequência a Sessão foram encaminhados para os vereadores e 
para as Comissões os Piojetos de Leis n° 04/2011 que Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
abrir crédito suplementar e dâ outras providências"; 05/2011 que "Dispôs sobre a autorização 
para concessão de ajuda de custo a alunos carentes do Município de Santo Antônio do ttambé 
- MG e dá outras pmvkiências"; Projeto de Lei n° 06/2011 que "Altera a Lei Complementar n° 
005/2005 que dispõe iobre o Estatuto, Plano de Cargos e Remuneração do Magistério de 
Santo Antônio do ltinbé -.-MQe dá outras providências». Diante das determinações e do prazo 
legal do Regimento •. 	Ø Sr. Marcos Joviano Mesquita'dá Silva fará o Uso da Palavra. O 
Sr. Marco Joviano "- '! ' .0 poiquê dos vereadores não iW votado o projeto dos agentes 
nesta séssão e p' • e 4õnlo estarem concordando em conceder os 30% de suplementa ção 
para baga-los e o que çs projeto deles têm haver com a divida da Câmara no INSS, e segundo 
algumas consultas obtiiias por ele se a Câmara não aprovar o referido projeto será 
encaminhado ao Ministério Póbilco. Segundo o Presidente a divida da Câmara não tem nada 
haver com o projeto deles (dos agentes de saúde) ate mesmo porque os 30% solicitado pelo 
Executivo é para que ele po

11 
 ssa fazer o uso no orçamento total e não foi especificou no projeto 

que era para paga-los ate mesmo porque o projeto deles é uma adequação municipal segundo 
a legislação federal. Já o fato de não votarem é devido ao fato de que está faltando 
documentos que deveriam acompanhar o projeto, mas que assim que o Executivo encaminhar 
a Mesa Diretorã irá enviar para as Comissões concluírem os seus pareceres e com isto será 
levado a votação. Já o fato de levar ao Ministério Público o Vereador Reynaldo Euzébio 
solicitou ao Presidente o uso da palavra quanto a argumentação do Sr. Marcos Joviano, 
alegando que »seda ate mesmo uma Ótima idéia o fato de ser levado ao Ministério Público o 
Projeto dos Agentes de Saúde para que com isto o Juiz esclareça se a suplementa ção 
solicitada pelo Éxecotivo no Projeto de Lei está explicativa para pagamentos dos Agentes de 
Saúde ou se é para o uso total ou parcial do orçamento deste ano. Contudo, o Pres!dénte 
encerrou os trabalhos agradecendo a todos os presentes quê da qual se extrai esta Ata que 
após lida, discutida e aprovada será assinada por todos. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Santo Antônio do ltambé, 14 fle Março de 2011. 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521829/0001-02 

Ata da 3  a Reunião Ordinária do Ano de 2011. 

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e onze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Celso Soares da 
Costa. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: 
José da Conceição, Valdete Jerônimo Gonçalves, Edelvânio Santos da Silva, 
Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio 
Ferreira, Valdete Rodrigues Martins e Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingindo 
o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos com a leitura 
da Ata da Sessão Ordinária do Mês de Março de 2011 que foi discutida e 
aprovada por unanimidade. Contudo foi lida, discutida e aprovada por 
unanimidade a Indicação no  011201 1. Posteriormente, foi feita a leitura e 
também aprovada por unanimidade o Requerimento n° 02/2011 Em seguida 
foi feita a leitura da Mensagem do Projeto de Lei n007/2011 que Dispõe sobre a 
descaracterização de area rural para área urbana para fins de loteamento e da 
outras providências''-  4UG também foi encaminhadb para as Comissões 
Permanentes objêt4vafldo seus estudos para que exararem seus respectivos 
pareceres Dando sqL*ncia foi lida a mensagem ao Projeto de Lei n° 06/2011 
que Concede çtràtMcação a servidor membro da Comissão de Licitação em 
todas as suas modalidades 4ue também foi encaminhado para as Comissões 
Permanentes Cbntudq foi lido o Projeto de Lei rv°  002/2011 que Fixa o 
incentivo de cusfplø e4gen4es Comunitários de Saúde", que posteriormente 
foi lido e aprovad farøèet Conjunto da Comissão cia Orçamento Finanças e 
Tomada de Contas'e Legislgção Justiça e Redação t9 mo havia anexado a 
este Projeto de Lei Una Emenda Modificativa a mesma foi aprovada com 05 
(cinco) votos favoráveis 04 (quatro) votos'contrários, £m seguida foi colocado 
em votação o Projeto de Lei n° 02/2011 já acrescido de sua Emenda 
Modificativa O memo foi aprovado por unanimidade O Vereador Vilmar 
Rodrigues dos Santos alegou o porquê de não ter sido cobrado a Estimativa de 
Impacto Orçamentário—Financeirô do referido Projeto. Porém quanto a esta 

• dúvida a mesma foi sanada sendo lido o Ofício n° 17/2011 expedido por esta 
• Casa Legislativa objetivando as documentações tanto do Projeto de Lei n° 

• 08/2011 quanto a Estimativa referente ao Projeto de Lei n° 02/2011. Dando 

• seqüência foi lido o Projeto de Lei n0 0612011 que 'Altera a Lei Complementar n° 

• 
005/2005 que dispõe sobre o Estatuto, Plano de Cargos e Remuneração do 
Magistério de Santo Antônio do ltambó e dá outras providências" sendo lido 
aprovado o Parecer Conjunto da Comissão de Orçamento, Finanças e Tomada 
de Contas e Legislação, Justiça e Redação. Contudo, foi apresentado para 

• análise a Emenda Supressiva que foi aprovada por 05 (cinco) votos favoráveis 
• e 0> . atro) .tos contrários. En4qJçi levado em votação o Projeto de Lei n° 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521829/0001-02 

06/2011 já acrescido de sua Emenda. O mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Finalizando as apreciações dos projetos em análise foi lido o Projeto de Lei n° 
09/2011 que "Dispõe sobre a suplementa ção de verbas de ficha específica do 
Orçamento em vigor, sendo lido aprovado o Parecer Conjunto da Comissão de 
Orçamento, Finanças e Tomada de Contas e Legislação, Justiça e Redação. 
Portanto o referido Projeto de Lei teve sua aprovação por unanimidade. Em 
observação feita pelos vereadores quanto ao Projeto de Lei n° 09/2011 se 
tratava dos ônibus escolares referente ao Convênio firmado entre o Executivo e 
o FNDE - Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; os mesmo 
lembraram a Lei Municipal que autorizou o Executivo Municipal a firmar o 
Convênio com o BDMG - Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais 
referente ao Programa de Modernização Institucional e Ampliação da Infra 
Estrutura em Municipios do Estado de Minas Gerais - Novo Somma, 
objetivando a compra de veiculo. Os mesmos solicitaram ao Presidente que 
fosse encaminhado um oficio ao Executivo Municipal para saber as quantas 
andam tal realização deste convênio que ate apresente dada não foi entregue a 
este município os respectivos veículos que são de m sua importância para 
atendimento a população. Contudo, de acordo com a norma regimental foi 
dada a palavra ao Sr. Marcos Joviano Mesquita da Silva que solicitou ao 
Presidente esclarecimentos quanto a autorização dada de suplementação ao 
Projeto de Leí no 02/2011 dos Agentes de Saúde. Contudo o Presidente 
solicitou ao Assessor Juridico Dr. Daniel Saunders que fosse explicado uma 
vez que a suplementa 	co ção ncedida pela Câmara será apenas nas fichas 
orçamentárias quando aos servidores contemplados com esta adequação 
salarial uma vez que é nível federal e que a Câmara não autorizou a 
suplementação do orçamento total. Não havendo mais nada a tratar o 
Presidente encaminhou a Convocação para todos os vereadores da Sessão 
Legislativa Ordinária que ocorrerá dia 02 de maio do corrente ano em horário 
regimental. Não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrados 
os trabalhos agradecendo a presença de todos que da qual se extrai esta Ata 
que após lida, discutida e aprovada será assinada por todos os presentes. Sala 
das Sessões da Câmara Muni ipal de San o Antônio do ltambé, 11 de Abril de 
2011.JM
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521829/0001-02 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e onze, ás dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
ltambé, Estado de Minas Gerais sob a Presidência do Sr. Celso Soares da 
Costa. Feita a chamada constatou-se a presença dos seguintes vereadores: 
José da Conceição, Valdete Jerônimo Gonçalves, Edelvânio Santos da Silva, 
Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio 
Ferreira, Valdete Rodrigues Martins e Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingindo 
o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos com a leitura 
da Ata da Sessão anterior que foi discutida, aprovada e assinada pr todos os 
presentes Em seguida foi lido o Requerimento n° 03/2011 que foi discutido e 
aprovado por todos Posteriormente, foi feita a leitura do Oficio do Tribunal de 
Contas do Estado Øe Minas Gerais em referência ao Parecer Prévio sob a 
analise feita da Prestação de Contas do Exercício Financeiro de 2009 que no 
qual o Presidente ertan1inhou a todos os vereadores solicitando agilidade e 
atendimento as normas estabelecidas pelo TCEMG 	principalmente 
obediência aos prazos Foi feita também a leitura da mensagem ao Projeto de 
Lei n° 10/201 t qie "Dispõe sobre as Diretrizes para elaboração da Lei 
Orçamentaria do 2012 e4á outras providências" que foi encaminhado para as 
Comissões Perrpne$s desta Casa Legislativa ata que sejam feitos seus 
respectivos estq4øw d exarem seus pareceres Ebi seguida foi feita a leitura 
do oficio n° Sc#oi (Üd ôabinete do Prefeito Municipal em referência as 
documentações sqhØas nos Projetos de Lei 05/2011 e 07/2011 que foram 
feitas copias e enpninhadas para as Comissões Permanentes para que 
concluam seus estüdos Também foi feita a leitura do Oficio n0087/2011 em 
referência as doõürnÔrdaçães exigidas no Projeto de Lei n° 08/2011 que após 
entregue as cópias as Comissões Permanentes para concluírem seus estudos 
O Vereador Vilmar Rodrigues dos Santos solicitou ao Presidente que fosse 
feita a apreciação dos Projetos de Leis n° 05/2011 e 08/2011. Contudo, o 
Presidente alegou que será marcada  uma Sessão Extraordinária para que 
fossem feitas as análises dos respectivos Projetos em tela. Não havendo mais 
nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta Sessão agradecendo a 
presença de todos que da qual se extrai esta Ata que após lida, discutida e 
aprovada será assinada por todos os presentes. Sala das Seses da Câmara 
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Ata da i Reunião Extraordinária do Ano de 2011, destinada a apreciação do 
Projeto de Lei n° 05/2011 que 'Dispõe sobre a autorização para concessão de ajuda 
de custo a alunos carentes do Município de Santo Antônio do ltambé - MG e dá outras 
providências", Projeto de Lei n° 07/2011 que "Dispõe sobre a descaracterização de 
área rural para área urbana para fins de loteamento e dá outras providências" e o 
Projeto de Lei n° 08/2011 que "Concede gratificação a servidor membro da Comissão 
de Licitação, em todas as modalidades". Aos dezesseis dias do mês de maio de dois 
mil e onze, horário regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo 
Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Celso Soares da 
Costa. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores; José da 
Conceição, Valdete Jerônimo Gonçalves, Edelvanio Santos da Silva, lneyerson 
Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete 
Rodrigues Martins e Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingindo o quorum regimental, o 
Presidente declarou abertos os trabalhos com leitura da Ata da Sessão Ordinária do 
Mês de Maio que foi discutida e aprovada po unanimidade. Em seguida foi feita a 
leitura da ementa do Projeto de Lei n° 05/2011. Logo após, foi feita a leitura do 
Parecer Conjunto das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e Orçamento, 
Finanças e Tomada de Contas ao Projeto de Lei no 05/201F que foi discutido e 
aprovado. Posteriormente foi feita a leitura da Emenda Aditiva aior Projeto de Lei n° 
05/2011 que foi aprovada por unanimidade Contudo, foi colocado em votação o 
Projeto de Lei n° 05/2011 já acrescido de sua Emefi o Aditiva que foi discutido e 
aprovado por unanimi4de. Na seqüência foi feita a leitura da ementa do Projeto de 
Lei n° 07/2011. Lpgo após, foi feita a leitura do Parecer Conjunto das Comissões de 
Legislação, Jusfiç e Redação e Orçamento Finanças e Tomada de Contas ao 
Projeto de Lei n° 01/2011 que foi discutido e aprovado. Contudo, foi colocado em 
discussão e votação o Projeto de Lei n° 07/2011 que foi aprovado por unanimidade. 
Em seguida foi feita a leitura da ementa do Projeto de Lei n 08/2011. Logo após, foi 
feita a leitura do Parecer Conjunto das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e 
Orçamento, Finanças e Tomada de Contas ao Projeto de Lei n° 08/2011 que foi 
discutido e aprovado. Contudo, foi colocado em votação o Projeto de Lei n° 08/2011 
que foi aprovado por 06(seus) votos favoráveis e 02 (duas) abstenções de votos. As 
abstenções foram feitas pelos Vereadores José da Conceição e Ineyverson Mourão 
dos Santos dentre o art. 105 do Regimento Interno desta Casa Legislativa. Portanto, o 
Presidente justificou aos Vereadores que o Projeto de Lei n° 04/2011 foi retirado da 
Pauta uma vez que foi encaminhado ao Executivo Municipal um oficio onde estão 
sendo solicitadas as dotações que serão utilizadas para construção da rede de 
iluminação pública que pretende suplementar no orçamento e que assim que 
obtiverem a resposta do mesmo haverá inclusão do referido projeto na pauta. Não 
havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou os trabalhos agradecendo a 
presença de todos que da qual se extrai esta Ata que após lida, discutida e aprovada 
será assinada por todos. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo A.tinio do 
ltambé,l6de Maio de2011. 
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Aos seis dias do mês de junho de dois mil e onze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Celso Soares da 
Costa. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: 
José da Conceição, Valdete Jerônimo Gonçalves, Edelvânio Santos da Silva, 
lnveyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo 
Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins e Vilmar Rodrigues dos Santos. 
Atingindo o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos com 
a leitura da Ata da Sessão anterior que foi discutida, aprovada e assinada por 
todos os presentes. Em seguida foi lido o Oficio tíci Executivo Municipal 
encaminhando a resposta do Requerimento n° 002/2011 que no qual o 
Presidente autorizou os vereadores analisarem os mesmos na Secretaria desta 
Casa Legislativa dentro do seu horário de funcionamento. Foi também 
esclarecido que não foram feitas cópias dos mesmos uma vez que já tivemos 
problemas com divulgação de forma incorreta sendo esta Casa Legislativa, a 
prejudicada. Em seguida foi lido o Oficio dos Vereadores Nivaldo Pereira da 
Fonseca, Edelvanio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dás Santos e Vilmar 
Rodrigues dos Santos solicitando documentações de todps os gastos dos 
Exercícios de 2009,'e, 2Q10. Contudo, como foi justificado quanto ao Exercício 
de 2009 já obtiveram tais documentações faltando apenas a Prestação de 
Contas de 2009 que foi encaminhada ao TCEMG, contudo os mesmos 
acordaram que sejam apenas encaminhados os documentos solicitados de 
2010. Foi lido o Ofício das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e 
Redação e Orçamento, Finanças e Tomada de Contas referente ao Projeto de 
Lei n° 11/2011. Foi lido também o Ofício n° 122/2011 do Gabinete do Executivo 
Municipal encaminhando a esta Casa Legislativa o Projeto de Lei n° 12/2011 
que "Dispõe sobre a autorização para o Sr. José Cândido Gonçalves promover 
a partilha do terreno" que do qual foi encaminhado para as Comissões 
Permanentes para que sejam exarados seus Pareceres. Não havendo mais 
nada a tratar o Presidente declarou encerrados os trabalhos agradecendo a 
presença de todos que da qual se extrai esta Ata que após lida, discutida e 
aprovada será assinada por todos os presentes. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Santo Antônio do ltambé, 06 de Junho de 2011. &n- *zn-npG o rubooclot QJna 	 da Sarie s&L&±Q4-& 
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Ata da 21  Reunião Extraordinária do ano de 2011, destinada a discussão e 
apreciação dos Projetos de Lei n° 10/2011 que "Dispõe sobre as diretrizes para a 
elaboração da Lei Orçamentária de 2012 e dá outras providências"; Projeto de Lei n° 
11/2011 que "Autoriza a abertura de crédito suplementar ao Orçamento Geral do 
Município no valor de R$ 1.262.000,00 (Hum milhão duzentos e sessenta e dois mil 
reais); e o Projeto de Lei no 12/2011 que "Dispõe sobre a autorização para o Sr. José 
Cândido Gonçalves promover a partilha do terreno". Aos vinte dias do mês de junho 
de dois mil e onze, as dezenove horas, horário regimental, reuniram-se na Sede da 
Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a 
Presidência do Sr. Celso Soares da Costa. Feita a chamada constatou-se a presença 
dos seguintes vereadores: José da Conceição, Valdete Jerônimo Gonçalves, 
Edelvanio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Reynaldo Euzébio 
Ferreira, Valdete Rodrigues Martins e Vilmar Rodrigves dos Santos. O vereador 
Nivaldo Pereira da Fonseca justificou sua ausência na Secretaria desta Casa 
Legislativa devido ao fato de já estar com viagem marcada a outro Estado. Atingindo o 
quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos com a leitura da Ata da 
Sessão Ordinária do Más de Junho de 2011 que foi discutida e aprovada por 
unanimidade. Em atendiménto as determinações do Regimento Interno e atendendo o 
motivo pelo qual foram convocados foi feita a leitura do Oficio n° 54/2011 que objetiva 
a devolução aci Executivo Municipal o Projeto de Lei n° 11/2011 'Autoriza a abertura 
de crédito suplementar ao Orçamento Geral do Municipio no valor dei 1.262.000,00 
(Rum milhão duzentos e Sessen 	 qual ta e dois mil reais). O motivo pelo 	o mesmo está 
sendo devolvido éØevidoao fato de o Projeto em questão rão está atendendo as 
determinações leas cohforme confere a lei 4320/64, ou sõja, não está sendo 
especificado as dotações do orçamento vigente que seriam anuladas ou reduzidas 
para suportar as suplótnentações previstas no art.20  do referido Projeto de Lei Diante 
dos esclarecimentos ÊCO( #aí da devolução do mesmo todos os vereadores acordaram 
e mantiveram de pleno ardo não somente pela retirada da pauta, mas também pela 
devolução ao Executivo-Municipal do Projeto deLei no 11/2011. Dando seqüência a 
Sessão foi feita a leitura da Ementa do Projeto de Lei n°10/2011 que "Dispõe sobre as 
diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2012 e dá outras providências". 
Posteriormente foi lido o Parecer Conjunto das Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação e Orçamento, Finanças e Tomada de Contas que foi aprovado. Portanto, foi 
apresentado a Emenda Supressiva ao Projeto de Lei n° 10/2011 que foi discutida e 
aprovada com 06 votos favoráveis e 01 voto contrário. Contudo o Projeto de Lei n° 
10/2011 foi colocado em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Contudo, foi lido a Ementa do Projeto de Lei n° 12/2011 que "Dispõe sobre a 
autorização para o $r. José Cândido Gonçalves promover a partilha do terreno". 
Posteriormente foi lido o Parecer Conjunto das Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação e Orçamento, Finanças e Tomada de Contas que foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida foi colocado em discussão e votação o Projeto de Lei n° 
12/2011 que foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar o 
Presidente encerrou os trabalhos agradecendo a presença de todos que da qual se 
extrai esta Ata que após lida, discutida e aprovada será assinada por todos os 
presentes. Sala daÃs essÕes da CâmaraMunicipal  de Sa o An ôpig o ltambé, 20 de 
Junho de ,011. (t2-i-O "o-4tV¼' xfi' 
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Ata da 3a Reunião Extraordinária do ano de 2011, destinada a discussão e apreciação dos 
Projetos de Lei n° Projeto de Lei n° 11/2011 que 'Autoriza a abertura de crédito 
suplementar ao Orçamento Geral do Município no valor de R$ 1.262.000,00 (Num milhão 
duzentos e sessenta e dois mil reais). A primeiro dia do mês de julho de dois mil e onze, às 
nove horas, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, 
Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Celso Soares da Costa. Feita a 
chamada constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Edelvanio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo 
Pereira da Fonseca, Reynaido Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins e Vilmar 
Rodrigues dos Santos. Atingindo o quorum regimental o Presidente declarou abertos os 
trabalhos com a leitura da do Oficio dos Vereadores solicitando a realização de um 
Reunião Extraordinária em referencia ao Projetode Lei n° 11/2011. Posteriormente 
também foi lido o Ofício no 155/2011 do Gabinete do Prefeito Municipal solicitando uma 
Extraordinária e enviando novamente o Projeto de Lei a esta Casa Legislativa. Contudo, 
iniciou-se esta Sessão justltindo o motivo pelo qual o referido Projeto de Lei foi retirado 
da Pauta da Sessão Extraordinária de Agosto do corrente ano. O Presidente diante das 
determinaçõesdo Regimento interno em seu Inciso XXII. art.32 realizou apenas o que foi 

qu correto uma vez e há omissões de informações do Projeto 
dê 

 Leí n° 11/2011. Contudo, 
foi dado a explicações do motivo pelo qual o referido Prt$to de Lei encontra-se irregular. 
Foi lido consultas do TCEMG onde considera-se irregular e inconstitucional projetos de leis 
onde não são especificadas as fontes de recursos. Mas também foi apresentado um 
pequeno balanço dê.oiitçfl &regularidades onde em coniparaão11a0Ôrçamento de 2011 
as fichas e dotaâØ solicitadas no Projeto de Lei n° 1 02bti não coicindem com as 
fixadas na Lei n° 1310/2010 que determina o Orçamento .de 2011. Contudo, foi também 
esclarecido que o Projeto de Lei n° 11/2011 além de conti'Ier irregularidade o mesmo não 
será devolvido novamente ao Executivo Municipal uma vez que o mesmo sabe de suas 
irregularidades e se recusa à seguir as exigências legais para sua elaboração. Foram tidà. 
os Pareceres dos Assessores desta Casa Legislativa. O Vereador Vilmar Rodrigues dos. 
Santos alegou quea comissão onde é Presidente não elaLorou seu Parecer devido ao fato 
de não terem repas$ados.a ele o Parecer cõntábil e jurídico desta Casa Legislativa em 
referencia ao Projeto em tela. Portanto foi esclarecido que nenhuma comissão Permanente 
não solicitou a Secretaria da Câmara Municipal e que se este Projeto tem os Pareceres é 
devido ao fato de que a Mesa Diretora é quem os solicitou aos seus assessores a 
elaboração dos mesmos. O vereador Valdete Jerônimo Gonçalves alegou que irá participar 
da votação do referido projeto, mas que não concorda com a forma em que foi 
apresentado a esta Casa Legislativa e que está de pleno acordo com os Pareceres dos 
Assessore desta Casa Legislativa. Portanto, o Projeto de Lei foi colocado em sua 
discussão. Contudo o Parecer Conjunto das Comissões de Legislação, Justiça e Redação 
e Orçamento, Finanças e Tomada de Contas foi aprovado com 05 votos favoráveis e 04 
votos contrários. Em seguida foi colocado em votação o Projeto de Lei n° 11/2011 que foi 
aprovado com unanimidade. Foi esclarecido que durante o Recesso Legislativo de Julho 
de 2011 esta Casa Legislativa irá funcionar no horário de 13 às 17hs. Não havendo mais 
nada a tratar o Presidente declarou encerrados os trabalhos agradecendo a presença de 
todo que da qual se extrai esta Ata que após lida, discutida e aprovada será assinada por 
todos os presentes. Sala as Sessões da Câm ra Municl dç §at# kntô io do ltambé, 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

Ata da 68 Reunião Ordinária do ano de 2011. 
e 

À primeiro de Agosto do ano de dois mil e onze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, 
Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Celso Soares da Costa. Feita a 
chamada constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos 
Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Valdete Rodrigues Martins e Vilmar Rodrigues 
dos Santos. O vereador Reynaldo Euzébio Ferreira justificou sua ausência na 
Secretaria desta Casa Legislativa que devido a problemas particulares precisou fazer 
uma viagem urgente. Atingindo o quorum regimental o Presidente declarou abertos os 
trabalhos com a leitura das Atas das Sessões anteriores que foram discutidas e 
aprovadas por unanimidade Em seguida foi feita a leitura das correspondências 
recebidas Contudo foi feita a leitura discussão e aprovação das Indicações 
n102/2011, 03/2011 e O4121 1 por unanimidade Posteriormente, foi encaminhado aos 
vereadores e Comissôes Perrnanentes o Projeto de Le IT° 13/2011 que Autoriza a 
abertura de crédito sqplementar ao Orçamento Geral do Município no valor de R$ 
69 000 00 (sessenta e nove mil reais)" O Vereador Vilmar Rodngues dos Santos 
argumentou se caso esta Casa Legislativa já se encontra ciente de que o TCEMG 
determinou que dedi90 do Fundeb devesse compor ,o repasse da Câmara 
Municipal Contudo, foi exphcado que esta Casa Legis'ativa já tomou as medidas 
encaminhandoao Cxecutívo Mun 	 nd icipal um Oficio solicitao qye sejam atendidas as 
determinações quaft$ à suspensão da Sumula 102 O vsçSdor também solicitou ao 
Presidente que fase sus4ndidâ esta Sessão por 10 minutos para que possa ser 
votado ainda o referkjo Projeto de Lei distribuído. Contudo à Presidente determinou 
que ira atender todas as determina~es regimentais não S$ïido possível votai o 
mesmo nesta Sessão Não havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou os 
trabalhos agradecendo a presença de todos que da qual se extrai esta Ata que após 
lidas discutida e aprovada será assinada por todos Sala 	Sessõesa Çrnara 
Municipal de Santo Antônydp ltambé. 01 dè Agestp de 2011 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

Ata da 4a Reunião Extraordinária do ano de 2011 destinada a apreciação e 
votação do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais sob a 
Prestação de Contas do Exercício Financeiro de 2009. A primeiro dia do mês de 
Agosto de 2011, às dezoito horas, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de 
Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais sob a Presidência do Sr. Celso 
Soares da Costa. Feita a chamada constatou-se a presença dos seguintes 
vereadores: José da Conceição, Valdete JerônintpGonçalves, Edelvanio Santos da 
Silva Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca Valdete Rodrigues 
Martins e Vilmar Rodrigues Martins O vereador Reynaldo Euzebio Ferreira justificou 
sua ausência na Secretaria desta Casa Legislativa, que devido a problemas 
particulares precisou fazer urna viagem urgente Atingindo o quorum regimental o 
Presidente declarou abertos os trabalhos Em seguida foi lido os Pareceres das 
Comissões de Legislação Justiça e Redação e Orçamento Finanças e Tomada de 
Contas e da Comissão de Serviços Públicos Municipais que foram aprovados com 06 
(seis) votos favoráveis e 01 um) voto contrario Em seguida foi colocado em votação o 
Projeto de Resolução no 03/2011 que "Aprova as Coatas do Município de Santo 
Antônio do Itambé - MG tela'tiya ao Exercício Financeio dà 2009" O referido Projeto 
de Resolução foi ai 	da icom 06 votos favoráveis e um voto contrario O Vereador 
Valdete Jerônimo Oorioai~veialp, resentou sua justificativa alegando que diante de uma 
analise feita consta-se que o Executivo Municipal flo apresentou em nenhum 
momento e também não encaminhou em nenhum momento a esta Casa Legislativa 
conforme determina o § 3° ad 70 da Lei Orgânica Municipal Não havendo mais nada 
a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos que da qual se extrai esta Ata 
que após lida, discutida e aprovada será assinada por todos os presentes Sala das 
Se,ses da Câmara Mu cipal de 4anto A tô io do ltarribÉ, 01 de A osto de 2011. 

1 	 / 	a' 2%anew 

% 

Avenida João Antônio Baracho, 252 - Fone:(33) 3428-1311 / Santo Antõnio do itambá / MG 

e 



Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

Ata da 51  Reunião Extraordinária do ano de 2011, destinada a discussão, 
votação e aprovação do Projeto de Lei n° 13/2011 que "Autoriza a abertura de crédito 
suplementar ao Orçamento Geral do Município no valor de R$ 69.00000 (sessenta e 
nove reais). Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e onze, às dezenove 
horas, horário regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal sob a 
Presidência do Sr. Celso Soares da Costa. Feita a chamada, constatou-se a presença 
dos seguintes vereadores: José da Conceiçãc, Vaidcte Jerônimo Gonçalves, 

• Edeivanio Santos da Silva, lneyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da 
Fcnseca. Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Marfins e Vilmar Rodrigues 
dos Santos. Atingindo o quorum regimental o Presidente declarou abonos os trabalhos 
com a leitura da Ata da Sessão Ordinária de Agosto que foi discutida e aprovada por 
unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da Ementa do Projeto de Lei n° 13/2011. 
Posteriormente, foram lldos, discutidos e aprovados os Pareceres das Comissões 
Permanentes desta Casa Legislativa Em seguida foi colocado em discussão e 
votação o Projeto de Lei no 13/2011 que foi aprovado por unanimidade. 
Posterbrmente foi entregue aos Vereadores Edelvanio Santos da Silva. Inewerson 
Mourão dos Santos, Saldo Pereira "a Fonseca e ½/ilriar Rodrigt.'es dos Santos as 
documentações solicitadas quanto ao Oficio ddiadn nesta Casa tidgislativa no dia C2 
dejunao do corrente ano às 12h42mn horas. Foi ressaltaijo atento a isto que já estão 
sendo providenciadas as cópias dos Processns u:itatórios em questào. -os mesmos 
receberam as documentações conforme Olico r° 7312d11 exojdo por esta Casa 
Legislativa. Foi também $cbrecido quanto à importância e rece.br;iento da cópia do 
Parecer Prévio da Prestação de Contas cio Exercício Finnceo de 2003 conforme 

• todos os vereadoMs receberam. O Presidente enfatznu o cumprimento dos prazos 

• determinados e que a; Comissões Permanentes exarem seus espect'vos Pareceres. 
. 	 Não havendo mais nada a tratai o Presidente encerrou este Essáo agradecendo a 

presença de todos que da qual se extrai esta Ata que opus lioa. discutida e aprovada 
• será assinada por todos os presentes. Sala das Ses$es da Câmara Mu4ipal cio 

• Santo A tônio do Itarnbá, 22 'e Agosto ce 2011 
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Ata da 4a Reunião Ordinária do ano de 2011. 

e 

Aos dezenove dias do mês de Setembro de dois mil e onze, às dezenove 
horas, horário regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo 
Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Celso Soares da 
Costa. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 
Conceição, Valdete Jerônimo Gonçalves, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson 
Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseba, Reynaido Euzébio Ferreira, Valdete 
Rodrigues Martins e Vilmar Rodrigues dos Santos Atingindo o quorum regimental o 
Presidente declarou abertos os trabalhos com a lettdm da Ata da Sessão anterior que 
foi aprovada por unanimidade Em seguida foi feita a leitura das correspondências 
recebidas Posteriormer)fØ foi feita as leituras das lnd1pçAes no 02/2011 03/2011 e 
04/2011 que foram cjisctdSs e aprovadas por, unaflistudade Posteriormente o 
Presidente encaitutou aos Vereadores e as Comissões Perrnanentes o Projeto de 
Lei n°14/2011 quê Estima a Receita e Fixa a Despesa do MunicÁpio de Santo Antônio 
do ltambe - MG para o Exercício Financeiro de 2012 è dá outras providências O Sr 
Presidente objettvêu aanâltse e estudos do respectivo Prqjétq e solicitando que todas 
as Comissões Permanents exarem seus respectivo Fkeceres Não havendo mais 
nada a tratar o Pffi$idetç Øeu por encerrada esta seS ue da qual se extrai esta 

iscutkfa 'e aprovada será assinada por todos os presentes Sala 
rá Mpnicrpal de Santo Anlô2io am 2  9 de Setembro de 
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Ata da 81  Reunião Ordinária do ano de 2011. 

Aos três dias do mês de outubro de dos mil e onze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé, 
Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Celso Soares da Costa. Feita a 
chamada, constatou-se a preen;a dos seguintes vereadores: José da Conceição, 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Edeivânio Sa'tos da Silva, Ineyvierson Mourão dos 
Santos, Nivaldo Perefta da Fonseca. Peynaiao Euzébio Ferreira, Valoete Rodrigues 
Martins e Vilmar Ro.irigues dos Santos. Nesta Sessão houve a participação do 
Assessor Contábil Sr Luiz Carlos de Oliveira Alves. Atingindo o qucrum regimental, o 
Presidente declarou aoertos es trabalhos com a eitura da Ata ca Sessão anterior que 
foi discutida, aprovada e assinada por unanimidac. Poste. iDrmente foi feita a eitur'a. 
discussão e aprovaçãsi das indicações n° C7'1201 1 e 08/201 . Em puda hi feita a 
leitura do Ofic!c encaminhado a este Cas &usatIv ne,r TCFM(3 em ietere-c;,3 a 
Prestação de Contas do Exercicio Fina'c&i-'c de 	Ern se- ida tjj oclo.sdo em 
votação os Parecere* das Comissões Perraientes alie Ioram aprcvcos por 
unanimidade. Logo em, sawda foi feita a d,scurâo £Çflvacâo de Píoeto e 
Resoiução r.° 0412G 11, que"Aprova as Urnas do tWMhpo de Sr1. AntCnc Uc 
també - MG rektiva 'ao 4Exerrírjo Fnanneo da ^-003". t ao udo foi aolocado em 

ciscussão e votação o Rgquerir ier.tr n° 2-412011 qus foi arrnvado por tr.an:midaôe 
No entanto, foi arda 	èm pier'ab que em rstiva 	&ciuedfl1er,t,) ,O  'j41>fl 

uma vez que àO,  traL' ifl 'e'ssse '- 	. J-1 	MinL'a !z e so ea 
Legislativa deMeti'tnH$1a( a 'eieminaç3s 'ivano a dedu1aa dc; FULy:B jr ie.. 
aun não está sertd%44ia' 4 aeC.S pelo Exsc.tiv3 4oct Portanto csu ele no 
cumpra esta dextl'eÇ' esta Çaca LeQtta*'2 e'icarflhnan ap Mia stéric 'úL..rc- - 
para que sejam (6riii 	s medidas -'gas atd meslvj orqtie já. fo eni:o 
Executvo oficio o 	Varte data nte ' 	a a or'hu.rs rna'testeç2o 
quanto a maéris cflgj ¶Andc vem vit esuao r-ttaa. entre 	:cmss.es 
Peuran ente s desta Cta s3 1 	e s3 	o íssesr c.n rira e'.- rcfertnec 3  

de Lei a° 14,20 11 e 'LVna a Ri,csta etixa a cesõesa do M;nck na Sa'to 
Antônio do ambé —Mc cara o eÁrc: c' françeru rje,  2012 da ctras prc.;Jêrc.c 

observou-se que por não obtiem iotrurne,i'os e pIenejaneRe compativs esP 
Casa Lagstativa per aprovação cosouta Cek-ovc o Proie. de ei r' 1"2'j 1 cc 
Execu:ivo Municipal nara o.e o mesmo terrrt -' r e'taacvc Ja exelusuJade de 
propor as Leis que ta!em parte on 	 mUni.Ipa para uue s-ejam IrmSaC S 

as devidas providênci:s no snt-do cc 'un-  - t 1zi  c e Orrenje,tárla Aral:?1 	o 
Pleno Plurianual a ta,rkrr,  cru 	-. 	r', 	C ;erneneus Em tu as 
encaminhando aos ve eadrres suas 	 uomszõe Pe i .ente3 c P,Di=CC oe 
Lei o° 15/2011 oue "intitu no rns t,tr 	-1,:a 	tran'.r;to a' n:c:o:rc's3 r, 

emDresas de peouen úone e dá ,-, . prr; de'':as' 	o ¼',etab  

tratar o Presidente aej por 	esis S4'ca" c.qrideuendo 3 plesenca e t'('OS 

que da qua! se extra osta A5 OU$ ata r;ua Jise,Nua e n,ovada será assiiada p0.' 
todos os prese'-  es. Saia 	Sr-to Antôn-o do 
amb3  

,»Cc3 0%Ç.ce 4 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

Ata da aa  Reunião Ordinária do ano de 2011. 

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e onze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do !també, 
Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Celso Soares da Costa. Feita a 
chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Edelvânio Santos da Silva, lneyverson Mourão dos 
Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaido Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues 
Martins e Vilmar Rodrigues dos Santos. Nesta Sessão houve a participação do 
Assessor Contábil Sr. Luiz Carlos de Oliveira Alves. Atingindo o quorum regimental, o 
Presidente declarou abertos os trabalhos com e íeitura da Ata da Sessão anterior que 
foi discutida aprovada e assinada por unanimidade.- Posteriormente foi feita a leitura 
discussão e aprovação da s ndicaçôes no 07/2011 e 08/2011 Em seguida foi feita a 
leitura do Oficia encamsihado a esta Casa Leg;slat&va pelo TCEMG em referencia a 
Prestação de Conta Co Exercício Financeiro de 2003 Em seuida foi colocado em 
votação os Pareceres das Comissões Permanerites que foram aprovados por 
unanimidade Logo em seguida foi feita a discussâç, aprQvação do Projeto de 
Resolução nb 04I2p1 que Aprova as Contas do Município de Santo Antonio do 
ltambé - MG relativa ao Exercício Financeiro de 2003 Contudo foi colocado em 
discussão e votSo o Requerimento n° 04/2011 que føï prõvado por unanimidade.  
Tendo vem vist 	estuØÕ sealizado entre as 

c055fr Permanentes  desta Casa 
Legislativa e a *saess&1ContabiI em referencia ao, Projeto de Lei n° 1412011 que 
Estima a ReceitaeJ( 	despesa do Município de Santo A-Pônio do ltambé - MG 

para o exercício firttcetrç Øe 2012 e da o
1 .utras providencias  observou-se que por 

não obterem. instruMeritps de p'anejamento compatíveis esta Casa Legislativa por 
aprovação absoluta ctvclve o Preto de Lei n' ,1141,201 t o Executivo Municipal para 
que o mesmo tenha a prerrogativa da exclusividade de pÊopor as Leis que fazem parte 
do Planejamento municipal para que sejam tomadas as devidas providencias no 
sentido de compatibilizar a Lei Orçamentaria Anual com o Plano Plurianual e também 
com a Lei de Diretrizes Orçamentárias. Em seguida foi encaminhando aos vereadores 
suas respectivas Comissões Permanentes o Projeto de Lei n° 15/2011 que 'Institui 
normas gerais para o tratamento as rnicroampresas e empresas de pequeno porte e 
dá outras providências". Não havendo mais nada a tr.tar o Presidente deu por 
encerrada esta Sessão agradecendo a presença de todos que da qual se extrai esta 
Ata que após lida, discutida e aprovada será assinada por todos os presentes. Sala 
das Seões da Câmara Municipal de Santntônio do ltambé jo de O,ptub de 
2011 

VWA OJLflc7, ro Çor-C24 
dto acccoL & 2c2  çÂOzaØt 3 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.82910001-02 

Ata da 6  Reunião Extraordinária do ano de 2011, destinada ao 
encaminhamento dos Projetos de Lei n° 16/2011 que "Altera a Lei Municipal ri0  
291, de 07/12/2009 que dispõe sobre o Plano P!urianual do período de 2010 a 
2013" e Projeto de Lei n° 17 que "Altera os anexos da Lei Municipal n° 325 de 
05/07/2011 que dispõe sobre as diretrizes para elaboração do Orçamento do 
Município de Santo Antônio do ltambé para o exercício de 2012" e o Projeto de 
Le n° 18/2011 que 'Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Santo 
Antônio do ltambé - MG para o exercício financeiro de 2012 e dá outras 
providências". Aos dezenove dias, do mês de outubro de dois mil e onze. as 
dezenove horas, horário regimental, reuniram-se na Sede (ia Câmara Municpal 
de Santo Antônio do ltambé. Estado de Minas Gerais. sob a Presidência do Sr. 
José da Conceição. Feita a chamada. constatou - se fl a presença dos seguintes 
vereadores: Vadete Jerônimo Gonçalves, Edelvanio Santos da s:. Nivaido 
Pereira da Fonseca, Reynaido Euzébio Ferreira e Valdete Rrigues Martins. 
Os Vereadores Vilmar Rodrigues dos Santos aprese:-tou justificativa a 
Secretaria desta Casa Legislativa. A ausência do Presidente Celso Soares da 

es Costa nesta ssão foi justificada devido ao falecimento ae urt parente. Já o 
'vereador Ineyverson Mourão dos Santos não aoresentou justificativa Atinqindo 
o quorum regi menl «Presidente declarou abertos os trabalhos corni 2 l&tura 
da Ata da Sessão anterior que foi discutida e aprovada por unanirnidace. 
Contudo, o Sr. Pesidepté encaminhou as Comissões Prmanentes os Projetos 
de Leis ri0  16/2011 ué "Altera a Lei Municipal n° 291, de 07»2/2009 aue 
dispõe sobre 

1 
-ct Plano Plurianual do perodõde 2010 a 2013' e Projeto de Le 'i°  

17 que "Altera os anexos da Lei Municipal n° 325 de 0507/2011 que dispõe 
sobre as diretrizes' para elaboração do Orçamento do M:ncoo de Santo 
Anôno do ltambé para á exercício de 2012" e o Projeto de LEI ri'  18/2011 
'Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Santo Antônio do ilarr.bé 
MG para o exercício financeiro de 2012 e dá outras providências' para que 
fossem feitos seus respectivos estudos e exarem seus respectivos pareceres. 
Não havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrado os trabalhos 
agradecendo a presença de todos que da qual se extrai esta Ata que após lida, 
discutida e aprovada será assinada por todos os presentes. Sala das Sessões 

drrariPa.ide Santo 7odo Itamb derbii 

ina/J.ev2n_a.or7 	O 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
4 	J, _______ 	 CNPJ: 38.521.829/0001-02 

4 

Ata da 9 Reunião Ordinária do ano de 2011 

e 
4 

• Santos. Atingindo o quorum regimental, o Presidente declarou abertos os trabaihos, 

e 	esclarecendo aos vereadores o motivo que o advogado Daniel Saurders Rodrigues não pode 

comparecer a reunião; por motivo de doença, por tanto, por esse motivo que eia não tinha 

apresentado o Parecer jurídico. Mais que ele tinha apresentado a essa casa Legislativa um 

laudo medico. Sendo assim o Presidente pediu que fosse feita a leitura da Ata da sessão 

anterior. Comoja tinha ido esclarecido que ra Ata da 89  Reunião Ordinária 50 ass'rara o 

• Sr Presidente Celso Soares ia Costa e os seguintes vereadores Ineyversor. Mouro do 

Santos Viiniar Rodrigues dos Santos Depois cie lida, discutida aprovada foi assinada oe os 

mesmos Assim, posterior-tente foi encflh'hado o-Projeto de Lei n219/2011 para tocos os 

vereadores assim corno p ar a as Córnissões Permanentes, para que fossem teto os 

respectivos estudos e Pareceres. Em seguda foi Tc ta a eitura das Ementas dos Oro1etos cc 

Lei n16/231I e n237/2011 Lggo em segu na foi feita a leitura dos Pareceres das Comissões 

Permanentes Ç 1,1 R(cornissão Legislação Justiça e Redação), C O 5 T C (Orçamento • finanças e Tomada de1Dntas) foi lido também o Parecer Corttáb t'psWe o vereado VIma 

Rodrigues dos Santpiediu vpsta em referencia ao Projeto t!n  t a Alegando não ter 

conhecimento dos Parecerest  Ji.sridico e Contábil. Em seuda fo eqcam nnado aos 

vereadores e suas respolctívU,  Comissões Permanentes o Requerimwto n9  0112011 oo S 

r..têno Augusto Gonçayes Neto; pára que as Coriuissees façam seus respectivos estudos. 

Em seguida o Sr Presidente fez a convocação para urna Reuniã Extraotdinana  a realizar-se 

'o ala onze de Novembro de dois mil e onze (11/11/2011) as 1800 horas Pva Apreciação 

e votação dos Projetos de Lei n216/2011 e n17/201,1 e com seus Parecere5 nas Comisoes 

Permanentes Não have ido mais nada a ti atar o Sr Presidente deu por encerrada esta 

sessão agradecendo a presença de todos que da qual se extrai esta Ata que após lida, 

discutida e aprovada será assinada por todos os presentes. Sala das sessões da Câmara 

r Santoodotarnto7 	
ode 20fl 	 '05,v&9 

/ — 
1 

e 
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Aos sete dias do mês de Novembro de dois mil e onze, às dezenove horas, horário 

regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado 

de Minas (erais, sob a Presidência dc, Sr.  Celso Soares da Costa. Feita a chamada, 

constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Valdete Jerônimo 

Gonçalves, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da 

Fonseca, Reynaldo Fuzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins e Vilmar Rodrigues dos 



Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521829/0001-02 

Ata da 79 Reunião Extraordinária do ano de 2011 
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• Aos dezessete dias do mês de Novembro de dois mil e onze,às dezenove horas horário 

• regimental,reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 

ltambé,Estado de Minas Gerais.Sob a Presidência do Sr Celso Soares da Costa.Feita a 

chamada,constatou-se a presença dos seguintes vereadores:José da conceição,Valdete 

Jerônimo Gonçalves,Edelvânlo Santos da Silva,lneyverson Mourão dos Santos,Nivaldo 

Pereira da Fonseca,Reynaldq Euzebio FerreiraValdie'~té Rodrigues Martins e Vilmar 

Rodrigues dos Santos Nesta sessão o Sr Presidente justificou o porque que não houve 

a Reunião do dia 11/A/201,,i motivo este, o Sr Pteidente aguardou ate as 19:15 o 

Parecer Jurídico, 9AtJ4Qfoi enviado pelo advogadoøtantedeste fato seria impossível 

realizar a reunio4Atlhgindo i quorum Regimental,o Presidente declarou abertos os 

trabalhos com a leitura da Ata da Sessão anterior,que foi discuida,aprovada e 

assinada por unSmi4dé Logo em seguida o Sr Presidente determinou a Leitura do 

• Parecer da Coniisão Permanente de Serviços Públicos Municipais.Depois de discutido 

• foi colocado em vrk4endo 5(cinco)votos contrário$ Precer e 4(quatro)votos 

• favoráveis ao Pate&çO$rPresdente então determinou que fossem feita a Leitura do 

• Pareceres das Comihõés Pei-rianentes CLJR(Comissão Legtslaço,Justiça e 

RedaçãoCOSTC(t*ameflto,Fjnanças e Tomada de contas),feita em conjunto Em 

seguida foi feita a LettJa do Pkrecer Juridico,depois de discutido foi colocado em 

votação,sendo cirtcoS votos a favor e quatro(4)votos contra Dando continuidade, o 

Presidente colocott o. Projeto de Lei n16/2011 em discussão e votação,ficando assim 

S(cinco)votos contrário ao Projeto de Lei 016/2011 e'4(quatro)votos favoráveis ao 

Projeto.Logo em seguida o Présidente colocou o Projeto de Lei n217/2011 em 

discussão e votação onde ficou constatado 5(cinco)votos contrário ao Projeto de Lei 

n17/2011 e 4(quatro) votos favoráveis ao Projeto de Lei n917/2011.Portanto,os 

mesmos foram rejeitados por esta Casa Legislativa. Decidiram ainda a devolução do 

Projeto n18/2011 ao Sr Prefeito para adequação pelo PPA e da LDO.Não havendo 

mais nada a tratar o Sr Presidente deu por encerrada esta sessão agradecendo a 

presença de todos,que da qual se extrai esta Ata que após lida,discutida e aprovada 

será assinada por todos os presentes.Sala das sessões da Câmara Munic aI de Sapto 

Anôqid,ltambé,17de Nove rn»rode2o11. 	C,-. 
Voq4? mn ,--c tc4 	7 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38521.829/0001-02 

Ata da 89 Reunião Extraordinária do ano de2011 

Aos vinte e quatro dias do mês de Novembro de dois mil e onze as dezenove horas horário 

regimental ,reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé,Estado de 

Minas Gerais.Sob a Presidência do Sr. Celso Soares da Costa. Feita a chamada ,constatou-se a 

presença dos seguintes vereadores:José da Conceição,Valdete Jerônimo Gonçalves, Edelvânio 

Santos da Silva,lneyverson ?i'1ourodos Santos ,Nivaldo Pereira da Fonseca ,Reynaldo Fuzébio 

Ferreira,Valdete Rodriguè Martiris .Atingindo o quorum Regimental,o Sr Presidente dedarou 

abertos os trabalhõs com a ledura da Ata da sessão anterior.Depois de lida foi colocada em 

discussão ,onde o Sr vereador Ineyverson manifestou dizendo que não concordava com a 

Ata,porque o Sr presiderite no havia em momento algum justificado que não haveria a 

Reunião.Diante isso o Sr Presjdente colocou a Ata em votação,ficando quatro(4)votos a favor 

e três (3)votos contra .O Sr prêsidente determinou a leitura da Mensagem justificando o 

adiamento da aprecJaÇ.doprojetode Lei nQlS/2011..Não havendo mais nada a tratar o Sr 

presidente deu por encerrada esta sessão agradecendo a presença de todos ,que da qual se 

extrai esta Ata que após lida,discutidaê aprovadser assinada por todos os presentes.Sala 

das sessões da Câmara Mynicipal de SantTo Antônld db ltamb&
iS   

29 .,: Novembro de 2011. - 	.  
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

Ata da 9@ Reunião Extraordinária do ano de 2011 
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Aos vinte nove do mês de Novembro de dois mil e onze, ás dezenove horas horário regimental, 

reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas 

Gerais. Sob a Presidência do Sr. Celso Soares da Costa. Feita a chamada constatou-se a 

presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Vakiete Jerônimo Gonçalves, Edelvânio 

Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos NlvaldoPereira da Fonseca, Reynaido Euzebio 

Ferreira, Valdete Rodrigues Martins e Vdmar Rodrigues dos Santos. Atingindo o quorum 

regimental o Sr Presidente declarou abertos os trabah 
11 
Qs com a leitura da Ata da sessão 

anterior, que foi discutidas  aprovada e assinada por unanimida$. Logo em seguida o Sr 

Presidente detergunai) a leitura do Oficio n247/2011 Em seguida determinou a leitura do 

Projeto de Lei n920/2011 sendo autoria da Comissão Permanente d Finanças Orçamento e 

Tomada de Contas Depois de lido foi discutido e colocado em1 votação Sendo aprovado por 

todos os vereadores O Sr Presidente determinou a leitura do projeto de Lei n221/2011 Depois 

de lido foi colocadó em discussão e votação Sendo aprovado por todos os vereadores Não 

havendo mas nada trattp Sr Presidente deu por encerrada ,  sta
11 1 

	ssão agradecendo a 

presença de todo ttii*  da qual se  extrai esta Ata que apôs lida disctmda e aprovada será 

assinada por todogos'oresentes Sala dahsessões  da Câmara Mun ipal de Santo ntonio do 

ltarroe,29 de Nove r. de 2011. (2g4iD S24iz't1  Á' 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38521829/0001-02 

Ata da 102 Reunião Extraordinária do ano de 2011 

é 	 Aos vinte e nove dias do mês de Novembro de dois mil e onze, ás dezenove horas e trinta 

minuntos, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do Ttambé, Estado de 

Minas Gerais. Sob a Presidência do Sr. Celso Soares da Costa Feita a chamada, constatou-se a 

presença dos seguintes vereadores José da Conceição, Valdete Jerônimo Gonçalves, 

* 	 Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, 

• Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins e Vilmar Rodrigues dos Santos.Atingindo 

• e 	 o quorum Regimental, o Sr Presidente declarou abertos os trabalhos, O Sr Presidente 

determinou a leitura do Projeto de Lei n918/2011,e em seguida solicitou a leitura da Emenda 

Modificativa 001/2011 ao Projeto de Lei 018/2011. Que depois de Tida foi discutida e 

colocada em votação, ficando aprovada com 6(seis) votos favoráveis e 02(dois) votos 

contrários a Emenda Màdificativa 001/2011.0 Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei 

• n218/2011,com a Emenda Modificativa em discussão e votação.Ficando na Primeira votação 

aprovada por unanimidade.Na segunda votação também aprovada por unanimidade em 

• Plenário da Câmara Municipal.Depois da votação o Sr Presidente informou que a próxima 

• 
Reunião Ordinária que se realizará as 19 hs no dia 06 de Dezembro do corrente ano.Não 

havendo mais nada a trataroPresidente declarou encerrada os trabalhos agradecendo a 

presença de Iodos que da qual se extrai esta Ata que após lida, discutida e aprovada será 

assinada por todos os presentes. Sala das,4essões da Câmara Muni • Ide Santo tônio do 

• 1 ambé, 29 de Novembro de'2011. 3.&-'o5;~_  
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521829/0001-02 

Ata da 10 Reunião Ordinária do ano de 2011 

• Aos seis dias do mês de Dezembro de dois mil e onze, ás dezenove horas horário 

• regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 

Estado de Minas Gerais. Sob a Presidência ao Sr. celso Soares da Costa. Feita a 

• 
chamada constatou-se a presença dos seguintes vereadores José da 

• 
Conceição,Vaidete Jerônimo Gonçalves, Edelvânio Santos da Silva, lneyverson Mourão 

dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynado Euzebio Ferrcfra, Vaidete Rodrigues 

Martins e Virnar Rodrgues dos Santos. Atngindo o çuorurn regimental, rS.. 

Presidente dpciarou abertos os trabalhos com a leitura da Ata da Sessão anterior, que 

foi discutida)  aprovada e assinada por unanimidade Logo em seguida r' Sr rrehnte 

• determinou a leitura das correspondfrcias,en' seguida determinou 3 leitura c 

• de Lei n219/2011.61ocou-ern discussão e vc1a;o ficando assim apro DdO por 

• unanrrdade. Então$r. Presidente netermnou a leitura óPrcjet6deLeinr . 
• lS/2011,co½cand l .o-o erh discussão e votação ficando assim acrevado por 

• unanimidade Nn havendo mais nada a trátar o Sr. Presidente deu por encerrada esta 

• Sessão agrade _edc a presénça de todos ,que da qual se extra! esta Ata que após 

lida,discutida e aproveda será assinada por todos os presentes. Sala das Sessões da 

ó 	 Câmara Municipa,de Santo Antônio do ltambe, 06 de Dezembro de úa . 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CPJ: 38.521,.Q29/0001-02 

Atada 11 Reunião cxtraordinaria de 2011 

Aos vinte dias do mês de Dezembro de dois mil e onze, ás dezenove horas horário 

regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antonio do Itambé, 

Estado de Minas Gerais. Sob a Presidência do Sr. Celso Soares da Costa. Feita a 

chamada constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, 

Valdete Jerônimo Gonçalves, Edelvânio Santos da Silva, lneyverson Mourão dos 

Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaido Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues 

Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingindo o quorum regimental, o Sr. Presidente 

declarou abertos os trabalhas com a leitura da Ata da Sessão anterior, que após 

lida,discutida e aprovada foi assinada por unanimidade. Logo em seguida o Sr. 

Presidente determinou a leitura do Projeto deLeirt22/2Q11. Foi colocado em 

discussão e votação, sendo este assinado por todos os vereadores Em seguida 

determinou a leitura do Projeto de Lei n923J2011, tojõçando-o em discussão e 

votação, sendo este assinado por todos os vereadoresÓ Srpresidente então 

determinou a leitura do Pro,eto de Lei 01 24/2011, qu fai colocado em discussão e 

votação, ficando assim, rejeitado por cinco (05) votos contra e tivatró (04) votos a 

favor, em seguida pediu que fosse lido o Parecer das resfleçtivas Comissões 

Permanentes, dos Pro eto de Lei n2  22/2011 e 23/2011 Feilido tam,hérn o Parecer do 

Projeto de Lei ng 24/2011, sendo este aprovado por cincõ'(05) vqtosl favor ao Projeto 

de Lei n 

24/2011 e quatro (EPt) voW&contra ao Projeto de Lei ri9  Z4/2Q 1  O Sr Vereador 

Vilmar Rodrigues d6tSnws manifestou dizendo quê aprqvá oPrnjeto de Lei n2  

24/2011 porque o Sr Pseflto pode suspender os serviços de %tendimento ao publico e 

coocar a culpa no po$ç Legislativo, ou seja, nos vereadores'Er seguida o Sr 

Presidente solicitou a ieituta do Projeto de Resoluço n90572011,colocou o em 

discussão e votação, onde o Sr vereador Vilmar Rodrigues dos Santos pediu abstenção 

de seu voto motivo este e que não estava em pauta Fkou er4tão seis (06) votos a 

favor, o Sr P residente deu continuidade com a leitura do aéquerimento 05/2011, 

sendo o Sr vereador Reynaldo Euzébio Ferreira o autor.Também o Sr vereador Vflniar 

Rodrigues dos Santos pediu abstenção de seu voto, motivo este é que não estava em 

pauta, ficando então com quatro (04) votos a favor ao Requerimento 05/2011, três 

(03) votos contra ao Requerimento 05/2011 e um abstenção.Não havendo mais nada a 

tratar o Sr Presidente deu por encerrada esta Sessão, agradecendo a presença de 

todos, que da qual se extrai esta Ata que após lida, discutida e aprovada será assinada 

PpÚ todos os presentes. Sa das Sese a Câgar a Minicipal 	Sa o Antô lo do 

lmbé.20 de Dezembro de 2011. 	 SaJL$o 

S4t 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.82910001-02 

Ata da 12° Reunião Extraordinária de 2011. 

Aos vinte nove dias do mês de Dezembro de dois mil e onze, às dezenove 
horas, horário regimental, reuniram-se na sede da Câmara Municipal de 
Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr 
Celso Soares da Costa. Após a oração inicial, foi feita a chamada 
regimental e constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 
Conceição, Valdete Jerônimo Gonçalves, Edelvânio dos Santos Silva, 
Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo 
Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. 
Atingindo o quorum regimental, o Sr. Presidente declarou abertos os 
trabalhos com a leitura da Ata da Sessão qnterior, que após lida discutido 
e aprovada por unanimidade foi assinada por todos os Vereadores Logo 
em seguida o Sr Preside nte determinou a leitura do Projeto de Lei n° 
25/2011 em se9uIcci determinou a leitura dcl Emenda Aditiva n° 001 ao 
Projeto de Lei rib25[2Ô 1.. Em seguida foi determinado a leitura ao Parecer 
das respectivqs Ç missões Permanentes, de Justiça, Redação e Orçamento 
bem como do Çorhisão de Finanças  Tomada de Contas, referente ao 
Projeto de Lei nbk5V2011. Depois de rido o Sr Presidente colocou a Emenda 
Aditiva n° o1 ao rojeto de Lei n°25/2011çn discussão, em seguida 
colocou a EmeXdjlkva n° 001 ao Projeto d4 Lei n°25/201 1 em votação, 
obtendo-se o eguirtf reultado: quatro (04) votos contrários e cinco 05) 
votos a favor, seri á: dpclarada Aprovada. Em seguida o Sr. Presidente 
colocou o Projeto de Let n°25/2W 1 em discussàQ, em seguida ootocou em 
votação o Projeta de Lei h02512011 já acrescido da Emenda Aditiva n° 001, 
o qual foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente colocou a palavra 
em aberto aos Vereadores presentes, para suas considerações de final de 
ano, onde os mesmos expuseram seus votos de congratulação ao púbHco 
presente. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente deu por 
encerrada a sessão, agradecendo a presença de fados, que da qual se 
extrai esta Ata que após lida, discutida e aprovada será assinada por todos 
os presentes. Sala das Sessões da Câmar. Municipai de Santo Antônio 

bé, aos 29 de P embro de,  2011. 
- 	 / 

• ' Á' 	Vfr 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

Atada 12° Reunião Extraordinária de 2011. 

Aos vinte nove dias do mês de Dezembro de dois mil e onze, às dezenove 
horas, horário regimental, reuniram-se na sede da Câmara Municipal de 
Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr 
Celso Soares da Costa. Após a oração inicial, foi feita a chamada 
regimental e constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 
Conceição, Valdete Jerônimo Gonçalves, Edelvânio dos Santos Silva, 
Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaido Pereira da Fonseca, Reynaldo 
Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. 
Atingindo o quorum regimental, o Sr. Presidente declarou abertos os 
trabalhos com a leitura da Ata da Sessãonferior, que após lida, discutida 
e aprovada por unanimidade foi assinada por todos os Vereadores Logo 
em seguida o Sr,4 PçesLdente determinou a leitura do Projeto de Lei n° 
25/2011, em seguiç$tJ dçtermrnou a leitura' dç Emerda Aditiva n° 001 ao 
Projeto de Lei n°2S/2Q1Im seguida foi dethrnnado a leitura do Parecer 
das respectivas Oornisses Permanentes de Justiça Redação e Oiçament 
bem como dc ÇomtssQo de Finanças e Tomada de Contas eferente ao 
Proieto de Lei n025/201 1 Depois de liao o Sr Presidente colocou a Emenda 
Aditiva n° 001 qp, J?tojeto de Lei n°25/2011 epi discussão em segui da 
co1ocou a Eme?dç Ø4a nÓ 001 ao Projeto d4Lé1 n° 25/20 1 em votação 
obtendo-se oêgunffi reultat quatro 0) ,votos contrários e cinco 	, 

votos a favor, $ettdo deçla'Daa Aprovada Em seguida o SrPreside»-' e 
colocou o Projeta-de LeS» n°25/201 1 em discussà, rn seguido colocou em 
votação o Projeto de Lei n°25/2011 ja acrescrdo da Emenda Adit"a no CC 
o a ai foi aprovado 'or unanimidade O 	Presidente colocou a pala', ro 
em aberto aos '/ereadõres presentes para suas con ,ideracões de fino' ao 
ano onde os mesmos expuseram seus votos de congratulação ao pu 1 co 
presente. Não havendo mais nada a tratano Sr. Presidente deu por 
encerrada a sessão, agrádecendo a presença de todos: que da quc se 
extrai esta Ata que após ida, discutida e aprovada será assinada por todos 

• os presentes. Saia das Sessões da Câm.r. Municipal de Santo Antônio jo 

• nrnbé, aos 29deD mbrode2üll. 	 T&aJzt7 ,. (j9íé~t 
• '4-4-r ctç C EC 	 ,an.c2 c4'a 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 

Ata da 1 Reunião 
0cPJ.38 521 9/93OO2 

narua do ano 

dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário regimental, 

üniram-se na Sede da :âmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais sob a 

Presidência do Sr. Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa. Edelvânio dos Santos Silva, 

Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete 

Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingindo o quorum regimental o Presidente 

declarou abertos os trabalhos com a leitura da Ata da Sessão anterior, que foi discutida e aprovada 

por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente esclareceu aos Vereadores que a Ata da Reunião do 

dia 12 de Janeiro, onde foi feita a eleição da mesa, foi devidamente discutida e aprovada na mesma 

data, e encontra-se a disposição de todos na secretaria da Câmara. Pnsteriormente o Sr. Presidente 

pediu que fosse encaminhado aos vereadores o Parecer Prévio emitido pelo Tribuna! de Contas do 

Estado de Minas Gerais sobre a Prestação de Contas do Poder Executivo reiattva ao exercfclo de 

2010. Solicitou aos vereadores membros das Comissõ&Pçrmanentes que emitissem os Pareceres 

necessários para votação das Contas do ano de 2OtGnaprqximã reunião Ordinária. O Sr. Presidente 

pediu que tosse feita a leitura dQ Mquerjrnento 001fr201.2 	a a teitura foi o mesmo co!ocdcio em 

discussão, não havendo nspfó çp o Requerimeat9 0GøOt2 fo colocado em votação, sendo 

aprovado por unanirpíü& a girfoi feita a leitura do RéqiJnmenP 	2/2012, feita a eitcra foi o 

mesmo colocado 	Liscussãõ não havendo man;festãçc o Requehmento n 002/2012 foi 

colocado em votaço, sendo aprovado por 06 votos a favor-,e 02 a~tetições; a seguir foi faita a 

leitura do Requerimen 9ôi2üi2 feita a leitura foi o mesmaçõlQtaio em discussão, não havend@ 

manifestação o R aiêrimentç P 003/2012 foi colocado em votação, sendo aprovado Qor 06 votos a 

favor e 02 absteiç 	a "s úl foiita a leitura do Requ 	o 	4f2O12, feita a ieitur foi o 

mesmo colocado em dl*up3 , não havendti3afiife 	o 	Uerimento n2 004/2012 foi 

colocado em votaçlp, enptdp pbr 66 votõ& faç e02 stenções; a seguir foi feita a 

leitura do Requerimtç 0Q5/k0, teM a92itaf oçs' 	01 pv em discussão, não havendo 

manifestação o Requerirnêr4 	b5/20ifai.44ó4dflm 4 . \endo aprovado por 06 votos a 

favor e 02 abstenções; a seuiç fai feita a ieitdrà to Reqdèrfrp Wt06/2012, feita a eitura foi o 

mesmo coocado em dtsussão não hafldô 	n!fr4ô o Requerimento n2 003/2012 foi 

colocada em votação, sendo aproyada 	06 	afr e 02 abstenções; a seguir foi feita a 

leitura do Requerimento 007/2012, feita a leitura fài Qmesmc colocado em discussão, não havendo 

manifestação o Requerimento n2 007/2012 foi colocado ëm votação, sendo aprovado por 07 votos a 

favor e 01 voto contra. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, 

.
agradecendo a presença de todos, que da qual se extrai esta Ata que após lida, discutida e aprovada 

será assinada por todos os presentes. Sala da -ssões da Câmara Mur:icipai de Santo A tônio do 

Ç4flo( -L-ç a-c&i4 
_97 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

Ata da 1! Reunião Ordinária do ano de 2012. 

e dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário regimental, 

reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambe, Estado de Minas Gerais sob a 

Presidência do Sr. Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio dos Santos Silva, 

Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete 

Rodrigues Martins, Vilrnar Rodrigues dos Santos. Atingindo o quorum regimental o Presidente 

declarou abertos os trabalhos com a leitura da Ata da Sessão anterior, que foi discutida e aprovada 

por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente esclareceu aos Vereadores que a Ata da Reunião do 

dia 19 de Janeiro, onde foi feita a eleição da mesa, foi devidamente discutida e aprovada na mesma 

data, e encontra-se a disposição de todos na secretaria da Câmara. Posteriormente o Sr. Presidente 

pediu que fosse encaminhado aos vereadores o Parecer Prévio emitido pe io Tribunal de Contas do 

Estado de Minas Gerais sobre a Prestqção cie Contas do Poder Executivo relativa ao exercfcio de 

2010. Solicitou aos vereadores membros das Corniss&s Permanentes que emitissem os Pareceres 

necessários para votação das Contas do ano de 2010 qa4rõxima reunião Ordinária, O Sr. Presidente 

pediu que fosse feita a tiitu do'Requerimento 00172012, feita a {?i-ura foi o mesmo c&ocado em 

discussão, não haver4o stasigesçM oequer Rimêntó Ø 1f2I. fot colocado em votação, sendo 

aprovado por unar,utlãdC aseZir foi feita a leitura do Rueriment 002/2012, feita a eitura foi o 

mesmo colocado-e?n dicusso, não havendo manifestação o Pequerimento n2 002/2012 foi 

colocado em votação, sendo ,aprovado por 06 votos a favor e 02 bsténções: a seguir foi feita a 

leitura do RequerixrMcL0Ó3/2012, feita a leitura foi o mesrqtqiocado em discussão, não havendo 

manifestação o RscluermentonQ 003/2012 foi colocado emyt ão,endo aprovado por 06 votos a 

favor e 02 abstnçbes; a eçvIr, foi feita a leitura do Réqu4rh flaQG4J2012, feita a ieitura foi o 

mesmo colocado $rfl. 4Sqp.não hàvenfl manife 	0,,à eri mento  n 004/201,2 foi 

colocado em votaç56, ri 	aptovado por 06 votos a fa- -92 abstenções; a seguir foi feita a 

leitura do Requerimeflt OO5j20?, feita a 1 ftútP4 o me.çnç ¶Óldo em discussão, não havendo 

manifestação q Requerupento n -005/2012 foi QÓtadoTem y t 	sendo aprovado nor 06 votos a 

favor e 02 abstenções; aséguW f& feita a 	drá~ 	RegveS*ntb p06/20a2, feita a leitura foi o 

mesmo colocado em discussâa não havendo 'niarpfèstço o Requermento nQ 006/2012 foi 

colocada em votação, sëndo aprovada OT06VÕtØ$ a favor e 02 abstenções; a seguir foi feita a 

leitura do Requerimento 007/2012. feita a leitura foi o mesmo colocado em discussão, não havendo 

manifestação o Requerimento n2 007/2012 foi colocado em votação, sendo aprovado por 07 votos a 

favor e 01 voto contra. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, 

agradecendo a presença de todos, que da qual se extrai esta Ata que após lida, discutida e aprovada 

será assinada por todos os presentes. Sala das Ses ões d. Câmara Municipal de Santo Antônio do 

gaos O7deFevere, ro e2011 (4 	
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 
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Ata da? Reunião Ordinária do ano 2012 

Aos seis dias do mês de Março do ano de dois mil e doze, ás dezenove horas, horário regimental, 
reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé, Estado de Minas Gerais sob a 
Presidência do Sr. Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos 
seguintes Vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio dos Santos Silva, 
Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete 
Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingindo o quorum regimental o Presidente declarou 
abertos os trabalhos com a leitura da Ata da Sessão anterior, que foi discutida e aprovada por 
unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura do Requerimento 
008/2012, feita a leitura foi o mesmo colocado em discussão; durante a discussão o Sr. Presidente 
pediu que fosse feita a leitura do Oficio n° 038/2012 recebido da Prefeitura, do qual houve 
esclarecimentos gerais pelos presente, sem outras manifestações o Requerimento 008/2012 foi 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade O Senhor Presidente determinou a leitura da 
Indicação 001/2012, feita a leitura o mesmo foi colocado em discussão, não havendo manifestação a 
Indicação 001/2012 foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade; a seguir foi feita a 
leitura da Indicação 002/2012, a mesma foi colocada em discussão, não havendo manifestação a 
Indicação 00212012 foi colocado em votação, sendo aprovada por unanimidade. Ato contínuo foi feita a 
leitura do Oficio n0045812012, recebido pela Prefeitura, do qual houve esclarecimentos aos vereadores. 
O Sr. Presidente registrou o seu agradecimento ao Assessor Jurídico Sr. Daniel Saunders Rodrigues 
pelas intervenções e esclarecimentos aos presentes. Nada mais havendo a tratar deu por encerrada a 
Sessão, agradecendo a presença de todos, que da qual se extrai esta Ata que após de lida, discutida e 
aprovada será assinada por todos os presentes S-ta d.s Sessões da Câmara Municipal de Santo 
A,qtôpiodoltambé. Aos 06de, Março de2ül2. 	Y' 	Sot.or'5t' for-c4eC 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

Ata da ? Reunião Ordinária do ano 2012 

Aos seis dias do mês de Março do ano de dois mil e doze, ás dezenove horas, horário regimental, 
reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais sob a 
Presidência do Sr. Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos 
seguintes Vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio dos Santos Silva, 
Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete 
Rodrigues Marfins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingindo o quorum regimental o Presidente declarou 
abertos os trabalhos com a leitura da Ata da Sessão anterior, que foi discutida e aprovada por 
unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura do Requerimento 
008/2012, feita a leitura foi o mesmo colocado em discussão; durante a discussão o Sr. Presidente 
pediu que fosse feita a leitura do Ofício n° 038/2012 recebido da Prefeitura, do qual houve 
esclarecimentos gerais pelos presente, sem outras manifestações o Requerimento 008/2012 foi 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade O Senhor Presidente determinou a leitura da 
Indicação 001/2012, feita a leitura o mesmo foi colocado em discussão, não havendo manifestação a 
Indicação 001/2012 foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade, a seguir foi feita a 
leitura da Indicação 002/2012, a mesma foi colocada em discussão, não havendo manifestação a 
Indicação 002/2012 foi colocado em votação, sendo aprovada por unanimidade Ato continuo foi feita a 
leitura do Oficio n°0458/2012, recebido pela Prefeitura, do qual houve esclarecimentos aos vereadores 
O Sr Presidente registrou o seu agradecimento ao Assessor Jurídico Sr Daniel Saunders Rodngues 
pelas intervenções e esclarecimentos aos presentes Nada mais havendo a tratar deu por encerrada a 
Sessão, agradecendo a presença de todos, que da qual se extrai esta Ata que após de lida discutida e 
aprovada será assinada por todos os pIebens, ,a •as essões da Câmara Municipal de Santo 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521-829/0001-02 

Ata da P Reunião Extraordinária do ano de 2012. 

e 

Aos dois dias do mês de maio, do ano de dois mil e doze, às quinze horas, reuniram-se os 
vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas 
Gerais sob a Presidência do Sr. Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se 
a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio 
Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Reynaido Euzébio Ferreira, Valdete 
Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Ausente o vereador Nivaldo Pereira da 
Fonseca. Atingindo o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos. Foi 
determinada a leitura da síntese do Requerimento n2  01/2012, de lavra do Ex-prefeito 
Antônio Augusto Gonçalves Neto, cuja cópia integral já havia sido entregue aos vereadores 
na reunião ordinária do dia 03 de abril de 2012, bem como junto ao oficio de convocação 
desta reunião Em seguida, por solicitação do Presidente, o Consultor Jurídico da Câmara, 
Or. Daniel Saunders Rodrigues, procedeu a leitura do seu parecer jurídico acerca da 
matéria. Após, o Sr Presidente solicitou a leitura do Parecer Especial da Comissão de 
Orçamento, Finanças e Tomada de Contas acerca do requerimento 01/2012, feita a leitura 
o parecer da comissão foi colocado em discussão, usando da palavra, o vereador Vilmar 
Rodrigues dos Santos solicitou e teve deferida a leitura do parecer jurídico independente, 
de lavra do advogado Dirvan Gregorio de Pinho Júnior, OAB/MG 120 320, cujo original 
ficou arquivado em secretario; após, o mesmo vereador fez sua exposição acerca de sua 
negativa quanto a aprovação da matéria, inclusive com novas exposições e intervenções do 
consultor Or. Daniel sustentando o teor de seu parecer, em seguida, o vereador Vilmar 
Rodrigues dos Santos solicitou vista ao projeto de Resolução  n 001/2012, o que foi negado 
pelo Sr Presidente sob a justificativa de que a matéria já havia sido encaminhada a todos 
os vereadores e comissões desde o dia 03 de abril, e também em outras duas ocasiões, 
quando da convocação da reunião extraordinária do dia 19/04, que foi frustrada a pedido 
do mesmo solicitante, e ainda, quando dos documentos que acompanharam a convocação 
para a presente reunião, sendo certo que o vereador Vilmar Rodrigues dos Santos não 
ofertou qualquer manifestação ou emitiu qualquer parecer. Ato continuo, não havendo 
outras manifestações o parecer especial da Comissão foi colocado em votação, tendo sido 
aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis, tendo, contudo, recebido o voto contrário dos 
vereadores Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos e Vilmar Rodrigues 
dos Santos. Dando continuidade à reunião, o Presidente determinou a leitura do Projeto de 
Resolução n2 001/2012. Ato contínuo o Projeto de Resolução 001/2012 foi colocado em 
primeira discussão; não havendo manifestação, foi colocado em primeira votação, obtendo 
e sendo aprovado com õ voto favorável de 05 (cinco) vereadores, nestes incluído o voto do 
Vereador Presidente, nos termos do artigo 42, inciso II da, Lei Orgânica Municipal, tendo, 
contudo, recebido o voto contrário dos vereadores Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson 
Mourão dos Santos e Vilmar Rodrigues dos Santos. Dispensado de interstício por 
solicitação oral dos vereadores presentes, e não havendo emendas ou questionamentos, o 
Presidente colocou o Projeto de Resolução 001/2012 em segunda discussão, e não 
.,avendo quaiquer manifestação, o colocou segunda votação, onde novamente obteve e foi 
opa uvaao 	____voto favor; ei - 	 - readores,, estes incluído o -to do 
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Vereador Presidente; nos termos do artigo 42, inciso II da Lei Orgânica Municipal, tendo, 
contudo, recebido o veto contrário dos vereadores Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson 
Mourão dos Santos e Vilmar Rodrigues dos Santos. Nada mais havendo a tratar deu por 
encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos à reunião, da qual se extrai esta Ata, 
que após lida, discutida e aprovada será assinada por todos os presentes Sala Pas 5 ssães 
da Câmara Municipal de Santo Antônio Op ltambé, aos 02 de maio de 2012. 
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Ata da 20  Reunião Extraordinária do ano de 2012. 

Aos dois dias do mês de maio, do ano de dois mil e doze, às quinze horas, reuniram-se os 
vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas 
Gerais sob a Presidência do Sr. Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se 
a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio 
Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete 
Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Ausente o vereador Nivaldo Pereira da 
Fonseca. Atingindo o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos. Foi 

determinada a leitura da síntese do Requerimento n2 01/2012, de lavra do Ex-prefeito 
Antônio Augusto Gonçalves Neto, cuja cópia integral já havia sido entregue aos vereadores 
na reunião ordinária do dia 03 de abril de 2012, bem como junto ao oficio de convocação 
desta reunião Em seguida, por solicitação do Presidente, o Consultor Jurídico da Câmara, 
Or. Daniel Saunders Rodrigues, procedeu a leitura do seu parecer jurídico acerca da 
matéria. Após, o Sr Presidente solicitou a leitura do Parecer Especial da Comissão de 
Orçamento, Finanças e Tomada de Contas acerca do requerimento 01/2012, feita a leitura 
o parecer da comisso foi colocado em discussão; usando da palavra, o vereador Vilmar 
Rodrigues dos Santos solicitou e teve deferida a leitura do parecer jurídico independente, 
de lavra do advogado Dirvan Gregório de Pinho Júnior, OAB/MG 120 320, cujo original 
ficou arquivado em secretaria; após, o mesmo vereador fez sua exposição acerca de sua 
negativa quanto à aprovação da matéria, inclusive com novas exposições e intervenções do 
consultor Dr. Daniel sustentando o teor de seu parecer; em seguida, o vereador Vilmar 
Rodrigues dos Santos solicitou vista ao projeto de Resolução ti 001/2012,0 que foi negado 
pelo Sr Presidente sob a justificativa de que a matéria já havia sido encaminhada a todos 
os vereadores e comissões desde o dia 03 de abril, e também em outras duas ocasiões, 
quando da convocação da reunião extraordinária do dia 19/04, que foi frustrada a pedido 
do mesmo solicitante, e ainda, quando dos documentos que acompanharam a convocação 
para a presente reunião, sendo certo que o vereador Vilmar Rodrigues dos Santos não 
ofertou qualquer manifestação ou emitiu qualquer parecer. Ato continuo, não havendo 
outras manifestações o parecer especial da Comissão foi colocado em votação, tendo sido 
aprovado por 05 (cinco) votos favoráveis, tendo, contudo, recebido o voto contrário dos 
vereadores Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos e Vilmar Rodrigues 
dos Santos. Dando continuidade à reunião, o Presidente determinou a leitura do Projeto de 
Resolução n2 001/2012 Ato continuo o Projeto de Resolução 001/2012 foi colocado em 
primeira discussão; não havendo manifestação, foi colocado em primeira votação, obtendo 
e sendo aprovado com o voto favorável de OS (cinco) vereadores, nestes incluído o voto do 
Vereador Presidente, nos termos do artigo 42, inciso li da Lei Orgânica Municipal, tendo, 
contudo, recebido o voto contrário dos vereadores Edelvânio Santos da Silva, lneyverson 
Mourão dos Santos e Vilmar Rodrigues dos Santos. Dispensado de interstício por 
solicitação oral dos vereadores presentes, e não havendo emendas ou questionamentos, o 
Presidente colocou o Projeto de Resolução 001/2012 em segunda discussão, e não 
iavendo quaiquer manifestação, o colocou segunda votação, onde novamente obteve e foi 
apiuvaàø com. voto r.vo - -i de 05 .s__vereadyres, nestes indo o vo 
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Vereador Presidente, nos termos do artigo 42, inciso II da Lei Orgânica Municipal, tendo, 
contudo, recebido o voto contrário dos vereadores Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson 
Mourão dos Santos e Vilmar Rodrigues dos Santos. Nada mais havendo a tratar deu por 
encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos à reunião, da qual se extrai esta Ata, 
que após lida, discutida e aprovada será assinada por todos os presentes. Sala dap Spssões 
da Câmara Municipal de Santo Antôni do ltambé, aos Ode maio de 2012. 
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Ata da 3' Reunião Ordinária do ano 2012. 

410 Aos três dias do mês de Abril do ano de dois mil e doze, ás dezenove horas, horário 
regimental, reuniram- se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, 
Estado de Minas Gerais sob a Presidência do Sr. Vaidete Jerónimo Gonçalves. Feita a 
chamada, constatou a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso 
soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo 
Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar 
Rodrigues dos Santos. Atingindo o quorum regimental o Presidente declarou abertos 
os trabalhos com a leitura da Ata da Sessão anterior, que foi discutida e aprovada por 
unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura do 
Parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Tomada de Contas referente à 
Prestação de contas do Poder Executivo - ano 2010, feita a leitura foi o mesmo 
colocado em discussão, não havendo manifestação o Parecer foi colocado em votação, 
sendo aprovado por 07 sete votos favorável e 01 um Contra justificado por o Sr 
vereador Reynatdo Euzébio Ferreira por ausência de resposta aos Requerimento Em 
seguida foi feita a leitura do Projeto de Resolução n0001/2012, feita a leitura foi o 
mesmo colocado em discussão, não havendo manifestação o Projeto de Resolução n° 
001/2012 foi colocado em votação, sendo aprovado por (07) sete votos favorável e 01 
um contra justificado por o Sr vereador Reynaldo Euzébio Ferreira por ausência de 
resposta aos Requerimento, a seguir foi feita a leitura do Projeto de Lei n°001/2012, 
em seguida foi feita a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de Lei 001/2012, feita 
a leitura o mesmo foi colocado em discussão, não havendo manifestação o Parecer foi 
colocado em votação, sendo aprovada por unanimidade O Sr Presidente determinou 
que encaminhasse aos vereadores cópia do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do 
ano 2006 para as providências cabíveis, determinou também que intimasse o Sr 
Gestor da época para a ciência dos termos do Parecer do Tribunal e manifestação no 
procedimento em deliberação, determinou que a Comissão de finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas que fizessem analise do procedimento para averiguação de 
providências adicionais e emissão de Parecer, determinou também que encaminhasse 
aos vereadores copia do Requerimento 001/2012 encaminhado pelo Ex- prefeito 
Antônio Augusto Gonçalves Neto pedindo a reapreciação das Contas do ano de 2002, 
determinou aos membros da Comissão de Orçamento e Tomada de Contas e Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação que emitissem o Parecer sobre a matéria no prazo de 
10 dez dias. Em seguida o Sr. Presidente esclareceu aos vereadores que a resposta dos 
Requerimentos enviados ao prefeito foram respondidos incorretamente, portanto, 
iremos tomar as medidas judiciais necessárias, esclareceu também que a Prestação de 
Contas relativo ao ano de 2011 encontra-se nesta Câmara à disposição dos vereadores 
para pesquisa. O Sr. Presidente registrou o seu agradecimento ao Assessor Jurídico Sr. 
Daniel Saunders Rodrigues pelas intervenções e esclarecimentos aos presentes. Nada 
mais havendo a tratar deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, 
que da qual se extrai esta Ata que após de lida, discutida e aprovada será assinada por 
todos os presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
ltw1é, 03 três de Abril de,,2012. 164.(6 Pt1s,.-_,)_-o Jl.-.--ea%z 
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Ata da 39  Reunião Ordinária do ano 2012. 

Aos três dias do mês de Abril do ano de dois mil e doze, ás dezenove horas, horário 
regimental, reuniram- se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, 
Estado de Minas Gerais sob a Presidência do Sr Valdete Jerônimo Gonçalves Feita a 
chamada, constatou a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso 
soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo 
Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar 
Rodrigues dos Santos. Atingindo o quorum regimental o Presidente declarou abertos 
os trabalhos com a leitura da Ata da Sessão anterior, que foi discutida e aprovada por 
unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura do 
Parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Tomada de Contas referente à 
Prestação de contas do Poder Executivo - ano 2010, feita a leitura foi o mesmo 
colocado em discussão, não havendo manifestação o Parecer foi colocado em votação, 
sendo aprovado por 07 sete votos favorável e 01 um Contra justificado por o Sr 
vereador Reynaldo Euzebio Ferreira por ausência de resposta aos Requerimento Em 
seguida foi feita a leitura do Projeto de Resolução n°001/2012, feita a leitura foi o 
mesmo colocado em discussão, não havendo manifestação a Projeto de Resolução n° 
001/2012 foi colocado em votação, sendo aprovado por (07) sete votos favorável e 01 
um contra justificado por o Sr vereador Reynaldo Euzébso Ferreira por ausência de 
resposta aos Requerimento, a seguir foi feita a leitura do Projeto de Lei n0001/2012, 
em seguida foi feita a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de Lei 001/2012, feita 
a leitura o mesmo foi colocado em discussão, não havendo manifestação o Parecer foi 
colocado em votação, sendo aprovada por unanimidade O Sr Presidente determinou 
que encaminhasse aos vereadores cópia do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do 
ano 2006 para as providências cabíveis, determinou também que intimasse o Sr 
Gestor da época para a ciência dos termos do Parecer do Tribunal e manifestação no 
procedimento em deliberação, determinou que a Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas que fizessem analise do procedimento para averiguação de 
providências adicionais e emissão de Parecer, determinou também que encaminhasse 
aos vereadores copia do Requerimento 001/2012 encaminhado pelo Ex- prefeito 
Antônio Augusto Gonçalves Neto pedindo a reapreciação das Contas do ano de 2002, 
determinou aos membros da Comissão de Orçamento e Tomada de Contas e Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação que emitissem o Parecer sobre a matéria no prazo de 
10 dez dias. Em seguida o Sr. Presidente esclareceu aos vereadores que a resposta dos 
Requerimentos enviados ao prefeito foram respondidos incorretamente, portanto, 
iremos tomar as medidas judiciais necessárias, esclareceu também que a Prestação de 
Contas relativo ao ano de 2011 encontra-se nesta Câmara à disposição dos vereadores 
para pesquisa. O Sr. Presidente registrou o seu agradecimento ao Assessor Jurídico Sr. 
Daniel Saunders Rodrigues pelas intervenções e esclarecimentos aos presentes. Nada 
mais havendo a tratar deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, 
que da qual se extrai esta Ata que após de lida, discutida e aprovada será assinada por 
todos os presentes. Sala das Sesses 	Câmara Municipal de Santo Antônio do 
Itam 03 três de Abril 	
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Ata da 40  Reunião Ordinária do ano de 2012 

Aos oito dias do mês de Maio do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, 

horário regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara 

Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais sob a 

Presidência do Sr. Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-

se a presença dos seguintes Vereadores: José da Conceição, Celso Soares da 

Costa, Edelvânio Santos da Silva, lneyverson Mourão dos Santos, Reynaldo 

Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. 

Ausente o vereador Nivaldo Pereira da Fonseca. Atingindo o quorum 

regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos com a leitura da Ata 

da Sessão anterior, que foi discutida e aprovada por unanimidade. 

Posteriormente o Sr Presidente pediu que encaminhasse aos Srs 

vereadores copia dos seguintes Projetos de Lei:  

• Projeto de Lei n2  05/2012, que "Modifica o artigo que trata da 

licença maternidade, aumentando o período por mais 60 

(sessenta) dias e da outras providencias", 

Projeto n° 06/2012, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

abrir créditosuplementar e da outras providências, 

Projeto n004/2012 que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

abrir credito suplementar e da outras providências" 

rojeto n003/2012, que "Autoriza o Executivo Municipal a alterai 

ou acrescentar fontes de recursos durante a execução 

orçamentaria para o exercício de 2012", 

Projeto n° 02/2012, que "Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da lei orçamentaria de 2013 e da outras 

providencias", e, 

Projeto n° 01/2012, que Dispõe sobre celebração de convênio 

entre o Município e a União Nacional dos dirigentes Municipais 

da Educação do Estado de Minas Gerais - UNDIME/MG e da 

outras providências" 

Destacou o Senhor Presidente que deverão os senhores vereadores 

membros das respectivas comissões se reunirem na forma regimental para 

fazerem seus estudos e elaborarem os devidos pareceres. •J Sr. Presidente 

novamente relembrou aos vereadores sobre a questão da indicação sobre o 

terreno para ou prédio para aquisição da futura Sede da Câmara, 

lembrando que já tendo dinheiro em caixa para construir ou comprar, mas 

até o momento não obteve resposta dos vereadores. Em seguida o Sr. 

Presidente apresentou os empenhos dos balancetes de Janeiro, Fevereiro e 

Março da Câmara Municipal. Determinou que a secretária fizesse a 

convocação dos Presidentes das Comissões e demais vereadores, que 

queiram participar da apreciação dos balancetes, junto com o contador 

Eusnédio José —de Paula Silva no dia - 	20126js 15:00 horas. O Sr. 
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Presidente apresentou aos presentes o Sr. Valdecir de Oliveira Cirino, 

responsável pelo escritório local da EMATER - MG em nossa Cidade, 

demonstrando o relatório anual de atividades referente ao ano de 2011. 

Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão, agradecendo a 

presença de todos à reunião, da qual se extrai esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada será assinada por todos os presentes. Sala das Sessões 
da Câmara Municip.l de Santo Antô 	mbé,,aqsp4 de Maio de 2012. 
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Ata da 40 
 Reunião Ordinária do ano de 2012 

Aos oito dias do mês de Maio do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, 

horário regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara 

Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais sob a 

Presidência do Sr. Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-

se a presença dos seguintes Vereadores: José da Conceição, Celso Soares da 

Costa, Edelvânio Santos da Silva, !neyverson Mourão dos Santos, Reynaldo 

Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. 

Ausente o vereador Nivaldo Pereira da Fonseca. Atingindo o quorum 

regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos com a leitura da Ata 

da Sessão anterior, que foi discutida e aprovada por unanimidade 

Posteriormente o Sr Presidente pediu que encaminhasse aos Srs 

vereadores copia dos seguintes Projetos de Lei 

e Projeto de Lei n2 05/2012, que "Modifica o artigo que trata da 

licença maternidade aumentando o período por mais 60 

(sessenta) dias e da outras providencias 

Projeto n°06/2012, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

abrir credito suplementar e da outras providências, 

Projeto n°04/2012, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

abrir credito suplementar e da outras providências 

Projeto n°03/2012 que "Autoriza o Executivo Municipal a alterar 

ou acrescentar fontes de recursos durante a execução 

orçamentaria para o exercício de 2012", 

Projeto n° 02/2012, que "Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da lei orçamentaria de 2013 e da outras 

providências", e, 

Projeto n° 01/2012, que Dispõe sobre celebração de convênio 

entre o Município e a União Nacional dos dirigentes Municipais 

cia Educação do Estado de Minas Gerais - UND:ME/MG e da 

outras providências" 

Destacou o Senhor Presidente que deverão os senhores vereadores 

membros das respectivas comissões se reunirem na forma regimental para 

fazerem seus estudos e elaborarem os devidos pareceres. O Sr. Presidente 

novamente relembrou aos vereadores sobre a questão da indicação sobre o 

terreno para ou prédio para aquisição da futura Sede da Câmara, 

lembrando que já tendo dinheiro em caixa para construir ou comprar, mas 

até o momento não obteve resposta dos vereadores. Em seguida o Sr. 

Presidente apresentou os empenhos dos balancetes de Janeiro, Fevereiro e 

Março da Câmara Municipal. Determinou que a secretária fizesse a 

convocação dos Presidentes das Comissões é demais vereadores, que 

queiram participar da apreciação dos balancetes, junto com o contador 

E 	éçiio José de Paula Silva no dia1 	5 2 às 5:00 horas. O Sr 
a. 
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Presidente apresentou aos presentes o Sr. Valdecir de Oliveira Cirino, 
responsável pelo escritório local da EMATER - MG em nossa Cidade, 
demonstrando o relatório anual de atividades referente ao ano de 2011. 

Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão, agradecendo a 

presença de todas à reunião, da qual se extrai esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada será assinada por todas os presentes. Sala das Sessões 
da 	: 1  ara Municipal de Sjnto AnJ,o 	bé-O&ie Maio de 2012. 
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Ata da 5a Reunião Ordinária do ano 2012 

Aos cinco dias do mês de Junho do ano de dois mil e doze, ás dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de 
Minas Gerais sob a Presidência do Sr. Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, 
constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, 
Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, 
Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingindo 
o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos com a leitura da Ata da Sessão 
anterior, que foi discutida e aprovada por unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu 
que fosse feita a leitura da Indicação n° 003/2012, feita a leitura foi a mesma colocada em 
discussão, não havendo manifestação a Indicação n0003/2012 foi colocada em votação, sendo 
aprovada por unanimidade O Sr Presidente determinou a leitura da Ementa do Projeto de Lei 
n° 01/2012, determinou a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de Lei ri0  01/2012 
colocando o Parecer da Comissão em discussão, não havendo manifestação o Parecer da 
Comissão foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade O Sr Presidente colocou 
o Projeto de Lei n°01/2012 em 1° (Primeira) discussão não havendo manifestação foi colocado 
o Projeto n° 01/2012 em 10  (Primeira) votação sendo aprovado por unanimidade O Sr 
Presidente colocou o Projeto de Lei n° 01/2012 em 20  (Segunda) discussão não havendo 
manifestação foi colocado o Projeto n° 01/2012 em 2° (segunda) votação sendo aprovado por 
unanimidade A seguir o Sr Presidente determinou que fosse feita a leitura da Ementa do 
Projeto de Lei n° 02/2012 determinou a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de Lei n° 
02/2012, feita a leitura colocou o Parecer da Comissão em discussão não havendo 
manifestação o Parecer da Comissão foi colocado em votação sendo aprovado por 
unanimidade O Sr Presidente colocou o Projeto de Lei n° 02/2012 em 1° (Primeira) discussão 
não havendo manifestação foi colocado o Projeto 1°  02/2012 em 1° (Primeira) votação sendo 
aprovado por unanimidade O Sr Presidente colocou o Projeto de Lei n002/2012 em 20  
(Segunda) discussão não havendo manifestação foi colocado o Projeto n002/2012 em 20  
(segunda) votação sendo aprovado por unanimidade O Sr Presidente determinou a leitura da 
Ementa do Projeto de Lei n° 05/2012, determinou a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto 
de Lei n° 05/2012 colocando o Parecer da Comissão em discussão, não havendo manifestação 
o Parecer das Comissões foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade O Sr 
Presidente colocou o Projeto de Lei n° 05/2012 em 10  (Primeira) discussão não havendo 
manifestação foi colocado o Projeto de Lei n° 05/2012 em 10  (Primeira) votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei n° 05/2012 em 2° 
(Segunda) discussão, não havendo manifestação foi colocado o Projeto de Lei n° 05/2012 em 20  
(segunda) votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente determinou a leitura da 
Ementa do Projeto de Lei n° 07/2012, determinou a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto 
de Lei n° 07/2012, colocado o Parecer da Comissão em discussão, não havendo manifestação o 
Parecer das Comissões foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. 
Presidente colocou o Projeto de Lei n° 07/2012 em 10  (Primeira) discussão, não havendo 
manifestação foi colocado o Projeto de Lei n° 07/2012 em 1° (Primeira) votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei n° 07/2012 em 2° 
(Segunda) discussão, não havendo manifestação foi colocado o Projeto de Lei n° 07/2012 em 20  
(segunda) votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente determinou que1osse 
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encaminhada aos Srs. Vereadores cópia do Projeto de Lei n°08/2012 que substituiu os Projetos 
de Lei n° 04/2012 e n°06/2012, para emissão de Parecer na próxima reunião. O Sr. Presidente 
registrou o seu agradecimento ao Assessor Jurídico Sr. Daniel Saunders Rodrigues pela 
presença e pelas intervenções e esclarecimentos aos presentes. Nada mais havendo a tratar 
deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, que da qual se extrai esta Ata 
que após de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os presentes. Sala das Sessões 
da C. ara Municipal de Santo Antônio do Itambé. Aos 05 de Junho de 2012. 
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Ata da 53  Reunião Ordinária do ano 2012 
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Aos cinco dias do mês de Junho do ano de dois mil e doze, ás dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de 
Minas Gerais sob a Presidência do Sr. Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, 
constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, 
Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, 
Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingindo 
o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos com a leitura da Ata da Sessão 
anterior, que foi discutida e aprovada por unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu 
que fosse feita a leitura da Indicação n° 003/2012, feita a leitura foi a mesma colocada em 
discussão, não havendo manifestação a Indicação n0003/2012 foi colocada em votação, sendo 
aprovada por unanimidade O Sr Presidente determinou a leitura da Ementa do Projeto de Lei 
n° 01/2012 determinou a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de Lei n° 01/2012 
colocando o Parecer da Comissão em discussão não havendo manifestação o Parecer da 
Comissão foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade O Sr Presidente colocou 
o Projeto de Lei n° 01/2012 em 1° (Primeira) discussão, não havendo manifestação foi colocado 
o Projeto n° 01/2012 em 10  (Primeira) votação sendo aprovado por unanimidade O Sr 
Presidente colocou o Projeto de Lei n° 01/2012 em 20  (Segunda) discussão não havendo 
manifestação foi colocado o Projeto n° 01/2012 em 2° (segunda) votação, sendo aprovado por 
unanimidade A seguir o Sr Presidente determinou que fosse feita a leitura da Ementa do 
Projeto de Lei n° 02/2012 determinou a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de Lei n° 
02/2012 	feita a leitura colocou o Parecer da Comissão em discussão não havendo 
manifestação o Parecer da Comissão foi colocado em votação, sendo aprovado por 
unanimidade O Sr Presidente colocou o Projeto de Lei n°02/2012 em 1° (Primeira) discussão 
não havendo manifestação foi colocado o Projeto n° 02/2012 em 1° (Primeira) votação sendo 
aprovado por unanimidade O Sr Presidente colocou o Projeto de Lei n°02/2012 em 2° 
(Segunda) discussão não havendo manifestação foi colocado o Projeto n°02/2012 em 2° 
(segunda) votação sendo aprovado por unanimidade O Sr Presidente determinou a leitura da 
Ementa do Projeto de Lei n° 05/2012 determinou a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto 
de Lei n° 05/2012 colocando o Parecer da Comissão em discussão não havendo manifestação 
o Parecer das Comissões foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade O Sr 
Presidente colocou o Projeto de Lei n° 0512012 em 10  (Primeira) discussão não havendo 
manifestação foi colocado o Projeto de Lei n° 0512012 em 10  (Primeira) votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei n° 05/2012 em 2° 
(Segunda) discussão, não havendo manifestação foi colocado o Projeto de Lei n° 05/2012 em 2° 
(segunda) votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente determinou a leitura da 
Ementa do Projeto de Lei n° 07/2012, determinou a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto 
de Lei n° 07/2012, colocado o Parecer da Comissão em discussão, não havendo manifestação o 
Parecer das Comissões foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. 
Presidente colocou o Projeto de Lei n° 07/2012 em 1° (Primeira) discussão, não havendo 
manifestação foi colocado o Projeto de Lei n° 07/2012 em 1° (Primeira) votação, sendo 
aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei n° 07/2012 em 20  
(Segunda) discussão, não havendo manifestação foi colocado o Projeto de Lei n°07/2012 em 2° 
(segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente determinou que fosse 
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minhada aos Srs. Vereadores cópia do Projeto de Lei n° 08/2012 que substituiu os Projetos 
Lei n° 04/2012 e n°06/2012, para emissão de Parecer na próxima reunião. O Sr. Presidente 

registrou o seu agradecimento ao Assessor Jurídico Sr. Daniel Saunders Rodrigues pela 
presença e pelas intervenções e esclarecimentos aos presentes. Nada mais havendo a tratar 
deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, que da qual se extrai esta Ata 
que após de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os presentes. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé. Aos 05 de Junho de 2012. 
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Ata da 40  Reunião Extraordinária do ano de 2012. 
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Aos cinco dias do mês de Julho, do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, reuniram-se 

os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé, Estado de Minas 

Gerais sob a Presidência do Sr. Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a 

presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio 

Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo 

Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingindo o 

quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos. Foi determinada a leitura do 

Projeto de Lei n2  009/2012, que substitui o Projeto de Lei n2  008/2012; feita a leitura do 

Projeto de Lei n9  009/2012 foi colocado em 1 (primeira) discussão; o Sr. vereador Reynaldo 

Euzebio Ferreira, Relator da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas 

entregou a Mesa Diretora o Requerimento n°001/2012, de sua autoria, que será arquivado 

na Casa O Sr Presidente determinou a leitura do Requerimento, onde, resumidamente, 

pede melhores esclarecimentos e entendimento do Projeto de Lei n° 009/2012 Após a 

leitura do Requerimento, o Sr Deyvison Sena Aguilar, contador da Prefeitura e 

representante do Prefeito pediu o uso da palavra, para esclarecer algumas duvidas para aos 

Srs. Vereadores Depois de muitas discussões o Projeto de Lei n2  009/2012 ainda não estava 

totalmente esclarecido, então o Sr Presidente concordou em parte com os termos do 

Requerimento n° 001/2012, feito pelo Sr vereador Reynaldo Euzebio Ferreira e deferiu a 

expedição de oficio ao Sr Prefeito para que responda aos questionamentos aviados pelo 

mesmo e no mesmo ato deferiu vista ao Projeto de Lei 009/2012, para analise Ato continuo, 

a Presidência deixou claro que encaminharia um oficio ao Sr Prefeito relacionado ao 

Requerimento para que o Projeto venha adequado para nova analise pessoal e da comissão 

que e membro Em seguida o Sr Presidente determinou a leitura da Portaria n2  008/2012 

Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos 

a reunião, da qual se extrai esta Ata, que após lida, discutida e aprovada será assinada por 
todos os presentes Sa das Se es 4Øa Cânjpa unicipal de anto Antônio do Itambe, aos 
09 de Julho de 2012 	 ceaa' 'Ø 
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Ata da 421  Reunião Extraordinária do ano de 2012. 

Aos cinco dias do mês de Julho, do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, reuniram-se 

os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas 

Gerais sob a Presidência do Sr. Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a 

presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio 

Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo 

Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingindo o 

quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos. Foi determinada a leitura do 

Projeto de Lei n2 009/2012, que substitui o Projeto de Lei n2  008/2012; feita a leitura do 

Projeto de Lei n2 009/2012 foi colocado em P (primeira) discussão; o Sr. vereador Reynaldo 

Euzébio Ferreira, Relator da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas 

entregou a Mesa Diretora o Requerimento n°001/2012, de sua autoria, que será arquivado 

na Casa O Sr Presidente determinou a leitura do Requerimento, onde, resumidamente, 

pede melhores esclarecimentos e entendimento do Projeto de Lei n° 009/2012 Após a 

leitura do Requerimento, o Sr Deyvison Sena Aguilar, contador da Prefeitura e 

representante do Prefeito pediu o uso da palavra, para esclarecer algumas duvidas para aos 

Srs. Vereadores Depois de muitas discussões o Projeto de Lei n9 009/2012 ainda não estava 

totalmente esclarecido, então o Sr Presidente concordou em parte com os termos do 

Requerimento n° 001/2012, feito pelo Sr vereador Reynaldo Euzébio Ferreira e deferiu a 

expedição de oficio ao Sr Prefeito para que responda aos questionamentos aviados pelo 

mesmo e no mesmo ato deferiu vista ao Projeto de Lei 009/2012 para analise Ato continuo, 

a Presidência deixou claro que encaminharia uni oficio ao Sr Prefeito relacionado ao 

Requerimento, para que o Projeto venha adequado para nova analise pessoal e da comissão 

que e membro Em seguida o Sr Presidente determinou a leitura da Portaria n2 008/2012 

Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos 

a reunião, da qual se extrai esta Ata, que após lida, discutida e aprovada será assinada por 

todos os presentes Sal das Sesses da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, aos 
05 de Julho de 2012 	' 
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Aos três dias do mês de setembro, do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, conforme 

Carta de Convocação devidamente recebida por todos os edis, reuniram-se os vereadores na 

Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais sob a 

Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a 

presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, Reynaldo 

Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins. Foi aferida a falta dos vereadores Edelvnio 

Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca e Vilmar 

Rodrigues dos Santos, não tendo os mesmos apresentado qualquer justificativa válida para o 

fato. Foi registrada a presença do Assessor Jurídico desta Casa. Dr. Daniel Saunders 

Rodrigues, para esclarecimentos e orientação no andamento dos trabalhos, e mesmo não 

atingindo o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos O senhor 

Presidente esclareceu aos presentes que o prazo para votação da matéria da pauta desta 

noite não poderia ficar .ao exclusivo talante dos vereadores faltantes, que, sendo de um 
grupo político contrário, não tem interesse na votâção dos referidos processos, mas que a 
Mesa Diretora não b PøUerta deixar de cumprir a Lei Liue  obriga ,0 Legislativo Municipal a 

apreciar as contas db Poder Executivo, onde determir%du à Secretaria da Casa que adote as 
providências àbiveisOrri face dos Vereadores faltantes Antes de iniciados os trabalhos 

relativos a an,áliiç, das contas de 2006 a Mesa Diretora esclareceu que tendo o prefeito 
responsável pe1s rfèndas contas renunciado ao seu cargo neste ano sem deixar qualquer 
endereço para çGuçção, nem mesmo na Prefeitura foi o interessado intimado para 
manifestação por Edit4f iém de diversas solicitações rbais aos vereadores de seu grupo 

político, garantifldèao màsmo\$eus constitucionais direitos Assim, foi determinada a leitura 
do Parecer da CtniIs5o Permartente de Orçamento á0 ,procedimento de prestação de 
contas do Poder eçtSo relativo ao exercício de 2006 Feita a leitura, foi o mesmo 

colocado em discussão, ii5o havendo manifestação foi, e$ seguida, colocado em votação, 

onde obteve o voto favorável de todos os vereadotes presentes. Ato continuo foi 
determinada a leitura do Projeto , de Resolução n2 004/2012 Em seguida foi o mesmo 

colocado em primeira discussão, e, em não havendo manifestação, foi colocado em primeira 

votação, onde obteve o voto favoravel dos 05 vereadores presentes Dando continuidade, o 
projeto de Resolução n9 004/2012 foi colocado em segunda discussão, onde novamente, 

não havendo manifestação, foi colocado em segunda votação, obtendo o voto favorável de 
todos os 05 vereadores presentes, sendo, portanto, declarado aprovado pela Mesa Diretora. 
Neste momento, o Presidente, atendendo a solicitação do interessado, passou a palavra ao 

Sr. José Maria de Figueiredo, contador da Prefeitura à época dos fatos em discussão, que, 

em síntese, reiterou as alegações da defesa escrita ofertada nos autos, e deixou claro, que a 
suposta irregularidade apontada pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, tratou-
se de um erro formal da escrituração contábil da prestação de contas do referido exercício 

de 2002, e que, o próprio Relator do processo no TCE votou pela apróvação das contas, 
reconhecendo não ter havido qualquer prejuízo ao erário municipal. Dando continuidade, foi 

determinada a leitura do Parecer da Comissão Permanente de Orçamento ao procedimento 

pestaão de contas 	Poder Executivo relati oaoo de 2002. Feita a leÃtura,foo. 
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'-- mo parecer colocado em discussão, não havendo manifestação foi, em seguida, 

colocado em votação, onde obteve o voto favorável de todos os vereadores presentes. Ato 
contínuo foi determinada a leitura do Projeto de Resolução n2 005/2012. Em seguida, foi o 

mesmo colocado em primeira discussão, e, em não havendo manifestação, foi colocado em 

primeira votação, onde obteve o voto favorável dos 05 vereadores presentes. Dando 
continuidade, o projeto de Resolução n2  005/2012 foi colocado em segunda discussão, onde 
novamente, não havendo manifestação, foi colocado em segunda votação, obtendo o voto 

favorável de todos os 05 vereadores presentes, sendo, portanto, declarado rejeitado pela 

Mesa Diretora. Encerrado o procedimento de votação, a Mesa Diretora determinou à 
Secretaria o encaminhamento dos documentos necessários ao TCE/MG para arquivamento. 

Por fim, a presidência colocou a palavra em aberto aos vereadores presentes, que se 
manifestaram com considerações e apartes. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada 
a sessão, e determinou a lavratura da presente atÁti  que após lida e aprovada será assinada 
por todos neste mesmo ato Sala das Ses s a. Câ ara Municipal de Santo Antônio do 
1 	be, aos  de setembro de 2012 	fÇJ4(I?,JfJJ 	(..44,fl3ZtttZ. 
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Ata da 50  Reunião Extraordinária do ano de 2012. 

Aos três dias do mês de setembro, do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, conforme 

Carta de Convocação devidamente recebida por todos os edis, reuniram-se os vereadores na 
Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé, Estado de Minas Gerais sob a 

Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a 

presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, Reynaido 

Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins. Foi aferida a falta dos vereadores Edelvânio 

Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca e Vilmar 

Rodrigues dos Santos, não tendo os mesmos apresentado qualquer justificativa válida para o 

fato. Foi registrada a presença do Assessor Jurídico desta Casa. Dr. Daniel Saunders 

Rodrigues, para esclarecimentos e orientação no andamento dos trabalhos, e mesmo não 

atingindo o quorum regimental o Presidente déclarou  abertos os trabalhos O senhor 

Presidente esclareceu aos presentes que o prazo para votação da matéria da pauta desta 

noite não poderia ficar, ao exclusivo talante dos, vereadores fajtantes, que, sendo de um 
grupo político contrário, riSo tem interesse na votação t$os  referidos processos, mas que a 

Mesa Diretora nq podena deixar de cumprir a Lei qJe"obriga o Legislativo Municipal a 

apreciar as contas dó Poder Executivo, onde determinou à Secretaria da Casa que adote as 
providências cablvets em face dos Vereadores faltarfles Antes de iniciados os trabalhos 

relativos a artáfte das contas de 2006 a Mesa Diretqra esclareceu que tendo o prefeito 

responsável pelas reQriuás contas renunciado ao seu cargo neste ano sem deixar qualquer 
endereço parC9piuniçção, riem mesmo na Prefeitürah  foi o interessado intimado para 
manifestação por, !ta além de diversas solicitações verbãis aos vereadores de seu grupo 
politico, garantiV4o memØ'seus  constitucionais direitos Assim, foi determinada a reitura 

do Parecer da Cçmlss*o Përrpanente de Orçamento ao procedimento de prestação de 

contas do Poder Éxec&io relativo ao exercício ,de 2006 Feita a leitura, foi o mesmo 
colocado em discussáo, não havendo manifestação foi, erxi seguida, colocado em votação, 

onde obteve o vdta favoravel de todos os vereadores presentes Ato continuo foi 
determinada a lffitura 4o Projeto de Resolução n2 004/2012 Em seguida foi o mesmo 
colocado em prqnira discuss5oj, e, em não havendo manifestação, foi colocado em primeira 

votação, onde obteve o voto favorável dos 05 vereadores presentes Dando continuidade, o 

projeto de Resolução n2 004/2012 foi colocado em segunda discussão, onde novamente, 
não havendo manifestação, foi colocado em segunda votação, obtendo o voto favorável de 
todos os 05 vereadores presentes, sendo, portanto, declarado aprovado pela Mesa Diretora. 

Neste momento, o Presidente, atendendo a solicitação do interessado, passou a palavra ao 
Sr. José Maria de Figueiredo, contador da Prefeitura à época dos fatos em discussão, que, 

em síntese, reiterou as alegações da defesa escrita ofertada nos autos, e deixou claro, que a 
suposta irregularidade apontada pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, tratou-

se de um erro formal da escrituração contábil da prestação de contas do referido exercício 

de 2002, e que, o próprio Relator do processo no TCE votou pela aprovação das contas, 

reconhecendo não ter havido qualquer prejuízo ao erário municipal. Dando continuidade, foi 

determinada a leitura do Parecer da Comissão Permanente de Orçamento ao procedimento 

de prest.ção de contas do Poder Executivo relativo ao e e ício de 2002. Feita a leitura, foi o 
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mo parecer colocado em discussão, não havendo manifestação foi, em seguida, 

colocado em votação, onde obteve o voto favorável de todos os vereadores presentes. Ato 
contínuo foi determinada a leitura do Projeto de Resolução n2  005/2012. Em seguida, foi o 
mesmo colocado em primeira discussão, e, em não havendo manifestação, foi colocado em 

primeira votação, onde obteve o voto favorável dos 05 vereadores presentes. Dando 

continuidade, o projeto de Resolução 0 005/2012 foi colocado em segunda discussão, onde 

novamente, não havendo manifestação, foi colocado em segunda votação, obtendo o voto 
favorável de todos os 05 vereadores presentes, sendo, portanto, declarado rejeitado pela 

Mesa Diretora. Encerrado o procedimento de votação, a Mesa Diretora determinou à 

Secretaria o encaminhamento dos documentos necessários ao TCE/MG para arquivamento. 

Por fim, a presidência colocou a palavra em aberto aos vereadores presentes, que se 

manifestaram com considerações e apartes. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada 

a sessão, e determinou a lavratura da presente ata, que após lida e aprovada será assinada 
por todos neste mesmo ato Sala das Se -e daj Cp-  ara, Municipal de Santo Antônp do 

3 e setembro dejP32 a&2( 
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Ata da 5@ Reunião Extraordinária do ano de 2012. 

Aos três dias do mês de setembro, do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, conforme 

Carta de Convocação devidamente recebida por todos os edis, reuniram-se os vereadores na 

Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais soba 

Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a 

presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, Reynaldo 
Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins. Foi aferida a falta dos vereadores Edelvânio 

Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca e Vilmar 

Rodrigues dos Santos, não tendo os mesmos apresentado qualquer justificativa válida para o 

fato. Foi registrada a presença do Assessor Jurídico desta Casa. Dr. . Daniel Saunders 

Rodrigues, para esclarecimentos e orientação no andamento dos trabalhos. Atingindo o 

quorum regimental o Presidente declarou abertos Õ trabalhos Pelo senhor Presidente foi 

esclarecido aos presenjes que o praio para votaço da matéria da pauta desta noite não 

poderia ficar ao exclusiÇo tatarite dos vereadores faltantes, que, sendo de um grupo político 

contrario, não tem tftersq £ votação dos referido ptocessos, mas que a Mesa Diretora 

não poderia deucaMcuniprir a Lei que obriga o Legislativo Municipal a apreciar as contas 

do Poder Executivp, flde determinou a Secretaria da Casa que adote as providências 
cabíveis em face dbs vreaØores faltantes Antes de iniciados os trabalhos relativos a contas 

de 2006 a Mesa 	esclareceu que tendo o prefeito responsável pelas referidas contas 

renunciado ao s$} org pete ã.!o sem deixar qualquer qdereço para comunicação, nem 
mesmo na Prefetura &o tnteressado intimado paramntfestação por Edital, alem de 
diversas solicitaçs 	is ao vereadores de seu grupo político, garantindo ao mesmo 
seus constitucion 	dj?eits. Assim, foi determinada a eItura do Parecer da Comissão 

Permanente de OrtarpnW o procedimento de prestaçio de contas do Poder Executivo 
relativo ao exercicio q0,  

$306 Fe;ta a leitura, foi 'o meso colocado em discussão, não 

havendo manifstação foi, em seguida, colocado em votação, onde obteve o voto favorável 
de todos os vereadores  presentes Ato continuo foi determinada a leitura do Projeto de 

Resolução n2 004/2'012 Em Seguida foi a mesma colocada em primeira discussão, e, em não 
havendo manifesiaçãa, fokcolocada em primeira votação, onde obteve o voto favorável dos 

05 vereadores presehtes. Dando continuidade, o projeto de Resolução n2 004/2012 foi 

colocado em segunda discussão, onde novamente, não hávendo manifestação, foi colocado 

em segunda votação, obtendo o voto favorável de todos os OS vereadores presentes, sendo, 

portanto, declarado aprovado pela Mesa Diretora. Neste momento, o Presidente, 
atendendo a solicitação do interessado, passou a palavra ao Sr. José Maria de Figueiredo, 

contador da Prefeitura à época dos fatos em discussão, que, em síntese, reiterou as 
alegações da defesa escrita ofertada nos autos, e deixou claro, que a suposta irregularidade 

apontada pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, tratou-se de um erro formal 

da escrituração contábil da prestação de contas do referido exercício de 2002, e que, o 

próprio Relator do processo no TCE votou pela aprovação das contas, reconhecendo não ter 

havido qualquer prejuízo ao erário municipal. Dando continuidade, foi determinada a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Orçamento ao procedimento de prestação de 
contas do Poder Executivo relativo ao exercício de 2002. Feita eitura 	i o mesmo par e 

v0ta  
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ocado em discussão, não havendo manifestação foi, em seguida, colocado em votação, 

onde obteve o voto favorável de todos os vereadores presentes. Ato contínuo foi 
determinada a leitura do Projeto de Resolução n2  005/2012. Em seguida, foi a mesma 

colocada em primeira discussão, e, em não havendo manifestação, foi colocada em primeira 

votação, onde obteve o voto favorável dos 05 vereadores presentes. Dando continuidade, o 
projeto de Resolução n2  005/2012 foi colocado em segunda discussão, onde novamente, 
não havendo manifestação, foi colocado em segunda votação, obtendo o voto favorável de 

todos os 05 vereadores presentes, sendo, portanto, declarado aprovado pela Mesa Diretora. 

Encerrado o procedimento de votação, a Mesa Diretora determinou à Secretaria o 

encaminhamento dos documentos necessários ao TCE/MG para arquivamento. Por fim, a 

presidência colocou a palavra em aberto aos vereadores presentes, que se manifestaram 

com considerações e apartes. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a sessão, e 

determinou a lavratura da presente  ata, que após lida ,e aprovada será assinada por todos 

neste mesmo ato Sala das Sessões a Câmara Municipal de Santo Antônio do Itam. , aos 03 
de setembro de 2012-,
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Ata da 50  Reunião Extraordinária do ano de 2012. 

e 
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Aos três dias do mês de setembro, do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, conforme 

Carta de Convocação devidamente recebida por todos os edis, reuniram-se os vereadores na 

Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de Minas Gerais sob a 

Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a 

presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso Soares da Costa, Reynaido 

Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins. Foi aferida a falta dos vereadores Edelvânio 

Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca e Vilmar 

Rodrigues dos Santos, não tendo os mesmos apresentado qualquer justificativa válida para o 

fato. Foi registrada a presença do Assessor Jurídico desta Casa. Dr. Daniel Saunders 

Rodrigues, para esclarecimentos e orientação no andamento dos trabalhos. Atingindo o 

quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos Pelo senhor Presidente foi 

esclarecido aos presentes que o prazo para votação da matéria da pauta desta noite não 

poderia ficar ao exclusivo ,talante dos vereadores faltantes, que, sendo de um grupo político 
contrario, não tem ;ntereáe na votação dos referidos processos, mas que a Mesa Diretora 

não poderia deixij de qyrnØilr a Lei que obriga o Legislativo Municipal a apreciar as contas 

do Poder ExecutIj1o, 4iç1de determinou a Secretaria da Casa que adote as providencias 
cabíveis em faceØos vereadores faltantes Antes de iniciados os trabalhos relativos a contas 

de 2006 a Mesa Darétpra e*clareceu que tendo o prefeito tsponsavel pelas referidas contas 
renunciado ao seu dargo neste ano sem deixar qualquer endereço para comunicação, nem 
mesmo na Preá Mura Toi o interessado intimado para rnanifestação por Edital, alem de 

diversas solicrtaç8k vertjts aos vereadores de seu grupo põiitico, garantindo ao mesmo 

seus constituciorltt'4ire!tps Assim, foi determinada a leitura do Parecer da Comissão 
Permanente de dftçabentQ ao procedimento de prestaçâo de contas do Poder Executivo 
relativo ao exercíck 4'2006 Feita a leitura, foi o mesmo colocado em discussão, não 
havendo manifestaçã9 foi, em seguida, colocado em votaço, onde obteve o voto favorável 
de todos os vereadoras presentes Ato continuo foi determinada a leitura do Projeto de 
Resolução n2 004J2b12 Em seguida foi a mesma colocada em primeira discussão, e, em não 
havendo manifestação, foi colocada em primeira votação, onde obteve o voto favorável dos 

05 vereadores presentes. Dandõ continuidade, o projeto de Resolução n2 004/2012 foi 

colocado em segunda discussão, onde novamente, não havendo manifestação, foi colocado 

em segunda votação, obtendo a voto favorável de todos os 05 vereadores presentes, sendo, 

portanto, declarado aprovado pela Mesa Diretora. Neste momento, o Presidente, 

atendendo a solicitação do interessado, passou a palavra ao Sr. José Maria de Figueiredo, 

contador da Prefeitura à época dos fatos em discussão, que, em síntese, reiterou as 

alegações da defesa escrita ofertada nos autos, e deixou claro, que a suposta irregularidade 

apontada pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, tratou-se de um erro formal 
da escrituração contábil da prestação de contas do referido exercício de 2002, e que, o 
próprio Relator do processo no TCE votou pela aprovação das contas, reconhecendo não ter 

havido qualquer prejuízo ao erário municipal. Dando continuidade, foi determinada a leitura 

do Parecer da Comissão Permanente de Orçamento ao procedimento de prestação de 
cont s do P der xecutivo relativo ao exercício de 2002. Feita a leitura, foi o me mo parecer 
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a  em discussão, não havendo manifestação foi, em seguida, colocado em votação, 

onde obteve o voto favorável de todos os vereadores presentes. Ato contínuo foi 

determinada a leitura do Projeto de Resolução n2 005/2012. Em seguida, foi a mesma 

colocada em primeira discussão, e, em não havendo manifestação, foi colocada em primeira 

votação, onde obteve o voto favorável dos 05 vereadores presentes. Dando continuidade, o 
projeto de Resolução n2  005/2012 foi colocado em segunda discussão, onde novamente, 
não havendo manifestação, foi colocado em segunda votação, obtendo o voto favorável de 

todos os 05 vereadores presentes, sendo, portanto, declarado aprovado pela Mesa Diretora. 

Encerrado o procedimento de votação, a Mesa Diretora determinou à Secretaria o 

encaminhamento dos documentos necessários ao TCE/MG para arquivamento. Por fim, a 

presidência colocou a palavra em aberto aos vereadores presentes, que se manifestaram 
com considerações e apartes. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a sessão, e 

determinou a lavratura da presente ata, que após lida e aprovada será assinada por todos 

neste mesmo ato. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, aos 03 
de setembro de 2012. 	 , 
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Ata da 62 Reunião Ordinária do ano 2012. 

Aos sete dias do mês de Agosto do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário 

regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 

ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo 

Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 

Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, 

Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar 

Rodrigues dos Santos. Atingido o quorum regimental o Presidente declarou abertos os 

trabalhos iniciando com a leitura da Ata da reunião ordinária anterior, que foi discutida e 

aprovada por unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura 

da Ata da quarta Reunião Extraordinária, que foi discutida e aprovada por unanimidade. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura do Projeto de Lei n° 03/2012. Em 

seguida foi feita a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de Lei n° 03/2012, seguida da 

leitura da Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei n° 03/2012 de autoria da mesma Comissão 

Permanente, onde o Sr. Vereador Vilmar Rodrigues do Santos fez o pedido de Vista à 

Emenda Substitutiva ao Projeto, o que foi deferido. Em seguida, foi feita a leitura do Projeto 

de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 01/2012. Ato contínuo, foi feita a leitura do Parecer 

da Comissão ao Ptojeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 01/2012, que foi colocado 

em discussão, tio havendo manifestação o parecer, foi colocado em votação, sendo 

aprovado por sete (07) votos favoráveis e obtendo o voto contrário do Sr. Vereador José da 

Conceição. Em sÉuida  õ Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 01/2012 foi 

colocado em primeira discussão, não havendo manifestação o Projeto de Emenda à Lei 

Orgânica Municipal n° 01/2012 foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por sete 

(07) votos favoráveis e obtendã o voto contrário do Sr. Vereador José da Conceição. Em 

seguida o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n',01/2012 foi colocado em segunda 

discussão, não havendo manifestação o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 

01/2012 foi coloc 	em ado 	segunda votação, sendo aprovado por sete (07) votos favoráveis e 

obtendo o voto contrário do Sr. Vereador José da Conceição, sendo assim, finalmente 

aprovado pelo Plenário. Dando continuidade à reunião, o Sr. Presidente pediu que fosse 

feita a leitura do Projeto de Resolução n° 02/2012. Em seguida foi feita a leitura do Parecer 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 02/2012, sendo 

que o mesmo foi colocado em discussão, não havendo manifestação o parecer da Comissão 

foi colocado em votação sendo aprovado por sete (07) votos favoráveis e obtendo o voto 

contrário do Sr. Vereador José da Conceição. Em seguida foi colocado o Projeto de Resolução 

n° 02/2012 em primeira discussão, não havendo manifestação o mesmo foi colocado em 

primeira votação, sendo aprovado por sete (07) votos favoráveis e obtendo o voto contrário 

do Sr. Vereador José da Conceição. Em seguida foi o Projeto de Resolução n2  02/2012 
colocado em segunda discussão, não havendo manifestação o mesmo foi colocado em 

segunda votação, sendo aprovado por sete (07) votos favoráveis e obtendo o voto contrário 

do Sr. Vereador José da Conceição. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a 

leitura do Projeto de Emenda à Lei Orgnica Municipal n°02/201 . Em seguida eterminou a 
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leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Emenda à Lei 

Orgânica n°02/2012. Em seguida foi colocado o Parecer da Comissão em discussão, não 

havendo manifestação o mesmo foi colocado em votação, tendo o parecer sido aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 02/2012 foi 

colocado em primeira discussão e não havendo manifestação o mesmo foi colocado em 

primeira votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto de Emenda à 

Lei Orgânica Municipal n° 02/2012 foi colocado em segunda discussão, e em não havendo 

manifestação o mesmo foi colocado em segunda votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade de votos favoráveis, sendo declarado aprovado pela Presidência. Dando 
continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura do Projeto de 

Resolução n° 03/2012. Em seguida foi feita a leitura do Parecer da Comisão ao Projeto de 

Resolução n° 03/2012, sendo o mesmo colocado em discussão, e, não havendo 

manifestação, foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade de votos Em 

seguida o Projeto de fsoluço n° 03/2012 foi colocado em primeira discussão, e não 

havendo manifestaØo foi tajocado em primeira votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade Atõ tôqpnuõ, o mesmo projeto foi colocado em segunda discussão, não 

havendo manife5tiçàQ, o mesmo foi colocado em segunda votação sendo aprovado por 

rsstm declarado aprovado pela Presidência Posteriormente o Sr 

fosse feita a leitura do Projeto de Lei n° 010/2012 bem como do 

tomissão Em seguida o parecer da Comissão foi colocado em 

nifestação, o mesmo foi coloçaçio em votação, sendo aprovado 

Em seguida o Projeto de Le»'1½' 010/2012 foi colocado em 

não hayendo manifestação, o mesmo foi colocado em primeira 

votação, sendo abpva4Ô por unanimidade Em seguida i Projeto de Lei n° 010/2012 foi 

colocado em segunda «thdisso, e novamente não havendo manifestação, o mesmo foi 

colocado em segund atação, sendo aprovado por unanimidade, sendo assim declarado 

aprovado pela Presidncla Dando continuidade à puta da reunião, o Sr Presidente pediu 
que fosse feita a Iettura cjc Sicio na 7493/2012, oriundo do Tribunal de Contas do Estado de 
Minas Gerais acerca da Prestação de Contas do 2002 Em seguida o Sr Presidente 
determinou que fose encaminhada copia do Oficio 7493/2012 aos Presidentes das 

Comissões permanentes, para ciência e acompanhamento. Neste momento, a pedido da 

Presidencia, o Dr. Daniel Saunders Rodrigues, prestou esclarecimentos da situação das 

contas do ano de 2002. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que a Secretaria da 

Presidência providenciasse a intimação do Sr. ex Prefeito Antônio Augusto Neto, por Ofício, 

para que apresente sua defesa aos termos do parecer prévio do Tribunal de Contas do 

Estado de Minas Gerais, no prazo legal. Em seguida foi feita a leitura do resumo do Projeto 

de Lei n° 09/2012, tendo sido esclarecido aos vereadores que este Projeto novamente 
substituiu os Projetos de Lei n2 04, 06 e 08/2012 todos de autoria do Sr. Prefeito Municipal 

sobre a mesma matéria. Determinou também a leitura do Parecer da Comissão de 

Orçamento, Finanças e Tomada de Contas ao Projeto de Lei n°09/2012, em razão do pedido 
de urgência solicitado pelo Sr. Prefeito. Diante do teor do Parecer emitido pela Comissão e 
acatando previamente sua recomendaç., foi determinado p lo Sr. P
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encaminhamento do Projeto de Lei nQ 009/2012 aos membros das demais Comissões 

Permanentes desta Casa, para emissão de parecer no prazo legal e regimental. Nada mais 

havendo a tratar deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, que da qual 
se extrai esta Ata que após de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os 

201 
presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 	 do ltambé, aos 97/tete 
de Ago o de
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Ata da 62  Reunião Ordinária do ano 2012. 

Aos sete dias do mês de Agosto do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário 

regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo 

Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 

Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, 

Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar 
Rodrigues dos Santos. Atingido o quorum regimental o Presidente declarou abertos os 

trabalhos iniciando com a leitura da Ata da reunião ordinária anterior, que foi discutida e 

aprovada por unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura 

da Ata da quarta Reunião Extraordinária, que foi discutida e aprovada por unanimidade. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura do Projeto de Lei n° 03/2012. Em 

seguida foi feita a leitura Ao Parecer da Comissão ao Projeto de Lei n° 03/2012, seguida da 

leitura da Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei n 03/2012 de autoria da mesma Comissão 

Permanente, onde o Sr. Vereador Vilmar Rodrigues do Santos fez o pedido de Vista à 

Emenda Substitúfiva ao Projeto, o que foi deferido. Em seguida, foi feita a leitura do Projeto 

de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 01/2012. Ato contínuo, foi feita a leitura do Parecer 

da Comissão aoProjeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 01/2012, que foi colocado 
em discussão, no havendo manifestação o parecer foi colocado em votação, sendo 

aprovado por setg (07) votos favoráveis e obtendo o voto contrário do Sr. Vereador José da 
Conceição. Em seàúida o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 01/2012 foi 
colocado em primeira discussão, não havendo manifestação o Projeto de Emenda à Lei 

Orgânica MunicipI n° 01/2012 foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por sete 

(07) votos favoráveis e obtendo o voto contrário do Sr. Vereador José da Conceição. Em 

seguida o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 01/2012 foi colocado em segunda 

discussão, não havendo manifestação o Projeto de Emenda 'à ,Lei Orgânica Municipal n° 

01/2012 foi colocado em segunda votação, sendo aprovado por sete (07) votos favoráveis e 

obtendo o voto contrário do Sr. Vereador José da Conceição, sendo assim, finalmente 

aprovado pelo Plenário. Dando continuidade à reunião, o Sr. Presidente pediu que fosse 
feita a leitura do Projeto de Resolução n° 02/2012. Em seguida foi feita a leitura do Parecer 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 02/2012, sendo 

que o mesmo foi colocado em discussão, não havendo manifestação o parecer da Comissão 

foi colocado em votação sendo aprovado por sete (07) votos favoráveis e obtendo o voto 
contrário do Sr. Vereador José da Conceição. Em seguida foi colocado o Projeto de Resolução 

n° 02/2012 em primeira discussão, não havendo manifestação o mesmo foi colocado em 

primeira votação, sendo aprovado por sete (07) votos favoráveis e obtendo o voto contrário 
do Sr. Vereador José da Conceição. Em seguida foi o Projeto de Resolução n2  02/2012 
colocado em segunda discussão, não havendo manifestação o mesmo foi colocado em 

segunda votação, sendo aprovado por sete (07) votos favoráveis e obtendo o voto contrário 
do Sr. Vereador José da Conceição. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a 
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leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Emenda à Lei 

Orgânica n°02/2012. Em seguida foi colocado o Parecer da Comissão em discussão, não 

havendo manifestação o mesmo foi colocado em votação, tendo o parecer sido aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 02/2012 foi 

colocado em primeira discussão e não havendo manifestação o mesmo foi colocado em 

primeira votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto de Emenda à 

Lei Orgânica Municipal n° 02/2012 foi colocado em segunda discussão, e em não havendo 

manifestação o mesmo foi colocado em segunda votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade de votos favoráveis, sendo declarado aprovado pela Presidência. Dando 

continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura do Projeto de 

Resolução n° 03/2012. Em seguida foi feita a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de 

Resolução n°  03/2012, sendo o mesmo colocado em discussão, e, não havendo 

manifestação, foi colocado em votação, tendo sido aprovado por unanimidade de votos. Em 

seguida o Projeto de Resolução n° 03/2012 foi colocado em primeira discussão, e não 

havendo manifestação foi colocado em primeira votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade. Ato cantínuo, o mesmo projeto foi colocado em segunda discussão, não 

havendo manifetaç3b, o mesmo foi colocado em segunda votação sendo aprovado por 

unanimidade, sendo assim declarado aprovado pela Presidência. Posteriormente o Sr. 

Presidente pediu que fosse feita a leitura do Projeto de Lei n° 010/2012 bem como do 

respectivo Par ecr da Comissão. Em seguida o parecer, da Comissão foi colocado em 

discussão, não h&endo manifestação, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado 

por unanimidade de v''.. Em seguida o Projeto de Lei n° 010/2012 foi colocado em 

primeira discussãç, e não havendo manifestação, o mesmo foi colocado em primeira 

votação, sendo apfovado por unanimidade. Em seguida o Projeto de Lei n° 010/2012 foi 

colocado em segunda discussão, e novamente não havendo manifestação, o mesmo foi 

colocado em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade, sendo assim declarado 

aprovado pela Presidência. Dando continuidade à pauta da reunião, o Sr. Presidente pediu 

que fosse feita a leitura do Ofício n° 7493/2012, oriundo do Tribunal de Contas do Estado de 

Minas Gerais acerca da Prestação de Contas do 2002. Em seguida o Sr. Presidente 

determinou que fosse encaminhada cópia do Ofício 7493/2012 aos Presidentes das 

Comissões permanentes, para ciência e acompanhamento. Neste momento, a pedido da 

Presidencia, o Dr. Daniel Saunders Rodrigues, prestou esclarecimentos da situação das 

contas do ano de 2002. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que a Secretaria da 

Presidência providenciasse a intimação do Sr. ex Prefeito Antônio Augusto Neto, por Ofício, 

para que apresente sua defesa aos termos do parecer prévio do Tribunal de Contas do 

Estado de Minas Gerais, no prazo legal. Em seguida foi feita a leitura do resumo do Projeto 

de Lei n° 09/2012, tendo sido esclarecido aos vereadores que este Projeto novamente 

substituiu os Projetos de Lei n2 04, 06 e 08/2012 todos de autoria do Sr. Prefeito Municipal 

sobre a mesma matéria. Determinou também a leitura do Parecer da Comissão de 

Orçamento, Finanças e Tomada de Contas ao Projeto de Lei n° 09/2012, em razão do pedido 

de urgência solicitado pelo Sr. Prefeito. Diante do teor do Parecer emitido pela Comissão e 
a.tando pr via 	t come .ao, 
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encaminhamento do Projeto de Lei n2  009/2012 aos membros das demais Comissões 

Permanentes desta Casa, para emissão de parecer no prazo legal e regimental. Nada mais 

havendo a tratar deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, que da qual 

se extrai esta Ata que após de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os 
presentes. Sala das Sssões da Câmara Municipal de SanAntônio do ltambps 07 s 
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Ata da P Reunião Ordinária do ano 2012. 

Aos quatro dias do mês de Setembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo 
Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 
Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, 
Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar 
Rodrigues dos Santos. Atingido o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos, 
iniciando com a leitura da Ata da reunião ordinária anterior, que foi discutida e aprovada por 
unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura do ofício n° 224 
recebido do Gabinete do Sr. prefeito em 29 de Agosto deste ano. Ato contínuo, o Sr. Presidente 
pediu que fosse feita a leitura do Parecer da Comssâo de Orçamento ao Projeto de Lei n° 
009/2012, que foi colocado em discussão, e não havendo manifestação, o parecer foi colocado 
em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da Emenda 
Substitutiva ao Projeto de Lei ri° 009/2012, que foi colocada em discussão, e não havendo 
manifestação, a Emenda Substitutiva ao Projeto n° 009/2012 foi colocada em votação, sendo 
aprovada por unanimidade. Em seguida, aprovada a Emenda Substítutiva, foi colocado o Projeto 
de Lei n° 009/2012, com a Emenda, em primeira discussão, e não havendo manifestação, o 
Projeto de lei n° 009/2012, com a Emenda, foi colocado em primeira votação, sendo aprovado 
por unanimidade Ato contínuo, o Projeto de Lei n° 009/2012, com a Emenda Substitutiva, foi 
colocado em segunda discussão, e não havendo manifestação, o Projeto de Lei n° 009/2012, 
com a Emenda Substitutiva, foi colocado em segunda votação, sendo aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente registrou o seu agradecimento ao Assessor Jurídico Sr. Daniel 
Saunders Rodrigues pela presença e pelas intervenções e esclarecimentos aos presentes. Nada 
mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, da qual 
se extrai esta Ata que após lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo Antônio cio ltambé, aos 04 quatro de Setembr 
de2012$ ,c.,1/mat i?nc/1rw. 
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Ata da 73  Reunião Ordinária do ano 2012. 

• ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo 
W 	 Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 
e 	 Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvãnio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, 

Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaido Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar 
e 	 Rodrigues dos Santos. Atingido o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos, 
e 	 iniciando com a Leitura da Ata da reunião ordinária anterior, que foi discutida e aprovada por 

unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente, pediu que fosse feita a leitura do ofício n° 224 
recebido do Gabinete do Sr. prefeito em 29 de Agosto deste ano. Ato continuo, o Sr. Presidente e 	 pediu que fosse feita a leitura do Parecer da Comissão de Orçamento ao Projeto de Lei n° 

e 	 009/2012 que for colocado em discussão e não havendo manifestação o parecer foi colocado 
e 	 em votação sendo aprovado por unanimidade Em seguida foi feita a leitura da Emenda 

Substitutiva ao Projeto de Lei na  009/2012 que foi colocada em discussão e não havendo 
manifestação a Emenda Substitutiva ao Projeto ri0  009/2012 foi colocada em votação sendo 
aprovada por unanimidade Em seguida aprovada a Emenda Substitutiva foi colocado o Projeto 

e 	 de Lei n° 009/2012 com a Emenda em primeira discussão e não havendo manifestação o 
Projeto de lei ri°  009/2012 com a Emenda foi colocado em primeira votação sendo aprovado 
por unanimidade Ato continuo o Projeto de Lei n° 009/2012 com a Emenda Substitutiva foi 
colocado em segunda discussão e não havendo manifestação o Projeto de Lei n° 009/2012 

e 	 com a Emenda Substitutiva, foi colocado em segunda votação sendo aprovada por 
unanimidade O Sr Presidente registrou o seu agradecimento ao Assessor Juridico Sr Daniel 
Saunders Rodrigues pela presença e pelas intervenções e esclarecimentos aos presentes Nada 
mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão agradecendo a presença de todos da qual 

• se extrai esta Ata que após lida discutida e aprovada será assinada por todos os presentes 
Sala das ses da Câmara Municipal de Santo Antonio do Itambe aos 04 quatro de Setembro  
de 2012 	- 	- 
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Aos quatro dias do mês de Setembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
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Ata da 8a  Reunião Ordinária do ano de 2012. 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil 	doze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo 
Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 
Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, 
Nivaldo Pereira da •Fonseca, Reynaido Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar 
Rodrigues dos Santos. Atingido o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos, 
iniciando com a leitura da Ata da reunião ordinária anterior, que foi discutida e aprovada por 
unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura das ementas dos 
projetos de lei n° 011/2012, 012/2012 e 013/2012. Feita a leitura o Presidente determinou o 
encaminhamento de cópias dos mesmos a todos o vereadores e determinou aos membros das 
Comissões Permanentes que elaborem e apresentem seus respectivos pareceres no prazo 
legal. Em seguida o Presidente determinou a leitura do projeto de lei n°014/2012 e do projeto de 
resolução n° 004/2012, que tratam, respectivamente, da fixação dos subsídios de Prefeito, Vice-
prefeito, Secretários Municipais e Vereadores Ato contínuo, o Presidente determinou a leitura do 
Parecer conjunto da Comissão de Legislação, Justiça e Redação aos Projetos de Lei n° 
014/2012 e Projeto de Resolução n°004/2012. Feita a leitura do parecer, o presidente colocou o 

I* 	 mesmo em discussão, não havendo manifestação, este foi colocado em votação, sendo 
aprovado por unanimidade de votos. Dando continuidade, foi colocado em primeira discussão o 
projeto de lei n°  014/2012, não havendo manifestação, este foi colocado em primeira votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Ato continuo, foi o projeto de lei n° 014/2012 colocado em 
segunda discussão, e não havendo manifestação, foi colocado em segunda votação, sendo 
aprovado por unanimidade de votos. Dando continuidade, foi colocado em primeira discussão o 
projeto de resolução n° 004/2012, no havendo manifestação, este foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por unanimidade Ato continuo, foi o projeto de resolução n°004/2012 
colocado em segunda discussão, não havendo manifestação, foi colocado em segunda votação, 
sendo aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente registrou o seu agradecimento ao 
Assessor Jurídico Sr. Daniel Saunders Rodrigues pela presença e pelas intervenções e 
esclarecimentos aos presentes. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão, 
agradecendo a presença de todos, da qual se extrai esta Ata que após lida, discutida e 
aprovada, será assinada por todos os presentes. Saí 	Sepes daj?mara  Municipal de 
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Ata da oa  Reunião Ordinária do ano de 2012. 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo 
Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 
Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, 
Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzõbio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar 
Rodrigues dos Santos. Atingido o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos, 
iniciando com a leitura da Ata da reunião ordinária anterior, que foi discutida e aprovada por 
unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura das ementas dos 
projetos de lei n° 011/2012 01212012 e 013/2012 Feita a leitura o Presidente determinou o 
encaminhamento de copias dos mesmos a todos o vereadores e determinou aos membros das 
Comissões Permanentes que elaborem e apresentem seus respectivos pareceres no prazo 
legal Em seguida o Presidente determinou a leitura do projeto de lei n°014/2012 e do projeto de 
resolução n°004/2012 que tratam respectivamente, da fixação dos subsídios de Prefeito Vice 
prefeito Secretários Municipais e Vereadores Ato continuo, o Presidente determinou a leitura do 
Parecer conjunto da Comissão de Legislação, Justiça e Redação aos Projetos de Lei n° 
014/2012 e Projeto de Resolução n°004/2012 Feita a leitura do parecer, o presidente colocou o 
mesmo em discussão não havendo manifestação este foi colocado em votação sendo 
aprovado por unanimidade de votos Dando continuidade foi colocado em primeira discussão o 
projeto de lei n° 014/2012 não havendo manifestação este foi colocado em primeira votação 
sendo aprovado por unanimidade Ato continuo foi o projeto de lei n°  014/2012 colocado em 
segunda discussão e não havendo manifestação foi colocado em segunda votação sendo 
aprovado por unanimidade de votos Dando continuidade, foi colocado em primeira discussão o 
projeto de resolução n° 004/2012 não havendo manifestação este foi colocado em primeira 
votação sendo aprovado por unanimidade Ato continuo, foro projeto de resolução n°  004/2012 
colocado em segunda discussão não havendo manifestação, foi colocado em segunda votação 
sendo aprovado por unanimidade de votos O Sr Presidente registrou o seu agradecimento ao 
Assessor Jurídico Sr Daniel Saunders Rodrigues pela presença e pelas intervenções e 
esclarecimentos aos presentes Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão 
agradecendo a presença de todos da qual se extrai esta Ata que após lida discutida e 
aprovada, será assinada por todos os presentes. Sa,ja )das Sess,*ps da Câmra Municipal de 
Santo Aptnio do ltambé, aos 02 de outubro de 2012.s. 	•. -4:4v  
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Ata da V Reunião Extraordinária do ano 2012. 

/ 

Aos vinte três dias do mês de Outubro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambê, 
Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a 
chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso Soares da 
Costa, Edelvânio Santos da Silva, lneyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, 
Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingido o 
quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos, iniciando com a leitura da Emenda 
Modificativa e Supressiva ao Projeto de Lei n°011/2012. Ato contínuo, o Sr. Presidente pediu que fosse 
feita a leitura do Parecer das Comissões de Orçamento e Legislação ao Projeto de Lei n° 011/2012 
que foi colocado em discussão, e não havendo manifestação o parecer foi colocado em votação,  
sendo aprovado por unanimidade. Feita a leitura da Emenda Modificativa e Supressiva ao Projeto de 
Lei n° 011/2012 foi colocada em primeira discussão, e não havendo manifestação a Emenda 
Modificativa e Supressiva ao Projeto de Lei n° 011/2012 foi colocada em primeira votação sendo 
aprovada por unanimidade Em seguida, aprovada a Emenda Modificativa e Supressiva foi colocado o 
Projeto de Lei n° 011/2012 com a Emenda, em segunda discussão e não havendo manifestação o 
Projeto de lei n° 011/2012, com a Emenda foi colocado em segunda votação sendo aprovado por 
unanimidade Ato continuo o Sr Presidente pediu que fosse feita a leitura do Parecer das Comissões 
de Orçamento e Legislação ao Projeto de Lei n° 015/2012 que foi colocado em discussão e não 
havendo manifestação o parecer foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade Feita a 
leitura ao Projeto de Lei n° 015/2012, foi colocado em primeira discussão e não havendo 
manifestação o Projeto de Lei n° 015/2012 foi colocado em primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade Em seguida o Projeto de Lei ri0  015/2012, foi colocado em segunda discussão e não 
havendo manifestação o Projeto de lei n° 015/2012 foi colocado em segunda votação sendo 
aprovado por unanimidade O Sr Presidente registrou o seu agradecimento aos presentes Nada mais 
havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos da qual se extrai 
esta Ata que após lida, discutida e aprovada será assinada por todos os presentes §alajias Sessões 
da Câmara Municipal de Santo An nio do Itambe aoyp de Outubro de 2012 14?46' 
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Ata da 61  Reunião Extraordinária do ano 2012. 

Aos vinte três dias do mês de Outubro do ano de dois mil e doze, ás dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, 
Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a 
chamada constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso Soares da 
Costa, Edelvánio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, 
Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Atingido o 
quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos, iniciando com a leitura da Emenda 
Modificativa e Supressiva ao Projeto de Lei no 011/2012. Ato continuo, o Sr, Presidente pediu que fosse 
feita a leitura do Parecer das Comissões de Orçamento e Legislação ao Projeto de Lei n° 011/2012 
que foi colocado em discussão, e não havendo manifestação, o parecer foi colocado em votação 
sendo aprovado por unanimidade Feita a leitura da Emenda Modificativa e Supressiva ao Projeto de 
Lei n° 011/2012, foi colocada em primeira discussão, e não havendo manifestação a Emenda 
Modificativa e Supressiva ao Projeto de Lei n° 011/2012 foi colocada em primeira votação sendo 
aprovada por unanimidade Em seguida aprovada a Emenda Modificativa e Supressiva foi colocado o 
Projeto de Lei n° 011/2012 com a Emenda, em segunda discussão e não havendo manifestação o 
Projeto de lei n° 011/2012 com a Emenda foi colocado em segunda votação sendo aprovado por 
unanimidade Ato continuo o Sr Presidente pediu que fosse feita a leitura do Parecer das Comissões 
de Orçamento e Legislação ao Projeto de Lei n° 015/2012, que foi colocado em discussão e não 
havendo manifestação, o parecer foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade Feita a 
leitura ao Projeto de Lei n° 015/2012 foi colocado em primeira discussão e não havendo 
manifestação o Projeto de Lei n° 015/2012, foi colocado em primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade Em seguida, o Projeto de Lei n° 015/2012 foi colocado em segunda discussão e não 
havendo manifestação o Projeto de lei n9  015/2012 foi colocado em segunda votação sendo 
aprovado por unanimidade O Sr Presidente registrou oseu agradecimento aos presentes Nada mais 
havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão agradecendo a presença de todos da qual se extrai 
esta Ata que após lida, discutida e aprovada será assinada por todos os presentes 5, Ia das, ,Sessões 
da Câmara Municipal de Santo t iodo ltambe os23 	utubro de 2012 (4 	- 
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Ata da 91  Reunião Ordinária do ano de 2012. 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário regimental, 
reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de 
Minas Gerais, sob a Presidência do Sr, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, 
constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Edelvânio Santos da Silva, 
Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reyna!do Euzébio Ferreira, Valdete 
Rodrigues Martins. Não comparecendo os Srs. Vereadores Celso Soares da Costa e o Sr.Vilmar 
Rodrigues dos Santos que justificou por meio de oficio. Atingido o quorum regimental o Presidente 
declarou abertos os trabalhos, iniciando com a leitura da Ata da reunião anterior, que foi discutida e 
aprovada por unanimidade, Posteriormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura da emenda 
substitutiva ao Projeto de Lei n°013/2012. Feita a leitura o Presidente colocou a emenda substitutiva 
em discussão, não havendo manifestação esta foi colocada em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Em seguida o Presidente colocou o Projeto de Lei n° 013/2012 com a emenda em 
primeira discussão, não havendo manifestação o mesmo foi colocado em primeira votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Ato contínuo, foi colocado o Projeto de Lei n° 013/2012 com a emenda 
em segunda discussão, não havendo manifestação, foi colocado em segunda votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o Sr. Presidente registrou o seu agradecimento ao 
Assessor Jurídico Sr. Daniel Saunders Rodrigues pela presença e pelas intervenções e 
esclarecimentos aos presentes. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão, 
agradecendo a presença de todos, da qual se extrai esta Ata que após lida, discutida e aprovada, 
será assinada por todos os presentes. Sala das ,essçs da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
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Ata da 93  Reunião Ordinária do ano de 2012. 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário regimental, 
reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, Estado de 
Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a chamada, 
constatou-sea presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Edelvânio Santos da Silva, 
Ineyverson Mourão dos Santos, Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio Ferreira, Valdete 
Rodrigues Martins. Não comparecendo os Srs. Vereadores Celso Soares da Costa e o Sr.Vilmar 
Rodrigues dos Santos que justificou por meio de oficio. Atingido o quorum regimental o Presidente 
declarou abertos os trabalhos, iniciando com a leitura da Ata da reunião anterior, que foi discutida e 
aprovada por unanimidade. Posteormente o Sr. Presidente pediu que fosse feita a leitura da emenda 
substitutiva ao Projeto de Lei n°013/2012. Feita a leitura o Presidente colocou a emenda substitutiva 
em discussão, não havendo manifestação esta foi colocada em votação sendo aprovada por 
unanimidade Em seguida o Presidente colocou o Projeto de Lei n° 013/2012 com a emenda em 
primeira discussão, não havendo manifestação o mesmo foi colocado em primeira votação sendo 
aprovado por unanimidade Ato continuo foi colocado o Projeto de Lei n° 013/2012 com a emenda 
em segunda discussão, não havendo manifestação, foi colocado em segunda votação sendo 
aprovado por unanimidade Dando continuidade, o Sr Presidente registrou o seu agradecimento ao 
Assessor Jurídico Sr Daniel Saunders Rodrigues pela presença e pelas intervenções e 
esclarecimentos aos presentes Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão 
agradecendo a presença de todos, da qual se extrai esta Ata que após lida discutida e aprovada 
será assinada por todos os presentes Sal; 'a 	ssôeda Câmara Municipal de Santo Antonio do 
ltambe, ao 16 de novembro de 2012 14  
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os quatro dias do mes de Dezembro do ano de dois mil e doze, as dezenove horas, horario 
regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo 
Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 
Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, 
Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaido Euzébio Ferreira, Vilmar Rodrigues dos Santos. Ausente 
sem justificativa, o Sr. vereador Valdete Rodrigues Marfins. Atingido o quorum regimental o 
Presidente declarou abertos os trabalhos iniciando com a leitura da Ata da reunião ordinária 
anterior, que foi discutida e aprovada por unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu 
que fosse feita a leitura do Projeto de Resolução n° 008/2012. Em seguida, foi feita a leitura do 
Parecer da Comissão ao Projeto de Resolução n° 00812012, que foi colocado em discussão, não 
havendo manifestação o Parecer foi colocado em votação, sendo aprovado por (07) sete votos. 
Em seguida o Projeto de Resolução n° 008/2012 foi colocado em primeira discussão não 
havendo manifestação, o Projeto de Resolução n° 008/2012 foi colocado em primeira votação, 
sendo aprovado por sete (07) votos Em seguida o Projeto de Resolução n° 008/2012 foi 
colocado em segunda discussão, não havendo manifestação  o Projeto de Resolução n° 
008/2012 foi coloca4o em segunda votação, sendo aprvadQ por sete (07) votos Ato continuo, 
foi feita a leitura dé EmentadoPTojeto de Lei n° 012/2012, em seguida foi feita a leitura do 
Parecer da Comissão ao Projeto de Lei n° 012/2012, que foi colocado em discussão não 
havendo manifest4ãà o parecer foi colocado em votação, sendo aprovado por sete (07) votos 
Em seguida o Prdjet de Lei n° 012/2012 com a Emenda Aditiva, foi colocado em primeira 
discussão não havendo  niiifestação o Projeto de Lei n° 012/2012, com a Emenda, foi 
colocado em prim*avotação, sendo aprovado por sete (07)s Em seguida o Projeto de Lei 
n° 012/2012,com a trnentffi, foi colocado em segunda discusêão, t%ão havendo manifestação o 
Projeto de Lei n° Çtt2tom  a Emenda foi colocado em segunda votação, sendo aprovado 
por sete (07) votG 3  bando çontinuidade a reunião, o Si- Presidente pediu que fosse feita a 
leitura da Ementa do Projeto de Lei à',01612012, onde o Sr Vereador Vilmar Rodrigues dos 
Santos pediu esclarecip$rltos  dos tenrios da Emenda que moø!flpou  o teor original do projeto 
diminuindo o valor a ser suplementado no que foi esclarecid&pelÔ Assessor presente a reunião 
e pelos autores da ?besma Em seguida foi feita a feitura do Parecer da Comissão ao Projeto de 
Lei n° 016/2012 sendo que .o mesmo foi colocado em discussão, não havendo manifestação o 
parecer da Comissão foi colocado em votação sendo aprovado por sete (07) votos Em seguida 
foi colocado o Projeto de Lei ri0  016/2012, com a Emenda, em primeira discussão, não havendo 
manifestação o mesmo foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por sete (07) votos. 
Em seguida o Projeto de Lei n° 016/2012, com a Emenda, foi colocado em segunda discussão, 
não havendo manifestação o Projeto de Lei n° 016/2012, com a Emenda, foi colocado em 
segunda votação, sendo aprovado por sete (07) votos. Dando continuidade, o Sr. Presidente 
pediu que fosse feita a leitura do Oficio de encaminhamento e Ementa do Projeto de Lei n° 
017/2012. Em seguida o Projeto de Lei n° 017/2012, foi colocado em primeira discussão, não 
havendo manifestação o Projeto de Lei n° 017/2012 foi colocado em votação, sendo aprovado 
por cinco (05) votos favoráveis e obtendo os votos contrários dos Srs. Vereadores Nivaldo 
Pereira da Fonseca e Reynaldo Euzébio Ferreira. Em seguida foi colocado o Projeto de Lei n° 
017/2012 em segunda discussão, não havendo manifestação o mesmo foi colocado em segunda 
votação, sendo aprovado por cinco (05) votos favoráveis e obtendo os votos contrários dos Srs. 
Vereadores Nivaldo Pereira da Fonseca e Reynaido E1JÓbiQ Ferreira. Posteriorm°nte o Sr. 
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Y— 	i -nte pediu que fosse feita a leitura da Ementa do Projeto de Resoluçao n° 009/2012. Em 
determinou a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de Resolução n°009/2012. Em 

- eguida foi colocado o Parecer da Comissão em discussão, não havendo manifestação o mesmo 
fo colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto de Resolução 
n° 009/2012 foi colocado em primeira discussão e não havendo manifestação o mesmo foi 
colocado em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto de 
Resolução n0009/2012 foi colocado em segunda discussão, e não havendo manifestação o 
mesmo foi colocado em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando 
continuidade o Sr. Presidente registrou o seu agradecimento ao Assessor Jurídico o Sr. Daniel 
Saunders Rodrigues pela presença e pelas intervenções e esclarecimentos aos presentes. Nada 
mais havendo a tratar deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, da qual 
se extrai esta Ata que após de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os presentes. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo 'nônio do ltambé, aos 04 quatro de 
ernbjgep 
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Ata da ioa Reunião Ordinária do ano 2012. 

Aos quatro dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo 
Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 
Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, lneyverson Mourão dos Santos, 
Nivaldo Pereira da Fonseca, Reynaldo Euzébio Ferreira, Vilmar Rodrigues dos Santos. Ausente 
sem justificativa, o Sr. vereador Valdete Rodrigues Martins. Atingido o quorum regimental o 
Presidente declarou abertos os trabalhos iniciando com a leitura da Ata da reunião ordinária 
anterior, que foi discutida e aprovada por unanimidade. Posteriormente o Sr. Presidente pediu 
que fosse feita a leitura do Projeto de Resolução n°008/2012. Em seguida, foi feita a leitura do 
Parecer da Comissão ao Projeto de Resolução n° 008/2012, que foi colocado em discussão, não 
havendo manifestação o Parecer foi colocado em votação, sendo aprovado por (07) sete votos. 
Em seguida o Projeto de Resolução n° 008/2012 foi colocado em primeira discussão não 
havendo manifestação o Projeto de Resolução n° 00812012 foi colocado em primeira votação 
sendo aprovado por sete (07) votos Em seguida o Projeto de Resolução n° 008/2012 foi 
colocado em segunda discussão não havendo manifestação o Projeto de Resolução n° 
008/2012 foi colocado em segunda votação sendo aprovado por sete (07) votos Ato continuo 
foi feita a leitura da Ementa do Projeto de Lei n°  012/2012, em seguida foi feita a leitura do 
Parecer da Comissão ao Projeto de Lei n° 012/2012 que foi colocado em discussão não 
havendo manifestação o parecer foi colocado em votação, sendo aprovado por sete (07) votos 
Em seguida o Projeto de Lei pO  012/2012 com a Emenda Aditiva foi colocado em primeira 
discussão, não havendo manifestação o Projeto de Lei ri0  012/2012 com a Emenda, foi 
colocado em primeira votação, sendo aprovado por sete (07) votos Em seguida o Projeto de Lei 
n° 012/2012 com a Emenda, foi colocado em segunda discussão, no havendo manifestação o 
Projeto de Lei n° 0212012, com a Emenda, foi colocado em segunda votação sendo aprovado 
por sete (07) votos Dando continuidade a reunião o Sr Presidente pediu que fosse feita a 
leitura da Ementa do Projeto de Lei n° 016/2012 onde o Sr Vereador Vilmar Rodrigues dos 
Santos pediu esclarecimentos dos termos da Emenda que modificou o teor original do projeto 
diminuindo o valor a ser suplementado no que foi esclarecido pelo Assessor presente a reunião 
e pelos autores da mesma Em seguida foi feita a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de 
Lei n° 016/2012, sendo que o mesmo foi colocado em discussão, não havendo manifestação o 
parecer da Comissão foi colocado em votação sendo aprovado por sete (07) votos Em seguida 
foi colocado o Projeto de Lei n°016/2012, com a Emenda, eniprimeira discussão, não havendo 
manifestação o mesmo foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por sete (07) votos. 
Em seguida o Projeto de Lei n° 016/2012, com a Emenda, foi colocado em segunda discussão, 
não havendo manifestação o Projeto de Lei n° 016/2012, com a Emenda, foi colocado em 
segunda votação, sendo aprovado por sete (07) votos. Dando continuidade, o Sr. Presidente 
pediu que fosse feita a leitura do Oficio de encaminhamento e Ementa do Projeto de Lei n° 
017/2012. Em seguida o Projeto de Lei n° 017/2012, foi colocado em primeira discussão, não 
havendo manifestação o Projeto de Lei n° 017/2012 foi colocado em votação, sendo aprovado 
por cinco (05) votos favoráveis e obtendo os votos contrários dos Srs. Vereadores Nivaldo 
Pereira da Fonseca e Reynaldo Euzébio Ferreira. Em seguida foi colocado o Projeto de Lei n° 
017/2012 em segunda discussão, não havendo manifestação o mesmo foi colocado em segunda 
votação, sendo aprovado por cinco (05) votos favoráveis e obtendo os votos contrários dos Srs. 
preadores Nivaldo Pereira da Fonseca e Reynaldo 
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ébio Ferreira. Posteriormente o Sr. 
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ente pediu que fosse feita a leitura da Ementa do Projeto de Resolução n° 009/2012. Em 
guida determinou a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de Resolução n° 009/2012. Em 

seguida foi colocado o Parecer da Comissão em discussão, não havendo manifestação o mesmo 
foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto de Resolução 
n° 009/2012 foi colocado em primeira discussão e não havendo manifestação o mesmo foi 
colocado em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Projeto de 
Resolução n0009/2012 foi colocado em segunda discussão, e não havendo manifestação o 
mesmo foi colocado em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando 
continuidade o Sr. Presidente registrou o seu agradecimento ao Assessor Jurídico o Sr. Daniel 
Saunders Rodrigues pela presença e pelas intervenções e esclarecimentos aos presentes. Nada 
mais havendo a tratar deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, da qual 
se extrai esta Ata que após de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os presentes. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo A' •o do ltambé, aos- 04 quatro de 
Dezembro de 912 	Çcvw#cik V 
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Ata da P Reunião Extraordinária do ano 2012. 

Aos vinte dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo 
Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 
Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, 
Reynaido Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Ausente o 
Sr. vereador Nivaldo Pereira da Fonseca. Afingido o quorum regimental o Presidente declarou 
abertos os trabalhos, iniciando com a leitura da ementa do Projeto de Lei n° 018/2012. Em 
seguida foi feita a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de Lei n° 018/2012, que foi 
colocado em discussão, não havendo manifestação o Parecer foi colocado em votação, sendo 
aprovado por (07) sete votos. Em seguida o Projeto de Lei n0018/2012 foi colocado em 
discussão, não havendo manifestação, o Projeto de Lei n°018/2012 foi colocado em votação, 
sendo aprovado por sete (07) votos.O Sr, Presidente registrou o seu agradecimento aos 
presentes. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença 
de todos, da qual se extrai esta Ata que após lida, discutida e aprovada, será assinada por todos 
os presentes. Sala das Ses
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 õçs d Câmara Municipal de Santo An ns do ltambé, a 20 de 
Dezembro de 2012. ac- — 
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Aos vinte dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
ltambé, Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo 
Gonçalves. Feita a chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da 
Conceição, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, 
Reynaido Euzébio Ferreira, Valdete Rodrigues Martins, Vilmar Rodrigues dos Santos. Ausente o 
Sr. vereador Nivaldo Pereira da Fonseca. Afingido. o quorum regimental o Presidente declarou 
abertos os trabalhos, iniciando com a leitura da ementa do Projeto de Lei n° 018/2012. Em 
seguida foi feita a leitura do Parecer da Comissão ao Projeto de Lei n° 018/2012, que foi 
colocado em discussão, não havendo manifestação o Parecer foi colocado em votação sendo 
aprovado por (07) sete votos Em seguida o Projeto de Lei n0018/2012 foi colocado em 
discussão não havendo manifestação, o Projeto de Lei n0018/2012 foi colocado em votação, 
sendo aprovado por sete (07) votos O Sr Presidente registrou o seu agradecimento aos 
presentes Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a Sessão agradecendo a presença 
de todos, da qual se extrai esta Ata que após tida discutida e aprovada será assinada por todos 
os presentes Sala das Sess*es  da Câmara Municipal de Santo Ansr' do Itambe, Aos 20 de 
Dezembro de 2012  

a 
4enoon 

a 
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Ata da 8  Reunião Extraordinária do ano 2012. 

Aos trinta e um dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé, 
Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a 
chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso Soares da 
Costa;  Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Reynaldo Euzébio Ferreira, 
Valdete Rodrigues Martins, Nivaldo Pereira da Fonseca. Ausente o Vereador Vilmar Rodrigues dos 
Santos. Atingido o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos, iniciando com a 
leitura do Veto do Prefeito ao integral teor do Projeto de Lei n°018/2012. Em seguida foi feita a leitura 
do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao veto lançado ao-Projeto de Lei n° 
018/2012, que foi imediatamente colocado em discussão, não havendo manifestação o Parecer foi 
colocado em votação, sendo aprovado por (07) sete votos. Em seguida o Veto ao Projeto de Lei n° 
018/2012 foi colocado em discussão, não havendo manifestação, o veto ao Projeto de Lei n° 
018/2012 foi colocadoem Primeira votação, sendo derrubado pelo voto de sete (07) votos. Dando 
continuidade o Presidente c oloqou o 'ato ao Projeto de Lei n°  018/2012 em Segunda discussão, não 
havendo manifestação,foi colõcado em segunda votação, sendo o veto novamente derrubado pelo 
voto de sete (07) vereadores. O Sr. Presidente registrou o seu agradecimento aos presentes e ao 
Assessor Jurídico Or. Daniel Saunders Rodrigues, que esclareceu aos presentes eventuais dúvidas. 
Nada mais havendo" tratar, deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, da qual 
se extrai esta AttaJ1,que apõs lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 5 
da, Sessões daCâmara M . '-Ide Santo Antônio d,)també, - 31 de Dezem 'ro de 2012. 
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Ata da 8  Reunião Extraordinária do ano 2012. 

Aos trinta e um dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas, horário 
regimental, reuniram-se os vereadores na Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé, 
Estado de Minas Gerais, sob a Presidência do Sr. Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves. Feita a 
chamada, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: José da Conceição, Celso Soares da 
Costa;  Edelvânio Santos da Silva, Ineyverson Mourão dos Santos, Reynaldo Euzébio Ferreira, 
Valdete Rodrigues Martins, Nivaldo Pereira da Fonseca. Ausente o Vereador Vilmar Rodrigues dos 
Santos. Atingido o quorum regimental o Presidente declarou abertos os trabalhos, iniciando com a 
leitura do Veto do Prefeito ao integral teor do Projeto de Lei n°018/2012. Em seguida foi feita a leitura 
do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao veto lançado ao .Projeto de Lei n° 
018/2012, que foi imediatamente colocado em discussão, não havendo manifestação o Parecer foi 
colocado em votação, sendo aprovado por,  (07) sete votos. Em seguida o Veto ao Projeto de Lei n° 
018/2012 foi colocado em discussão, não havendo manifestação, o veto ao Projeto de Lei n° 
018/2012 foi colocado em Primeira votação, sendo derrubado  peloi voto de sete (07) votos. Dando 
continuidade o Presidente colocou o voto ao Projeto de Lei n°018/2012 em Segunda discussão, não 
havendo manifestação, .foicolocado em segunda votação, sendo o veto novamente derrubado pelo 
voto de sete (07) vereadorês. O r. Presidente registrou ,o seu agradecimento aos presentes e ao 
Assessor Jurídico Dr. Daniel Saunders Rodrigues, que esclareceu aos presentes eventuais dúvidas. 
Nada mais havendo atratar, deu por encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos, da qual 
se extrai esta Ata que após lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Sala 
da yssõe da Câmara Mu icipal dç Santo Antônio do ltambé, s 31 de Dezembro de 2012. 
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Ata da Reuniâo Solene da Câmara Municipal de Santo Antonio do 

ltambé, em 12  de janeiro de 2013 - Posse dos Vereadores, Prefeito 

e Vice-prefeito. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2013, em sua sede à Avenida 

João Antonio Baracho, n2 252, Centro desta Cidade de Santo Antonio 

do Itambe, em atendimento ao disposto  na Lei Orgânica Municipal e 

Regimento lnternp daCâmara Municipal, realizou-se a reunião solene 

freadores da :legjsJàtra 2013/2016, bem como 

Diretora para o mndatp 2013/2014 Realizou-se 
0"" Prefeito e Viceprefito1eleitàs para o mandado 

ada a reunião e feita a chamada, constatou-se a 

uihtes Vereadores ileitos Valdete Jerônimo 

es da Costa, Humbert Magno Ramos, Vanilson 

rcos Joviano Mesquità cita Silva, Edelvânio Santos 

oti Mourão dos Santos, Jose dos Santos Neto, 

o Nascimento Registrando a presença de todos, 

eu-se inicio aos trabalhos Assumiu a presidência 

inicial, confdrme disposição  legal, ô Vereador Vanilson Maciel 

Teodoro, eleito com o maior número de votos, que em seguida 

declarou aberta a Sessão e convidou os presentes para seus lugares. 

A presidência após informar o destino da reunião, designou o senhor 

Ronan Wesley Sales como Mestre de Cerimônia para conduzir as 

formalidades cerimoniais. Prosseguindo, compôs-se a Mesa através 

dos eleitos. Ato contínuo ouviu-se a execução do Hino Nacional 

Brasileiro. Em seguida o Senhor Presidente em exercício recebeu a 

declaração de bens e Diploma de cada Edil eleito, passando-os às 

mãos do Secretario. Passou-se então a posse dos Vereadores eleitos. 

O Presidente dos trabalhos prestou o compromisso regimental e após 

assinou o Termo de Posse, fazendo o mesmo com os demais 
Avenida João Antônio Baracho, 252 - Fone:(33) 3428-1311 / Santo Antônio do itambé / MG 
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Presidente, Celso 

Maciel Te 	. "",5 

votação, foi obtido 
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Apurado o resultac 

exercício da Mesa 
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ióáres da Costa"'_ : Jqepresidente, e Vanilson 

etário Esclarecido o procedimento verbal de 

o seguinte resultado:Chapa 01 obteve 08 (oito) 

trario do Vereador Inewerson Mourão dos Santos 

Ia,'o. Presidente deci*ou: eleita a Chapa 01 para o 

Diretora para o mandató 2013/2014 Em seguida 

ores eleitos para á Mesa Diretora para ocupar 
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e 
	 vereadores, em ato formal, verbal e público. A Presidência 

determinou a chamada nominal dos Vereadores eleitos para prestar 

o juramento pronunciando as palavras "Assim o Prometo". Em 
e 	 seguida a Presidência declarou empossados os Vereadores que 

prestaram compromisso nesta reunião. Cumprida esta parte da 

reunião, passou-se à eleição dos membros da Mesa.Diretora para o 

Biênio 2013/2014. Foi récebidosotmnte o registro da Chapa n2  01, 

com os seguintes membros Valciete Jerônimo Gonçalves - 

e 
e 

seus lugareé. :dar: continuidade aos:: trabalhos. Realizou-se 

novamente á oltiva 'do Hino Nacional 'Brasileiro Em seguida a 

Presidência piicitou e recebeu a DeclMação de Bens e Diploma do 

senhor Bráulio Macario Gonçalves, cidadão eleito e diplomado para o 

cargo de Vice-prefeito para o mandato '2013/2016, que prestou o 

juramento e compromisso legal. Em seguida a Mesa Diretora 

solicitou e recebeu a declaração de bens e Diploma do senhor Cecir 

Alves Diamantino, cidadão eleito e diplomado para o cargo de 

Prefeito Municipal de Santo Antônio do ltambé para o mandato 

2013/2016, que prestou o juramento e compromisso legal. Ato 

contínuo os empossados assinaram o respectivo Termo de Posse. A 

Presidência declarou os Senhores Cecir Alves Diamantino e o Senhor 

Bráulio Macário Gonçalves empossados no Cargo de Prefeito 

Municipal e Vice-prefeito Municipal de Santo Antonio do ltambé para 

o mandato 2013/2016, respectivamente. Foi dada a palavra, para seu 
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discurso, ao Prefeito empossado e em seguida ao Vice-prefeito. Por 

fim, discursou o Vereador presidente. Cumprido integralmente o 

objetivo da reunião o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão 

agradecendo a presença de todos. Para constar, mandou lavrar esta 

Ata, que, após lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente 

e demais Vereadores desta Câmara Municipal de Santo Antonio do 

ltambé. Sala das Sessões da Câmara MupLcip)  de Santo Antonio do 

itambé, em 01 de janeiro de 2013. i'ú4  

e 
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Ata da Reunião Solene da Câmara Municipal de Santo Antonio do 

ltambé, em 12  de janeiro de 2013 - Posse do Vereadores, Prefeito 

e Vice-prefeito. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2013, em sua sede à Avenida 

João Antonio Baracho, n2252, Centro desta Cidade de Santo Antonio 

do ltambé, em ateriehto ao4ísposto na Lei Orgânica Municipal e 

Regimento lnternódCâtrjarMunicipal, realizou-se a reunião solene 

para posse das' Vdores da legistatur 2013/2016,,d  bem como 

eleição da.M 	r'1ora para o náiidató 20Z3/2014. Realizou-se 

Vice- ainda, a poss.do.1rfeito e Vice-prefeito e1eiis para o mandado 

202/2016'kiçda à reunião e feita, a cha?rida, constatou-se a 

presença :4p ,. u tes  Vereadores. &eitos: Valdete Jerônimo 

•Gonçalves 't t:f#je-da Costa, Humberi6Kdagno Ramos, Vapilson 

Maciel Te'. u,ços oviano Mesquitada Silva, Edelvânio Santos 

da Silva, lnd4 	' ':.Màúrb .:dos antq.José dos Santos Neto, 

Juscelmo Ferr- 	qo)'1asc(ment Registrindo a,presença de todos, 

as 10:0 horas deu-se inicio aos trabalhos 	m Assuiu a presidência 

inicial, conf6rm diposião legal,. o Vereador Vanilson Maciel 

Teodoro, eleito cont o maior número de votos, que em seguida 

declarou aberta a Sessão e convidou os presentes para seus lugares. 

A presidência após informar o destino da reunião, designou o senhor 

Ronan Wesley Sales como Mestre de Cerimônia para conduzir as 

formalidades cerimoniais. Prosseguindo, compôs-se a Mesa através 

dos eleitos. Ato contínuo ouviu-se a execução do Hino Nacional 

Brasileiro. Em seguida o Senhor Presidente em exercício recebeu a 

declaração de bens e Diploma de cada Edil eleito, passando-os às 

mãos do Secretario. Passou-se então a posse dos Vereadores eleitos. 

O Presidente dos trabalhos prestou o compromisso regimental e após 

assinou o Termo de Posse, fazendo o mesmo com os demais 
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discurso, ao Prefeito empossado e em seguida ao Vice-prefeito. Por 

fim, discursou o Vereador presidente. Cumprido integralmente o 

objetivo da reunião o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão 
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ATA DA V SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 17 (dezessete) dias do mês 
de Janeiro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve inicio a 1a  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé 
O Exmo. Sr. Presidente; Vereador Valtede Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva. 
Humberto Magno Ramos. José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Ineyverson Mourão dos Santos Havendo quorum 
suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente recebeu em Plenário o Sr. 
Prefeito Municipal Cecir Alves Diamantino, o qual, registrando seus cumprimentos aos Srs. 
Vereadores, prestou informações iniciais acerca da situação administrativa da Prefeitura Municipal 
informações estas que serão prestadas formalmente num momento posterior, tão logo sejam 
consolidadas Conclamou os Srs Vereadores a um trabalho conjunto, pautado pela união e busca do 
atendimento dos interesses da população de Santo Antonio do ltambé, formulando votos de sucesso 
a todos A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura dos expedientes 
recebidos do Sr Prefeito Municipal Projeto de Lei 001/2013, que regulamenta o serviço de 
transporte de passageiros por taxi no Município de Santo Antônio do Itambe e Projeto de lei 
002 2013 que dispõe sobre diárias de viagem da Prefeitura Municipal de Santo Antonio do ltambé 
e da outras providências A seguir o Presidente solicitou ao Secretario que efetuasse a leitura dos 
expedientes do Legislativo Portarias 001/2013 a 006/2013, publicadas em 02 01 201 1. Ato 
continuo o Presidente submeteu para apreciação do Plenário i proposta de composição das 
Comissões Permanentes desta Casa Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final Titulares 
Marcos Joviano M da Silva (PV) Humberto Magno Ramos (PV) e Edelvânio Santos da Silva (P1) 
Suplentes Juscelino Ferreira do Nascimento (PMDB) lneyverson Mourão dos Santos (VI) e Jose 
dos Santos Neto (P1) Comissão de Finanças, Orçamento e Fomada de Contas Titulares Humberto 
Magno Ramos (PV), Marcos Joviano M da Silva (PV) e Juscelino Ferreira do Nascimento 
(PMDB) Suplentes Edelvânio Santos da Silva (PT), Jose dos Santos Neto (PT) e lneyverson 
Mourão dos Santos (P1') Comissão de Serviços Públicos Municipais Titulares Jose dos Santos 
Neto (PT), lneyverson Mourão dos Santos (PT) e Juscelino, Peneira do Nascimento (PC do B 
Suplentes Humberto Magno Ramos (PV), Edelvânio Santos da silva (PT) e Marcos Joviano M da 
Silva (PV) Esclareceu o Presidente que a composição das comissões buscou respeitar a 
proporcionalidade das bancadas no Plenário, impedidos os membros da Mesa Diretora de nelas 
participar. Submetida ao Plenário, a composição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e 
nenhum contrário. A seguir o Presidente suspendeu a Sessão para cumprimento do intervalo 
regimental, solicitando às Comissões a elaboração e apresentação dos pareceres relativos às 
proposições constantes da pauta da presente Sessão. Vencido o intervalo, o Presidente declarou 
aberta a Ordem do Dia, iniciando a apreciação do Projeto de Lei 001/2013, que regulamenta o 
serviço de transporte de passageiros por táxi no Município de Santo Antônio do ltambé. Debateram 
os Srs. Vereadores acerca do tempo máximo de fabricação do veículo, número de autorizações a 
serem outorgadas, bem como os documentos exigidos para obtenção da autorização. O Presidente 
submeteu para apreciação do Plenário a proposta de emenda modificativa 001 ao Projeto de Lei, de 
autoria conjunta dos Srs. Vereadores. Aberta a votação, a emenda foi aprovada por 7 (sete) votos 
favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente iniciou a apreciação do parecer conjunto das 
Comissões Permanentes, sendo o parecer igualmen e aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e vaa 
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nen um contrário. Apreciada em primeiro turno, a proposição já com a redação atribuída pela 
emenda modificativa 001 foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Apreciada 
finalmente em segundo turno, a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum 
contrário. A seguir, o Presidente iniciou a apreciação do Projeto de Lei 002.2013, que dispõe sobre 
diárias de viagem da Prefeitura Municipal de Santo Antonio do ltambé e dá outras providências, 
submetendo para apreciação o parecer conjunto das Comissões Permanentes, sendo o parecer 
aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Apreciada em primeiro turno, a 
proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Apreciada finalmente em 
segundo turno, a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário .A seguir 
o Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que apresentassem suas propdsições verbais. O Vereador 
Humberto Magno Ramos sugeriu á Mesa Diretora a adoção da votação nominal quando da 
apreciação de proposições nas Sessões futuras. O Vereador Marcos Joviano Mesquita da Silva 
apresentou ao Plenário informações obtidas junto a assessoria contábil da Prefeitura Municipal, 
contendo a situação administrativa e financeira encontrada pela nova administração, ressaltando as 
dificuldades enfrentadas para sanar grandes problemas deixados pela administração anterior.  

Encenadas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a 
Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora lavrei a 
presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs.  

Vereagce. Plenário da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambe, em 17 de Janeiro de 2013 
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ATA DA P SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO »0 ITAMBÉ.  Aos 17 (dezessete) dias do mês 
de Janeiro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a F' Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valtede Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Humberto Magno Ramos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Ineyverson Mourão dos Santos Havendo quorum 
suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente recebeu em Plenário o Sr. 
Prefeito Municipal Cecir Alvos Diamantino, o qual, registrando seus cumprimentos aos Srs. 
Vereadores prestou informações iniciais acerca da situação administrativa da Prefeitura Municipal, 
informações estas que serão prestadas formalmente num momento posterior tão logo sejam 
consolidadas Conclamou os Srs Vereadores a um trabalho conjunto, pautado pela união e busca do 
atendimento dos interesses da população de Santo Antonio do ltambé, formulando votos de sucesso 
a todos A seguir o Presidente solicitou ao Secretario que efetuasse a leitura dos expedientes 
recebidos do Sr Prefeito Municipal Projeto de Lei 001/2013, que regulamenta o serviço de 
transporte de passageiros por táxi rio Município de Santo Antônio do ltambé e Projeto de Lei 
002 2013, que dispõe sobre diárias de viagem da Prefeitura Municipal de Santo Antonio do ltambé 
e da outras providências A seguir o Presidente solicitou ao Secretario que efetuasse a leitura dos 
expedientes do Legislativo Portarias 001/2013 a 006/2013, publicadas em 02.01.2013. Ato 
continuo o Presidente submeteu para apreciação do Plenário a proposta de composição das 
Com1ssões Permanentes desta Casa Comissão de legislação, Justiça e Redação Final Titulares 
Marcos Joviano M da Silva (PV), Humberto Magno Ramos (1W) e Edelvânio Santos da Silva (PT).  
Suplentes Juscelino Ferreira do Nascimento (PMDB), Jnevverson Mourão dos Santos (PT) e Jose 
dos Santos Neto (PT) Comissão de Finanças, Orçamento e 'Jornada de Contas Titulares Humberto 
Magno Ramos (PV) Marcos Joviano M da Silva (PV) e Juscelino Ferreira do Nascimento 
(PMDB) Suplentes Edelvânio Santos da Silva (PT), Jose dos Santos Neto (PT) e lneyverson 
Mourão dos Santos (VI) Comissão de Serviços Públicos Municipais Titulares Jose dos Santos 
Neto (PT) Ineyverson Mourão dos Santos (VI) e Juscelino Ferreira do Nascimento (PC do B) 
Suplentes Humberto Magno Ramos (PV), Edelvânio Santos da silva (PT) e Marcos Joviano M da 
Silva (PV) Esclareceu o Presidente que a composição das comissões buscou respeitar a 
proporcionalidade das bancadas no Plenário, impedidos os membros da Mesa Diretora de nelas 
participar. Submetida ao Plenário, a composição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e 
nenhum contrário. A seguir o Presidente suspendeu a Sessão para cumprimento do intervalo 
regimental, solicitando às Comissões a elaboração e apresentação dos pareceres relativos às 
proposições constantes da pauta da presente Sessão. Vencido o intervalo, o Presidente declarou 
aberta a Ordem do Dia, iniciando a apreciação do Projeto de Lei 001/2013, que regulamenta o 
serviço de transporte de passageiros por táxi no Município de Santo Antônio do ltambé. Debateram 
os Srs. Vereadores aceita do tempo máximo de fabricação do veículo, número de autorizações a 
serem outorgadas, bem como os documentos exigidos para obtenção da autorização. O Presidente 
submeteu para apreciação do Plenário a proposta de emenda modificativa 001 ao Projeto de Lei, de 
autoria conjunta dos Srs. Vereadores. Aberta a votação, a emenda foi aprovada por 7 (sete) votos 
favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente iniciou a apreciação do parecer conjunto das 
Co 	Permanentes, sendo o parecer igual ente aprovado por 71 (sete) votos fayoráveis e 
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nen um contrário. Apreciada em primeiro turno, a proposição já com a redação atribuída pela 
emenda modificativa 001 foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrario Apreciada 
finalmente em segundo turno, a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum 
contrário. A seguir, o Presidente iniciou a apreciação do Projeto de Lei 002.2013, que dispõe sobre 
diárias de viagem da Prefeitura Municipal de Santo Antonio do ltambé e dá outras providências, 
submetendo para apreciação o parecer conjunto das Comissões Permanentes, sendo o parecer 
aprovado por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Apreciada em primeiro turno, a 
proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Apreciada finalmente em 
segundo turno, a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário.A seguir 
o Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que apresentassem suas proposições verbais. O Vereador 
Humberto Magno Ramos sugeriu à Mesa Diretora a adoção da votação nominal quando da 
apreciação de proposições nas Sessões futuras. O Vereador Marcos Joviano Mesquita da Silva 
apresentou ao Plenário informações obtidas junto a assessoria contábil da Prefeitura Municipal 
contendo a situação administrativa e financeira encontrada pela nova administração ressaltando as 
dificuldades enfrentadas para sanar grandes problemas deixados pela administração anterior.  
Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a 
Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 
presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs.  
Vereadores, Plenário da Câmara Municipal de Santo Antônio do itambó, em 17 de Janeiro de 2013. 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA Ia SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 5 (cinco) dias do mês de Fevereiro de 
2013 (dois mil é treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a ia  Sessão Ordinária, do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé. O Exmo. Sr. 
Presidente. Vereador Valtede Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o vereador Celso Soares da Costa. Havendo quórum suficiente, 
o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a 
leitura da Ata da Sessão anterior. Aberta a votação a Ata foi aprovada por 6 (seis) votos favoráveis 
e nenhum contrario A seguir o Presidente solicitou ao Secretario que efetuasse a leitura dos 
expedientes recebidos do Sr Prefeito MunicipaL Projeto de Lei 003/2013 que dispõe sobre a 
contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse 
publico nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal e da outras proidencias \ 
seguir o presidente iniciou a apreciação da proposição estando a mesma com pareceres favoráveis 
emitidos pelas Comissões Permanentes Ato continuo, o Presidente iniciou a apreciação da Emenda 
modificativa 001 ao Projeto de Lei 003/2013 Aberta a votação, a Emenda foi aprovada por 7 (sete) 
votos favoráveis e nenhum contrário Iniciada a apreciação em primeiro turno, a proposição te» 
aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrario Apreciada finalmente em segundo turno 
a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrario A seguir o Presidente 
concedeu a palavra ao Procurador Geral do Município, 11k Daniel Saunders Rodrigues o qual 
apresentou esclarecimentos a questionanlentos apresentados pelo Sindicato dos servidores 
municipais, relativos a concessão de adicionais por insalubridade e periculosidade solicitando aos 
Srs. Vereadores que levassem tais esclarecimentos aos servidores municipais incentivando-os a 
procurarem o Departamento de Pessoal para obter os esclarecimentos e procedirnen'os para 
obtenção, dos referidos adicionais, caso façam jus aos mesmos O Vereador Marcos loviano 
Mesouita da Silva, aproveitando a presença do Procurador do Município, solicitou maior atencão 
aos jovens d, Santo Antônio do Itambe solicitando o desenvolvimento de ações voltadas para a 
geração de emprego e renda O Vereador Celso Soares da Costa se fez presente a Scsso 
justificando seu atraso Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado o Presidente 
declarou encerada a Sessão, pelo que, para constar, eu Vanilson Maciel leodoro Secretario da 
Mesa Diretora, lavrei a. presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim. pelo 
Presidente e pelos Srs. Vereadores. Plenário da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé. em 
5 de Fevereiro de 2013. 
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ATA DA P SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 5 (cinco) dias do mês de Fevereiro de 
2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a i' Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ftambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valtede Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Pereira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o vereador Celso Soares da Costa. Havendo quórum suficiente. 
o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a 
leitura da Ata da Sessão anterior, Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 6 (seis) votos favoráveis 
e nenhum contrario A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura dos 
expedientes recebidos do Sr Prefeito Municipal Projeto de Lei 003/2013 que dispõe sobre a 
contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse 
publico nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal e da outras providencias 
seguir o presidente iniciou a apreciação da proposição, estando a mesma com pareceres favoráveis 
emitidos pelas Comissões Permanentes Ato continuo o Presidente iniciou a apreciação da Emenda 
modificativa 001 ao Projeto deLei 003/2013 Aberta a votação, a Emenda foi aprovada por 7 (sete) 
votos favoráveis e nenhum contrario Iniciada a apreciação em primeiro turno, a proposição foi 
aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrario Apreciada finalmente em segundo turno 
a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrario A seguir o Presidente 
concedeu a palavra ao Procurador Geral do Município, Dr. Daniel Saunders Rodrigues o qual 
apresentou esclarecimentos a questionamentos apresentados pelo Sindicato dos servidores 
municipais relativos a concessão de adicionais por insalubridade e periculosidade solicitando aos 
Srs. Vereadores que levassem tais esclarecimentos aos servidores municipais, incentivando-os a 
procurarem o Departamento de Pessoal para obter os esclarecimentos e procedimentos para 
obtenção dos referidos adicionais, caso façam jus aos mesmos O Vereador Marcos Joviano 
Mesquita da Silva, aproveitando a presença do Procurador do Município, solicitou maior atenção 
aos jovens de Santo Antônio do Itambe, solicitando o desenvolvimento de ações voltadas para a 
geração de emprego c renda O Vereador Celso Soares da Costa se fez presente a Sessão 
ustíficando seu atraso Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado o Presidente 

declarou encerrada a Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro Secretario da 
Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo 
Presidente e pelos Srs. Vereadores. Plenário da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé, em 
5 de Fevereiro de 2013. 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38521.829/0001-02 

ATA DA V SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 14 (quatorze) dias do mês 
de Fevereiro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 2  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira 
do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Flavendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum 
contrário. A seguir o Presidente 	jciton ap 	. e efetuasse a feitura dos expedientes 
recebidos do Sr. Prefeito Munie), 	ode 	 ntar 001/2013, que dispõe sobre 
alterações na estrutura or'; .eíõ.ira\#k 'i de Santo Antônio do ltambé-MG, 
alterando as Leis Compli 	 o e 1003 ''/ (dá o 	.. providências. A seguir o 
Presidente iniciou a ap 	. s?t • es 	ftid 	Com ,. Permanentes acerca da 
proposição, sendo OSIt.k o' 	 a 	oito) v 	 a.. m contrário. Iniciada 

Antônio do Itambá, 

a apreciação em primz. o 	 por 8 '•'. .'as favoráveis e nenhum 
contrário. Apreciad.."...-. de e 	 posiçâo føi........... nte aprovada por 8 
(oito) votos favo ? 	:. - um 	 discussões na 	ais havendo a ser 
tratado, o Presiden 	. ii li 	 que. para consta . eu, Vanilson Maciel  
Teodoro, Secretári. 	W  ib . e: 	 a qud, tpois de uda, se aprovada, será 
assinada por mim 	 Pie 	i 	;.i. 	Municipal de Santo 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNFJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA 2 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 14 (quatorze) dias do mês 
de Fevereiro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 2  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdcte 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira 
do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Aberta a votaçãc

it  

táLa $çssão, pelo que. •. êonst: eu. Vanilson Maciel 
lavrei a presente ata q 	d: ilda, se aprovada, será 

Srs. Vejedores. P1 	. ,. .- ;. Municipal de Santo 
OJ3. 
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contrário. A seguir o Presidente 
recebidos do Sr. Prefeito Muni 
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alterando as Leis Compi 
Presidente iniciou a 
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a apreciação em pri 
contrário. Aprecia 
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tratado, o Presiden 
Teodoro, Secretár 
assinada por mi 
Antônio do ltambé, é 

, aMa foi • 'vada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

2a SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO rFAMBÉ.  Aos 5 (cinco) dias do mês de Março de 
2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a? Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilsoii Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o 1\esidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum 
contrário, O Presidente determinou a leitura e distribuição da Intimação TCE 1293/2013 referente 

Exercício de 2007, solicitando à Comissão 
- 	4, emissão de parecer, nos termos 

que apresentassem suas 
apresentou esclarecimentos 

municipais de saúde para 
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Encerradas as discussões e s' ......-1' vendo  ser tratado, o Presidente declarou encerrada a 

• Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Direta'a, lavrei a 
* 	presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

À (A 2' SFRSÀO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 5 (cinco) dias do mês de Março de 
2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a? Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ftambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Coa Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juseelino Fenrins do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum 

• contrário. O Presidente determinou a leitura e distribuição da Intimação TCE 1293/2013 referente 
• aoProcessodePrestaçãode Contas $ :',nlati 	• 	«' iode200l, solicitando àComissão 

Permanente de Finanças, Orçam.$\. ii .. 	a emissão de parecer, nos termos 
. 	regimentais. A seguir o4,' • 	. - -. . s que apresentss.em suas 

proposições verbais. O V 	 ,; laflo 4 	 ".': apresentou esclarecimentos 
• acercado fomeciment', 	&t? 	••................dos-........-. '. ipais de saúde para 
• tratamento fora do do "- i.. 	&--. qtr.ác$ -.-.. 	 o fornecimento dos 

• documentos ' - ;..' .6 ,-- 	necessidadà do respectivo '' ii - ' tu, de forma que o 
. 	Município se res 	requisitos 	ej,'. •:--, com a iespt.Âiva 

	

.Çt'\ ' •.-i7Municialsolici .;. 	f...0 .cn do  despesn  So1icitouo..  
• doExercíciode2013 	 ersoflMourão»--..'- ;. .- Oficiar ao Sr. Prefeito 
• Municipal solicLn,:. 	. 	\±.servidores efeü- 	 -temporariamente e 

• comissionados do Pu .:. 	tffrj.. A!b.*. 
-ii  'voscargos .Çt. 	.. . ~percebida. O 

Presidente registrou a 	- « - 	'-' 	- SAØOnio 	..- ves Neto, Chefe de 
Gabinete do Executiv.F' ' - 	. •- 'clà eletriflc -. rural-tio Município, solicitando 

• apoio dos Srs. V 	 f'-. ..yj' £imiias q' ainda não tenham recebido o 
* fornecimento 	wq oiael...t 1--r--'4t 	'de ')';« abuscaratçóder a totalidade das 
• famílias doMuni2o. - 	 ;-. 	Sr.DSegoNasentoEngenheiro 

• sanitarista e ambien 

	

	-: ipai, pma prestar serviços ao 
— swMrio, — 

e boas vindas e sucesso no 
oio que se fizer necessário. 

* 	Encerradas as diwiissões e nada maiAatend&á sertadõ, o Presidente declarou encerrada a 

• Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secreto da Mesa Diretora, lavrei a 
presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. 

* 	Vere:,i - . Plenário da Câmara Municipal deSan Antônio doltambé,em5deM 	de 13. 

10 	
—2 • / 4' 	 ' 9aew —ci&t 

	

aA csytac ra&dow tc 	 d-' 

o 
e 
e 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

___ 	3 SESSÃO  ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
TT e 	'CllAj. DE SANTO ANTÓNIO DO ITAMBÉ.  Aos 2 (dois) dias do mês de Abril de 2013 

e 	(dois  
Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente 
Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 

40 	 chamais' dos edis, sendo registrada a preiença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
- 	Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
e 	Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Naimcntu e Marcos 

Joviano Mesquita da Silva. Havendo quónim suficiente o Presidente declarou aberta a Sessão. A 

40 	
seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da Ata da Sessão anterior. Aberta 
a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o 

• Presidente solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que efetiiwtsp a leitura dos expedientes 
e 	recebidos do Sr. Prefeito Municipal:- Oflci. 
e 	Lei 04t2013, que concede à C 

_ 	tributária e dá outras providên& 
propriedade do Município 

40 	Minas Gerais - COHAB Mi 
4 	fixa a remuneração 

Presidente enviou as 
iniciou a apflAda\t 

autoria do V 
40 	 proposição foi apro 
e 	001/2013, de autoria 
40 	 livre. A proposição 

Indicação 002/2013, 
estradas. A proposi 
contrário. Indicação 
construção de 
nenhum 
solicita co 
favoráveis e nenh 
do Oficio 001/2013, 

• notificando o ex-prefeito 
e 	apreciação das contas realti 
e 	questionamentos acerva dos pmcedimctttS pai*tessãtrdfllenário para realização de eventos de 

caráter público. Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou 
encerrada a Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa 

0 	Dii 	vtos a, lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo 
e 	Presidente e pelos Srs. Vereadores. Plenário da Câmara Municipal de Santo Antônio do 1tmhé, em 

2de Abril de2Ol3. 	 / 
kihcnwssQ taJsw «4 	fr 	tPyO 

e 
e 
e 
e 
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e' 

ue encaminha para apreciação o Projeto de 
Gerais - CO1-IAB MG isenção 
sobre a doação de imóveis de 

de Habitação do Estado de 
Pmjeto de Lei 06/2013, que 

ias. Ato contínuo, o 
Permanentes. A seguir 

001/2013, de 
de informações. A 

contrário. Indicação 
de academia ao ar 

e nenhum contrário. 
solicita recuperação de 
firvoráveis e Tkuhuut 

Ramos, que solicita 
(oito) votos favoráveis e 

LMavo Ramos, que 
Uno4or 8 (oito) votos 
o 4ue efetuasse a leitura 

enjd e Tomada de Contas, 
umentos para subsidiar a 

O Presidente esclareceu ainda 

e 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA 3 SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 2 (dois) dias do mês de Abril de 2013 
(dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início a 3 
Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé. O Exmo. Sr. Presidente, 
Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 
chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A 
seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da Ata da Sessão anterior. Aberta 
a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oi 
Presidente solicitou ao Secretário tiL 
recebidos do Sr. Prefeito Munici 
Lei 04/2013, que concede c 
tributária e dá outras provi. . 
propriedade do Munici 	•' 
Minas Gerais -CO 
fixa a remuneração dos 
Presidente enviou: 
minou a apreciação' 	, 
autoria do Vereador ;'Pi 
proposição foi aprov ,  
001/2013, de autoria .'.'tt' 
livre. A proposição foi 
Indicação 002/2013, d 
estradas. A proposi 
contrário. Indi.7. 
construção de pontft 
nenhum contrário. 
solicita construção de 
favoráveis e nenhum con. 1;1 
do Oficio 001/2013, da Comi 
notificando o ex-prefeito José Augusi 

woráveis e nenhum contrário. A seguir o 
tuasse a leitura dos expedientes 
inha para apreciação o Projeto de 
Lr- 1 - COHAB MO isenção 

re a doação de imóveis de 
abitação do Estado de 

de Lei 06/2013, que 
cias. Ato contínuo, o 

entes. A seguir 
to 001/2013, de 

to de informações. A 
contrário. Indicação 

de academia ao ar 
is e nenhum contrário. 

- Solicita recuperação de 
to) 	favoráveis e nenhum 

os, que solicita 
-votos favoráveis e 
.agno Ramos, que 

turno por 8 (oito) votos 
o que efetuasse a leitura 

ümento e Tomada de Contas, 
ilvaNto ~apresentar documentos para subsidiar a 

r 
 .-sfepareçI 
#toria dos Srs. 

iiita& Silva, qi 
r 8 (oito)yotos 
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e 

e 

e 
e 
e 

e 

apreciação das contas realtivas ao Exercício Financeiro de 2007. O Presidente esclareceu ainda 
questionamentos acerca dos procedimentos para cessão do Plenário para realização de eventos de 
caráter público. Encerradas as discussões e nada mais Svcsdo a ser tratado, o Presidente declarou 
encenada a Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa 
Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo 
Presiden  e  e pelos Srs. Vereadores. Plenário da Câmara 	ipal de Santo Antônio do Ltambé, em 
2 \le Abril de 2013 	
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

• A DA Y SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBE. Aos 16 (dezesseis) dias do mês 
de Abril de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 3 Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis. sendo registrada a presença dos seguintes: Vaidete 
Jerônimo Gonçalves, \'anilson Maciel Teodoro. Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno 
Ramos, lneyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e 
Marcos Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereadui Ce)so Soares da Costa. Havendo quórum 
suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. ,\seguir o Presidente solicitou ao Secretário que 
efetuasse a leitura da Ata da Sessão anterior. Aberta .i '.uwç3''. a 'da foi aprovada por 8 (oito) votos 
favoráveis e nenhum contrário. A 'etir o_PresidentA, sol icitou ao Secretário que efetuasse a leitura 

pelo arrT 	a e .,: ; :: de ; 

a 

Programa Munieip 
' 	e • -e i 	. Àquicïntwa Faniliar, bem como 

utilizar recursos nu pru . 	 . 	ai 'idade. A proposição foi aprovada 

da Silva solichvuAu 	
. ; 

%/j 	 •i 	u iic .1 	rrnaç&s acerca das medidas 
inicialmente previ 	. e. r 	 . r. ... . 	 . tlhu 4e servidores relativa ao 
mês de Dezembro de 	 rador Jurídico Municipal, 
esclareceu as medidas que 	. 	 -. . . - -. 	 1-0,1a coflflçíio de despesas. Apontou que 
diariamente são apresentadas ao . 

• 	o 	 i'briaçõc nau lanc,,Wts em restos a pagar pci') 
Administrador anterior, o que oinpromec um planejamento mais efetivo. Relembrou reunftío 
realizada com os servidores munici 	,nra' :s do 'indica.. .'cdl, 	primeiros dias de governo. 
em que o Sr. Prefeito apresentou 

pais,
e- es !..ccimemu. necessários e medidas que seriam adotadas 

para regularizar as obrigações fl-r ....u - do Município. O l 'lL!dcnte convocou os Srs. Vereadores 

para a 4' Sessão Ordinária, :. ser -c.: !dUj cm 07 de Maio de 2013. Encerradas as discussões e nada 
mais havendo a ser tratado, a Presd:a;z dec!vtrou encerrada a Sessão, pelo que, para constar, eu. 
Vanilson Maciel Teodoro, Secretário ,.t Mca : )retora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se 
aprovada, será assinada por mim. r'c» !'-e',.±,n'u e pelos Srs. Vereadores. Plenário da Câmara 
Municipal de Santo Antônio do La.,nc. 	ló de ¼ ii de 20 13 
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o 

dos expedientes recebidos do S 	re! 	 '-' 	o 149/20 13, que solicita Urgência na 
apreciação do Projeto de Lei 07 4 	 E . utivo Municipal a criar o Programa 
Municipal de Desenvol 	4 .Ç •V 	 • te. Familiar, bem como utilizar 

'II 
Á,', 

• ' p.,. , 

?-i ds 'h' 
• 
./ 

recursos na promoção d; 	 da.c.',A seguir o Presidente iniciou a 
apreciação das proposi 	 pa — 	 eihteijpc de Urgência, solicitada 

4 cnt '. 
uta' 

em único turno por 	............ 	 o. 	.". de Lei 05/2013, qur. 
dispõe sobre a 	mm' 	 Eu ci 	:11 re'nlônio do ltambé à 
Companhia de lia, 	4%' L 1 	 • a'.. t 'mia e condições que 
especi fica. A pro. s 	' i 

Si- 

	 . 	 ..:Lt 	tÓ :vora%ei'. . nenhum 
contrario. ProjeL 	, .:. • f. 	., ..........si. irit . de Saúde e da 
outras providência 	.'ZJ.r 'i' 	

;:k i 	; :••w votos :a\oráveis e 
nenhum contrário. P,nj -tu 	i 	 o :.Ç.. r L'.' u •u \lunicipal a criar o 

JQC- v'j e 
sí~frrropr;Ld'ce *\ 

u' Ucras - ( 
1 ba nitico turno 
. 	 va a -a- i 

oad4i 
't 

rári -- pio 

em único turno dor 8 uiU v , 	.: 	• 	 iiváriv. 	seLiir o F'reidsnte solicitou aos 
Srs. Vereador' 	ue apr 	• 	 • 	 hp's. O Ver;.. 'r \iaftos Juviano Mesquita 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521829/0001-02 

A A DA 3M  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMHÉ.  Aos 16 (dezesseis) dias do mês 
de Abril de 2013 (dois mil e treze). às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 3a  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis. sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno 
Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e 
Marcos Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Celso Soares da Costa. Havendo quórum 
suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que 
efetuasse a leitura da Ata da Sessão anterior. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos 

4 	favoráveis e nenhum contrário. A seguir c.fresiden T  solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura 
Ai 	1 	Ofícis 149/2013, que solicita Urgência na 

11 
cutivo Municipal a criar o Programa 

Familiar, bem como utilizar 
eguir o Presidente iniciou a 

ime de Urgência, solicitada 
anhia de Habitação de 

proposição foi aprovada 

O 
ção de despesas Apontou que 

diariamente são apresentadas af4V4 aicijio  no s o# igaçõ&iíá lançadas em restos a pagar pelo 
Administrador anterior, o que compromete iii planejamento mais efetivo. Relembrou reunião 
realizada com os servidores municipais. através do Sindicato local, nos primeiros dias de governo, 
em que o Sr. Prefeito apresentou os esclarecimentos necessários e medidas que seriam adotadas 
para regularizar as obrigações financeiras do Município. O Presidente convocou os Srs. Vereadores 
para a 4a  Sessão Ordinária, a ser realizada em 07 de Maio de 2013. Encerradas as discussões e nada 
mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão, pelo que. para constar. eu, 
Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se 
aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores. Plenário da Câmara 
Municipal de Santo Antônio do ltam 	m hé. e ló de Abril de 7011 

dos expedientes recebidos do 5 PretH 
apreciação do Projeto de Lei 07 
Municipal de Desenvo1v • '' ÇV e 	,e. 
recursos na promoção & 	 i 	nrn 
apreciação das proposi . 	- 	'luta 'a 
pelo Sr. Prefeito 
Minas Gerais - CO ~W rv'i 
em único turno p.. 	si o %oR. lk. 	44 e nê 
dispõe sobre a 	uns . 4'*.. prophedade 

—--. 	1 Companhia de II. 	1 	Min.a Gerais - 
especifica. A pr.0 	

* .f. e. cia cm tnico turno 
contrário. Proje £-. • 1. 	lixa a remjeraçi 
outras providênclt':1'J\. aprovad,4rjjí 
nenhum contrário. 
Programa Municip 
utilizar recursos na pFflflx.&3fj.àes 
em único tu 	pr 8 (o 

erea Srs. Vdo4bç  apr 
da Silva solièit9u 
inicialmente prev 
mês de Dezembro 
esclareceu as medidas qu 

Rua Álvaro de Cássia e Souza, n°05 - Fone: (33) 3428-1311 /Santo Antônio do Itambá! MG 



4V
IL

 IL
IG

  *
4

4
6

*
6

6
*

6
  o

  

4 

(dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve inicio a 48 

Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, 
Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 
chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A 
seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da Ata da Sessão anterior. Aberta 
a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o 
Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a Leitura do Oficio 188/2013, do Sr. Prefeito 

de Municipal, que submete para apreciação o 
serviço municipal de Vigilância 5 
que institui o Código Sanitário do 
pedido de Urgência. A se 
Indicação 007/2013, de auto 
depósito. Iniciando a Or 
Lei 009/2013, que di 
providências. O 1k 
Plenário, justificou 
municipalização do 
discorreu acerca da n 
atribuição de autono 
votação em primeiro 
contrário. Dispensado o 
igualmente aprovada po 
a apreciação da Indicação 
construção de d 
Aberta a votação, 
seguir o Presidente 
Rodrigues, o qual apre 
sobre a situação financeira 
um débito de aproximadamente 
embasaram a elaboração do demonstra u 	ra aprtsen .! -eííõontram-se à disposição na sede da 
Prefeitura Municipal para consulta por qualquer interessado. O Presidente registrou a presença do 
Secretário Municipal de Saúde Ronam Wesley Sales, o qual reiterou a sua intenção de desenvolver 
um trabalho conjunto com o Legislativo, de forma a atender de maneira mais efetiva as demandas 
da população. Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou 
encerrada a Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa 
Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo 
Presidente e pelos Srs. Vereadores. Plenári2  daCâmara Municipal de Santo Antônio do Itambé, em 

PAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 7 (sete) dias do mês de Maio de 2013 
SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 

Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
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tária. O Ver 
ãdklo fiscal 

de que possa 
kj apr 

CNPJ: 38.521.829/0001-02 

i 009/2013, que dispõe sobre a criação do 
as, e o Projeto de Lei 010/2013, 

Itambé, estando o primeiro com 
ue efetuasse a Leitura da 
que solicita construção de 

scussão o Projeto de 
Sanitária e dá outras 

unicipal, presente ao 
procedimentos de 
Mesquita da Silva 

• 'çfetivo, bem como a 
;'to da lei. Aberta a 
àvoráveis e nenhum 
o, a proposição foi 
o Presidente iniciou 

o Ramos, que solicita 
justificativas à mesma. 

s /nËíihum contrário. A 
' Daniel Saunders 

à Câmara Municipal 
discorrendo acerca de 

po que os documentos que 

e 
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7 de Maio de 2013. 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

SESSÃO ORDINÁRIA DA sEssÃo LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
AL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 7 (sete) dias do mês de Maio de 2013 

(dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início a 4 
Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, 
Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 
chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
Soares da Coa Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A 
seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da Ata da Sessão anterior. Aberta 
a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o 
Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a Leitura do Oficio 188/2013, do Sr. Prefeito 

i 009/2013, que dispõe sobre a criação do 
as, e o Projeto de Lei 010/2013, 

Itambé, estando o primeiro com 
•ue efetuasse a Leitura da 
que solicita construção de 

scussão o Projeto de 
ü Sanitária e dá outras 
unicipal, presente ao 
is, procedimentos de 

Joçtáiib Mesquita da Silva 
fr)efetivo, bem como a 

to da lei. Aberta a 
avoráveis e nenhum 
o, a proposição foi 

ir o Presidente iniciou 
fljáno Ramos, que solicita 

rias justfflçivas à mesma 
isín&óhum contrário. A 
(ai Qi. Daniel Saunders 

à Câmara Municipal 
ál, discorrendo acerca de 

tempo que os documentos que 

7 de Maio de 2013. 	

ü 
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Municipal, que submete para apreciação o 
serviço municipal de Vigilância 5 
que institui o Código Sanitário do 
pedido de Urgência A se 
Indicação 007/2013, de auto 
depósito. Iniciando a Or 
Lei 009/2013, que dis 
providências. O Dr. 
Plenário, justificou 
municipalização do 
discorreu acerca da n 
atribuição de autono 
votação em primeiro 
contrário. Dispensado o 
igualmente aprovada po 
a apreciação da Indicação 
construção ded'ss'. O 
Aberta a votação, 
seguir o Presidente 
Rodrigues, o qual ap 
sobre a situação financeira 
um débito de aproximadamente 
embasaram a elaboração do demonsfrà i ora aSsentádtrefiéontram-se à disposição na sede da 
Prefeitura Municipal para consulta por qualquer interessado. O Presidente registrou a presença do 
Secretário Municipal de Saúde Ronam Wesley Sales, o qual reiterou a sua intenção de desenvolver 
um trabalho conjunto com o Legislativo, de forma a atender de maneira mais efetiva as demandas 
da população. Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou 
encerrada a Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa 
Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo 
Presidente e pelos Srs. Vereadores. Plenário da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé, em 

d 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38521.829/0001-02 

ATA DA ? SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÓNIO DO ITAMBÉ.  Aos 5 (cinco) dias do mês de Junho de 
2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
inicio a ? Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
reali7.asqp a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 

dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do 
vendo quórum suficiente, o Presidente 

tário que efetuasse a leitura da 
oito) votos favoráveis e nenhum 

:J2eitura do Projeto de Lei 
Santo Antônio do Itambé 

sobre a criação da 
ementar 004/2013, 

vidade excepcional e 
às Comissões 

ao Secretário que 
ares da Costa, que 

ivas justificativas à 
oráveis e nenhum 

a, a ser realizada 
ício Financeiro de 

e declarou encerrada 
Mes Diretora, lavrei a 

lo i)SdØte e pelos Srs. 
detunho de 2013. 
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• Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José 
é 	Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da,Sj1va 

e 	declarou aberta a Sessão. A seguir o 
Ata da Sessão anterior. Aberta a vo 
contrário. A seguir oPresiden 
Complementar 002/2013, que 

• e dá outras providências; 

• Taxa de Vigilância Sani 

* 	que dispõe sobre a remun 
. 	dá outras providênc 

Permanentes, para ela 
* 	efetuasse a leitura da 
• solicita recuperação d 

• mesma. Aberta a vo 
. 	contrário. O Presidente co 

no dia 7 de Junho, tendo 
• 2007. Encerradas as 
• a Sessão, pelo que, 

presente ata que, 
Vereadores. Plenário 

e 

e 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.82910001-02 

ATA DA SP SESSÃO ORDINÁRIA DA sissÃo LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA  
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 5 (cinco) dias do mês de Junho de 
2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Saião Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a ? Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itainbé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
reaiiqse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do 

uva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
tário que efetuasse a leitura da 

oito) votos favoráveis e nenhum 
itura do Projeto de Lei 

Santo Antônio do Itambé 
e sobre a criação da 
plementar 004/2013, 
vidade excepcional e 

às Comissões 
ao Secretário que 

da Costa, que 
pas justificativas à 
ii ráveis e nenhum 
•a, a ser realizada 

ercício Financeiro de 
declarou encerrada 

Mesa Diretora, lavrei a 
ofite e pelos Srs. 

JGnho de 2013. 

e 
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4 	Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da 
declarou aberta a Sessão. A seguir o1 i 
Ata da Sessão anterior. Aberta a vo 

h' contrário. A seguir o Presiden 
W 	Complementar 002/2013, que 

e dá outras providências-
Taxa 

rovidênciaw
Taxa de Vigilância Sani 
que dispõe sobre a re 
dá outras providênci 
Permanentes, para ei 
efetuasse a leitura da 
solicita recuperação d 
mesma. Aberta a vo 
contrário. O Presidente co 
no dia 7 de Junho, tendo 
2007. Encerradas as discus 
a Sessão, pelo que 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA 4 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 7 (sete) dias do mês de 
Junho de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, 
teve início a 48  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. 
Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da 

por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum 
somente Ordem do Dia, com o 

de 2007, de responsabilidade do 
etário a leitura do Parecer 

pela rejeição das contas. 
r posição político-

e descrito em seu 
sua apreciação de 

foi aprovado 
u a apreciação do 
ças Orçamento e 
7, solicitando sua 

ivada por 6 (seis) 
em segundo turno, 

ntrários. Encerradas 
a Sessão, pelo que, 

lavrei4 presente ata que, 
pMyiT11vendo 1 (uma) 

s. Plénário da Câmara 

59  

e 	Ata da Sessão anterior. Aberta a votação, a At 
contrário. A seguir o Presidente esci 
objetivo de apreciação das Contas re 
Sr. José Augusto da Silva Net 

C 	da Comissão de Finanças, O 
O Vereador Marcos Jovi 
partidária, mas conside 
parecer, manifestou-se 
maneira mais acurada. 
por 6 (seis) votos favo 

• Projeto de Resolução 0 
• Tomada de Contas, q 

leitura pelo Secretário. 
votos favoráveis e 2 (dois) 
a proposição foi igualme 

40 	as discussões e nada mais ha 
• para constar, eu, V 

• depois de lida e sub 
abstenção, sendo ass 

• 1 	Muni D de Santo Antô 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA 4' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 7 (sete) dias do mês de 
Junho de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, 
teve início a 4' Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo, 
Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Jnsrelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da 

Sr. José Augusto da Silva Ne 	'.,_,, 	jÍk 	 etário a leitura do Parecer 
da Comissão de Finanças, 
O Vereador Marcos Jo 
partidária, mas consid 
parecer, manifestou-se 
maneira mais acurada 
por 6 (seis) votos fa 
Projeto de Resolução 
Tomada de Contas, q 
leitura pelo Secretári 
votos favoráveis e 2 (do 
a proposição foi igualm 
as discussões e nada mm 
para constar, eu, V 
depois de lida e 
abstenção, sendo as 
Municipaj de Santo 
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Ata da Sessão anterior. Aberta a votação,   - 	 1 	8 (oito) votos favoráveis e nenhum 
contrário. A seguir o Presidente esel 	 tão somente Ordem do Dia, com o 
objetivo de apreciação das Contas 	 de 2007, de responsabilidade do 

a 	rol ap waua por 
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u pela rejeição das contas. 
quer posição político-
rme descrito em seu 
de sua apreciação de 

foi aprovado 
iou a apreciação do 

ças, Orçamento e 
7, solicitando sua 

provada por 6 (seis) 
em segundo turno, 

contrários. Encerradas 
a Sessão, pelo que, 

ila presente ata que, 
eI-havendo 1 (uma) 

enário.daCâ 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA 6' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 12 (doze) dias do mês de 
Junho de 2013 (dois mil e treze), às 19:15 (dezenove horas e quinze minutos), no Salão Nobre da 
Câmara Municipal, teve início a 6' Sessão Extraordinária  do Poder Legislativo de Santo Antônio do 
Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da 
Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos 
da Silva, Humberto Magno Ramos, lneyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino 
Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente esclareceu que a Sessão conteria tão 
somente Ordem do Dia, com o objetivo oapreç~ das proposições constantes da pauta da 

bre a criação da Taxa de Vigilância 
turno, a proposição foi aprovada 

tício e aberta a votação em 
votos favoráveis e nenhum 

Sessão. Projeto de Lei Compleme 
Sanitária e dá outras providências 
por 8 (oito) votos favoráve 
segundo turno, a proposi 
contrário. Projeto de 
servidor público invest 
primeiro turno, a pro 
Dispensado o inte 
por 8 (oito) votos fa 
ser tratado, o Presid 
Teodoro, Secretário 
assinada por mim, pe 
Antônio do Itambé, em 

Ir em segundo b 

Qptrário. Erice 
aSessão, pel 

vrei a presente 

4 "V1. 
L õti 

.uneração especial de 
• Aberta a votação em 
e nenhum contrário. 
)gua1mente aprovada 
nada mais havendo a 
eu, Vanilson Maciel 

se aprovada, será 
cipal de Santo 

K- lilit 

-v4r 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 
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ATA DA 6*  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 12 (doze) dias do mês de 
Junho de 2013 (dois mil e treze), às 19:15 (dezenove horas e quinze minutos), no Salão Nobre da 
Câmara Municipal, teve início a 68  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do 
Itainbé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da 
Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos 
da Silva, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino 
Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quónnn suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente esclareceu que a Sessão conteria tão 
somente Ordem do Dia, com o objetivo dc apreciação 
Sessão. Projeto de Lei Compleme •. O0 ' II' 
Sanitária e dá outras 	vidências  
por 8 (oito) votos favoráve  

:tt: ropoi  
servidor público inves 	t)- 	1 : .1 

primeiro turno, a pro  
Dispensado o inters 	 • tno em gundo is 

por 8 (oito) votos fatr. 	- ii t'i. contrário. Ence 
ser tratado, o Preside - 	 .'. a Sessão, pelo 
Teodoro, Secretário s. 	- -; 	 lavrei a presente a 
assinada por mim, pe $ 	s. Srs.V 	.. - 
Antônio doltambé,em 	_ie 	ii' -  '• ....-...? . i 

das proposições constantes da pauta da 
bre a criação da Taxa de Vigilância 

turno, a proposição foi aprovada 
stício e aberta a votação em 
votos favoráveis e nenhum 

muneração especial de 
as. Aberta a votação em 
s e nenhum contrário. 

igualmente aprovada 
nada mais havendo a 
eu, Vanilson Maciel 

se aprovada, será 
M icipal de Sant 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA 5' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE  
2013 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 12 
(doze) dias do mês de Junho de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no 
Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início a 58  Sessão Extraordinária do Poder 
Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete 
Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada 
dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira 
do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o 

Presidente esclareceu que a Sessão 
apreciação do Projeto de Lei 

Lei Orçamentária de 2014 e 
retário. A Comissão 
brmou haver emitido 

a votação em 
óráveis e nenhum 

o, a proposição 
.t, Enceradas as 

çáí€rrada a Sessão, 
• Mesa Diretora, 

tpor mim, pelo 
to Antõniad 

e 
e 

Presidente declarou aberta a Sessão. çA se 
conteria tão somente Ordemlit E 
008/2013, que dispõe sobre 
dá outras providênci 
Permanente de Finan 
parecer favoráve 
primeiro turno, á 
contrário. Dispe 
foi igualmente ;S; 
discussões e na 
pelo que, para 
lavrei a prese!! 
Presidente e pe 
1tmbé, em 12 de i 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 
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DA 	Se SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 
"13 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÊ.  Aos 12 
(doze) dias do mês de Junho de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no 
Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início  a 5 Sessão Extraordinária do Poder 
Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete 
Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada 
dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira 
do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente esclareceu que a Sessão 
conteria tão somente Ordem do Dia, com o objetivo de apreciação do Projeto de Lei 

ração da Lei Orçamentária de 2014 e 
lo Secretário. A Comissão 
tas informou haver emitido 

'Aberta a votação em 
favoráveis e nenhum 

o, a proposição 
o. Encerradas as 

cerrada a Sessão, 
esa Diretora, 

por mim, pelo 
Antônio d 

4' 	VaÇ(44 

008/2013, que dispõe sobre as diretrizes para e, 
dá outras providências, cu\ leitura 	e 
Permanente de Finanças, • 
parecer favorável à 
primeiro turno, a pro 
contrário. Dispo 
foi igualmente ap 'w 
discussões e nada ítt 
pelo que, 
lavrei a presen 
Presidente e pel 	' 

Itamb&em 12 iff 

Rua Álvaro de Cássia e Souza, no 05- Fone: (33) 3428-1311 1Santo Antônio do Itambé/ MG 



Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

£ 	1 6 SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO Do ITAMBÉ.  Aos 6 (seis) dias do mês de Agosto de 
2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas),. no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
inicio a 6*  Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Coa Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Humberto Magno Ramos, devidamente justificado 
pelo Sr. Presidente. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o 
Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura das Atas da 51  e 6* Sessões Extraordinárias. 
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? SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
IPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 6 (seis) dias do mês de Agosto de 

2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a 68  Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Humberto Magno Ramos, devidamente justificado 
pelo Sr. Presidente. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o 
Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura das Atas da 53  e 6 Sessões Extraordinárias. 
Aberta a votação, as Atas foram aprovadas por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. A 
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ATA DA 7 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMIBÉ.  Aos 16 (dezesseis) dias do mês 
de Agosto de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início  a 7 Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Jnsrelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva, ausentes o Vereadores 
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ATA DA T SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 16 (dezesseis) dias do mês 
de Agosto de 2013 (dois mil e treze), ás 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 78  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Coa Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva, ausentes o Vereadores 

tos e José dos Santos Neto, devidamente 
Presidente declarou aberta a Sessão. 
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A' A  7' SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 3 (três) dias do mês de Setembro de 
2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a 6' Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva, ausentes os Vereadores 
Celso Soares da Costa, José dos Santos Neto e Ineyverson Mourão dos Santos. Havendo quórum 
suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que 
efetuasse a leitura da Ata da 7' Sessão Extraordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 5 

o?. sa 
Lceição Rab4b 

agão do CO 
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Municipal de Turis 
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e adequação às normas ambi - 

o Vereador Celso Soares da Costa se fez 
- tário que efetuasse a Leitura do 
Municipal de Políticas Culturais e 

eiro turno, a proposição foi 
o o interstício e aberta a 
tos favoráveis e nenhum 

unicipal Cecir Alves 
ntar os resultados dos 

Dr. Daniel Saunders 
cipal de Cultura, 

implementadas visando 
•cipal do Desporto. 
r apoio e auxílio a 

tos e oferecimento de 
tos e festas culturais 

ebj$ão de convênio com o 
pica,,Lom investimento na 

no tStiAi4io.  A Secretária 
jt Aélica Maria Duarte 

brWde 2013, bem como as 
ipiíaização da coleta de lixo 
a integração das Secretarias 

Municipais, e perspectivas de nov 	:. de ' as iu4jsSr8ãização de oficinas de capacitação 
profissional e cultural voltada para o turismo, limpeza de ruas, recuperação de encostas, sinalização 
de pontos turísticos, revitalização do cemitério local, ações de proteção ao meio ambiente, 
intensificando as parcerias com os demais órgãos de defesa e preservação ambiental. A Secretária 
Municipal de Ação Social, Sra. Fabiola Aparecida Ribeiro, informou a reativação do CRAS e do 
CREAS, os quais se encontravam totalmente desestruturados, funcionando em nova sede, em 
parceria com o Conselho Tutelar. Relatou a realização de diversas oficinas de qualificação 
profissional em parceria com as demais Secretarias Municipais, atendendo a cerca de 200 
beneficiários, além da revitalização de diversos programas, tais como Convivência Social, apoio ao 
esporte amador, incentivo às atividades aeróbicas junto ao público da terceira idade, criação de um 
bloco de percussão com 32 crianças, dentre outros. Informou que os recursos destinados a 
manutenção das oficinas profissionais foram reduzidos, o que obrigou o Município a racionalizar os 
investimentos no programa, reduzindo o número de oficineiros. Entretanto, informou que está 
buscando soluções alternativas para a situação relatada. Destacou o aumento do número de famílias 
assistidas pelo programa Bolsa Família, com a gestão competente do cadastro. Relatou que a 
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Secretaria realiza cerca de 40 atendimentos diários, nas diversas áreas de atuação. Apresentou 
esclarecimentos acerca da interrupção do programa Leite Pela Vida, de responsabilidade do IDENE, 
decorrente de irregularidades no preparo a acondicionamento do leite para distribuição, estando em 
fase de regularização. Informou que a seleção de famílias para acesso à moradia popular já se 
encontra finalizada aguardando as obras a serem realizadas pela COHAB. Noticiou a 
implementação do Programa Nacional de Habitação Rural, no âmbito do Programa Minha Casa 
Minha Vida, tendo obtido sucesso para construção inicialmente de 30 moradias populares na zona 
rural. Discorreu por fim acerca da regularização do Programa Travessia, sob o risco iminente de 
devolução do recurso recebido, ante a omissão dos seus anteriores gestores. O Sr. Valdecy Ferreira 
Correa, Secretario Municipal de Obras, Desenvolvimento e Agricultura, relembrou inicialmente o 
período em que exerceu a Vereança, destacando ser a presente Sessão um marco na história do 
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parceria com as demais Secretarias Municipais para manutenção da Merenda Escolar de qualidade, 
Escolas em bom estado de conservação e funcionamento, Transporte Escolar eficiente, custeio da 
qualificação e transporte de servidores, dentre outros. Relatou o grande avanço alcançado pelo 
Município no PAR, o que propiciará melhorias na infraestrutura dos serviços de Educação, 
implementação do Programa Travessia Nota Dez, creches em pleno funcionamento, oferecendo 
condições dignas para as crianças assistidas. Destacou por fim a parceria celebrada com os demais 
Municípios da região para oferecimento de qualificação dos servidores da Educação, bem como o 
desafio da nucleação das escolas locais, com a finalidade de melhorar os serviços de Educação do 
Município. O Secretário Municipal de Saúde, Sr. Ronam Wesley Sales inicialmente informou haver 
encontrado o qvadro dos serviços de Saúde em situação precária, com diversos serviços paralisados 
e quadro de servidores reduzidos, no inicio do Exercício. Ultrapassada a apresentação inicial, 
discorreu acerca das primeiras ações adotadas para a recuperação da qualidade da gestão da saúde 
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o, quadro este totalmente revertido. Relatou que o Município conta atualmente com 
quadro e quatro médicos, tendo ampliado de forma expressiva o quadro de serviços em saúde 
prestados à população, com contratação de novos profissionais nas mais diversas áreas da saúde e 
especialidades médicas, com expressiva melhoria nos programas de atenção básica à saúde, reforma 
e adequação de UBS's, com destaque para a localidade de Cipó II, a qual se encontrava paralisada 
há mais de cinco anos, aquisição de duas ambulâncias e dois novos veículos para as equipes de PSF. 
Relataram os investimentos de cerca de R$ 145 mil para construção de uma unidade da rede de 
Farmácia de Minas, R$ 250 mil para aquisição de equipamentos para o Centro Municipal de Saúde, 
R$ 60 mil para nova ambulância. Destacou o atingimento das metas de campanhas de vacinação, 
recuperação dos programas de atenção à saúde e integração das atividades com as demais 
Secretarias Municipais, visando à qualificação de servidores e realização de campanhas 
educacionais. Apresentaram números expressivos de exames, atendimentos básicos e 
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A' AP 'r SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 3 (três) dias do mês de Setembro de 
2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
inicio a & Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realintsse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvánio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Jiisrelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva, ausentes os Vereadores 
Celso Soares da Coa José dos Santos Neto e Ineyverson Mourão dos Santos. Havendo quórum 
suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que 
efetuasse a leitura da Ata da 7' Sessão Extraordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 5 

o Vereador Celso Soares da Costa se fez 
tário que efetuasse a Leitura do 

unicipal de Políticas Culturais e 
eiro turno, a proposição foi 
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cipal do Desporto. 
r apoio e auxilio a 

os e oferecimento de 
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:Àbrfl4e 2013, bem como as 
pr1á1i7ção da coleta de lixo 

à integração das Secretarias 
Municipais, e perspectivas de novas .' 	1den$ias q s.aSização de oficinas de capacitação 
profissional e cultural voltada para o turismo, limpeza de ruas, recuperação de encostas, sinalização 
de pontos turísticos, revitalização do cemitério local, ações de proteção ao meio ambiente, 
intensificando as parcerias com os demais órgãos de defesa e preservação ambiental. A Secretária 
Municipal de Ação Social, Sra. Fabiola Aparecida Ribeiro, informou a reativação do CRAS e do 
CREAS, os quais se encontravam totalmente desestruturados, funcionando em nova sede, em 
parceria com o Conselho Tutelar. Relatou a realização de diversas oficinas de qualificação 
profissional em parceria com as demais Secretarias Municipais, atendendo a cerca de 200 
beneficiários, além da revitalização de diversos programas, tais como Convivência Social, apoio ao 
esporte amador, incentivo às atividades aeróbicas junto ao público da terceira idade, criação de um 
bloco de percussão com 32 crianças, dentre outros. Informou que os recursos destinados a 
manutenção das oficinas profissionais foram reduzidos, o que obrigou o Município a racionalizar os 
investimentos no programa, reduzindo o número de oficineiros. Entretanto, informou que está 
buscando soluções alternativas para a situação relatada. Destacou o aumento do número de famílias 
assistidas pelo programa Bolsa Família, com a gestão competente do cadastro. Relatou que a 
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Secretaria realiza cerca de 40 atendimentos diários, nas diversas áreas de atuação. Apresentou 
esclarecimentos acerca da interrupção do programa Leite Pela Vida, de responsabilidade do IDENE, 
decorrente de irregularidades no preparo a acondicionamento do leite para distribuição, estando em 
fase de regularização. Informou que a seleção de fàmf lias para acesso à moradia popular já se 
encontra finalizada, aguardando as obras a serem realizadas pela COHAB. Noticiou a 
implementação do Programa Nacional de Habitação Rural, no âmbito do Programa Minha Casa 
Minha Vida, tendo obtido sucesso para construção inicialmente de 30 moradias populares na zona 
rural. Discorreu por fim acerca da regularização do Programa Travessia, sob o risco iminente de 
devolução do recurso recebido, ante a omissão dos seus anteriores gestores. O Sr. Valdecy Ferreira 
Correa, Secretario Municipal de Obras, Desenvolvimento e Agricultura, relembrou inicialmente o 
período em que exerceu a Vereança, destacando ser a presente Sessão um marco na história do 
Município, oportunidade de o Legislativo ç Exec4yo debaterem as ações desenvolvidas em 
atendimento ao interesse da comunid 
diversos poços artesianos inoperan 
alguns já em pleno flincio 
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Intervenção Pedagógica em parcen. * si a 5 
articulaslas, parcerias celebradas com a Usixninas, como o IEF, visando a recuperação de nascentes, 
com participação de alunos da rede municipal, dentre outras ações. Destacou ainda a importante 
parceria com as demais Secretarias Municipais para manutenção da Merenda Escolar de qualidade, 
Escolas em bom estado de conservação e funcionamento, Transporte Escolar eficiente, custeio da 
qualificação e transporte de servidores, dentre outros. Relatou o grande avanço alcançado pelo 
Município no PAR., o que propiciará melhorias na infiaestrutura dos serviços de Educação, 
implementação do Programa Travessia Nota Dez, creches em pleno funcionamento, oferecendo 
condições dignas para as crianças assistidas. Destacou por fim a parceria celebrada com os demais 
Municípios da região para oferecimento de qualificação dos servidores da Educação, bem como o 
desafio da nucleação das escolas locais, com a finalidade de melhorar os serviços de Educação do 
Município. O Secretário Municipal de Saúde, Sr. Ronam Wesley Sales inicialmente informou haver 
encontrado o quadro dos serviços de Saúde em situação precária, com diversos serviços paralisados 
e quadro de servidores reduzidos, no inicio do Exercício. Ultrapassada a apresentação inicial, 
discorreu acerca das primeiras ações adotadas para a recuperação da qualidade da gestão da saúde 
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o, quadro este totalmente revertido. Relatou que o Município conta atualmente com 
à quatro médicos, tendo ampliado de forma expressiva o quadro de serviços em saúde 

prestados à população, com contratação de novos profissionais nas mais diversas áreas da saúde e 
especialidades médicas, com expressiva melhoria nos programas de atenção básica à saúde, reforma 
e adequação de UBS's, com destaque para a localidade de Cipó II, a qual se encontrava paralisada 
há mais de cinco anos, aquisição de duas ambulâncias e dois novos veículos para as equipes de PSF. 
Relataram os investimentos de cerca de R$ 145 mil para construção de uma unidade da rede de 
Farmácia de Minas, R$ 250 mil para aquisição de equipamentos para o Centro Municipal de Saúde, 
R$ 60 mil para nova ambulância. Destacou o atingimento das metas de campanhas de vacinação, 
recuperação dos programas de atenção à saúde e integração das atividades com as demais 
Secretarias Municipais, visando à qualificação de servidores e realização de campanhas 
educacionais. Apresentaram números expressivos de exames, atendimentos básicos e 
especializados, nas diversas especialidades rn$cas e^?" áreas da saúde, ampliação da parceria 
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A - D r SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 5 (cinco) dias do mês de 
Setembro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve inicio a 8  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Humberto Magno Ramos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, n'isente o Vereador Ineyverson Mourão dos Santos, justificado pelo Sr. 
Presidente. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o 
Presidente esclareceu que a Sessão conteria tio somente Ordem do Dia, com objetivo de apreciar as 
proposições constantes da Convocação, cuja .eitura fui efetuada pelo Secretário. Projeto de Lei 

Mur4cipal de Desenvolvimento Rural 
ovidências. Aberta a votação em 

e nenhum contrário. 

s
ão foi aprovada por 7 
obre a participação de 
olvimento Ambiental 

votação em primeiro 
Dispensado o 

por 7 (sete) votos 
rido a ser tratado, o 
•n Maciel Teodoro, 

ada, será assinada por 
de Santo Antônio do 

nio do Itambé,, Serro, 

12/2013, que dispõe sobre a refo 
Sustentável - CMDRS, criado pela 
primeiro turno, a proposiçã 
Dispensado o interstício e a 
(sete) votos favoráveis 
Santo Antônio do Itam 
Sustentável da Região - 
Alvorada de Minas, 
turno, a proposição f 
interstício e aberta a 
favoráveis e nenhun 
Presidente declarou e 
Secretário da Mesa Di 
mim, pelo Presidente e 
ltambé, em 5 de Setembro 

do Md 
te) votos fà k 

tuço, a pro» 
as discussõeW 
lo q 

v1s 
I51Ç 1, 

lã 

e 

e 
e 
e 

e 
	

Rua Álvaro de Cássia e Souza, n°05 - Fone: (33) 3428-1311 /Santo Antônio do ltambél MG 



Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

'a 
-r 

A"A ' r SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ. Aos 5 (cinco) dias do mês de 
Setembro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 88  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 

e 	Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Humberto Magno Ramos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Ineyverson Mourão dos Santos, justificado pelo Sr. 
Presidente. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o 
Presidente esclareceu que a Sessão conteria tão somente Ordem do Dia, com objetivo de apreciar as 
proposições constantes da Convocação, cuja4itura foi efetuada pelo Secretário. Projeto de Lei 
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89  SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  No primeiro dia do mês de Outubro de 
2013 (dois mil e treze), ás 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a 8 Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, José dos Santos Neto, Ineyverson Mourão dos Santos, Juscelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva,. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da 
Ata da 7' Sessão Ordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 5 (cinco) votos favoráveis e 
nenhum contrário. A seguir o Presidente solicj 
Sessão Extraordinária. Aberta a vo 
contrário. A seguir o Presidente so 
018/2013, de autoria do Vere 
denominação de via públic 
Vereadores para emissã 
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contrário. Indicação 012/2013 
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A seguir o Presidente determinou que se entregassem aos Srs. 

vereadores convocação para a? Sessão Extraordinária, a se realizar no dia 8 de Outubro de 2013, 
tendo como pauta a apreciação da Prestação de Contas relativas ao Exercício Financeiro de 2005. 
Ato contínuo, o Presidente concedeu a palavra ao Sr. Secretário Municipal de Saúde Ronan Wesley 
Sales, o qual distribuiu aos Srs. Vereadores demonstração de aplicação de recursos em serviços de 
saúde nos dois primeiros quadrimestres no Município, tendo atingido índice muito superior ao 
mínimo estabelecido pela EC/29, regulamentado pela Lei Complementar 131/2012. Encerradas as 
discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão, pelo que, 
para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, 
depois de lida, se aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores. 
Plenário da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé. em 1° de Outubro de 2013. 
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e 	AT 	DA r SI'S  ÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO Do FFAMBÉ. No primeiro dia do mês de Outubro de 
2013 (dois mil e treze), ás 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a 8 Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. e 	Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 

e 	reali'wsr a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
e 	Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 

• Magno Ramos, José dos Santos Neto, Ineyverson Mourão dos Santos, Juscelino Ferreira do 

e 	Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva,. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da 

• Ata da 78 Sessão Ordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 5 (cinco) votos favoráveis e 
nenhum contrário. A seguir o Presidente solici tuao S -tário que efetuasse a leitura da Ata da W 

Sessão Extraordinária. Aberta a vo. 
contrário. A seguir o Presidente so 
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votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente determinou que se entregassem aos Srs. 
vereadores convocação para a 98 Sessão Extraordinária, a se realizar no dia 8 de Outubro de 2013, 
tendo como pauta a apreciação da Prestação de Contas relativas ao Exercício Financeiro de 2005. 
Ato contínuo, o Presidente concedeu a palavra ao Sr. Secretário Municipal de Saúde Ronan Wesley 
Sales, o qual distribuiu aos Srs. Vereadores demonstração de aplicação de recursos em serviços de 
saúde nos dois primeiros quadrimestres no Município, tendo atingido índice muito superior ao 
mínimo estabelecido pela EC/29, regulamentado pela Lei Complementar 131/2012. Encerradas as 
discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão, pelo que, 
para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, 
depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores. 
Plenário da Câmara Municinal de Santo Antônio do ltanjbg, em 1° de flntiihrn de 2013. 
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ATA DA Y SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMIBÉ.  Aos 8 (oito) dias do mês de 
Outubro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 

e 	Municipal, teve início a 9  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. 

• O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 

40 	
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 

* 	Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Jusrelino Ferreira 
* - 	do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 

e W 	declarou aberta a Sessão. A seguir o Presçpte 
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• Sr. José Augusto da Silva 14 
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2005, solicitando sua 1 
aprovada por 5 (cinco) 
votação em se: td 
(três) contrários. 
sido atingido o quó 
TCE MG, este foi m 
havendo a ser tratado, 
Vanilson Maciel Teodoro, 5 
apreciada pelo Plenário, foi aprov; e • 	8 
assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores. Plenário da Câmara Municflal de 
Antônio do Itambé, em 8 de Outubro de 2013.inIv-%iL}c.fl9flaxJ 

Øj/ , frr  
.year, 'cac e2rw stvc Le AIA  
c&-?3' 9t&tvi 	Á-i 

•tou ao Secretário que efetuasse a leitura da 
r 8 (oito) votos favoráveis e nenhum 

tão somente Ordem do Dia, com o 
2005, de responsabilidade do 
ecretário a leitura do Parecer 

Ia rejeição das contas. 
resposta apresentada 

eventuais falhas na 
o aos apontamentos 

cio do direito à ampla 
ussão e apreciação, o 

seguir o Presidente 
ssão Permanente de 

Exercício Financeiro de 
turno, a proposição foi 
o interstício e aberta a 

jvqxos favoráveis e 3 
çt4fedenl, não tendo 

Prévio emitido pelo 
iscussões e nada mais 

o que, para constar, eu, 
sente ata que, depois de lida e 

oráveis e nenhum contrário, sendo 

j.v 
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e 
ATA DA ir SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 
2013 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 16 
(dezesseis) dias do mês de Outubro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove 
horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início  a ioa Sessão Extraordinária do 
Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador 
Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 
chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 

Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da 
Santos Neto, Juscelino Ferreira do 

o Vereador Humberto Magno 
suficiente, o Presidente 

retário que efetuasse a 
de Lei 019/2013, que 

bairro Planalto, 
dências. Aberta a 
otos favoráveis e 

segundo turno, a 
jib. Encenadas as 

a Sessão, 
$esa Diretora, 
por mim, pelo 
to Antôni 

Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson 
Silva, Ineyverson Mourão dos Sants•José 
Nascimento e Marcos Jovian 
Ramos, justificado por me 
declarou aberta a Ses 
leitura do expediente 
dispõe sobre a a 
na sede do Muni 
votação em prim 
nenhum con 
proposição foi 
discussões e n 
pelo que, 
lavrei a presen 
Presidente e pelo 
ltambé, eml6d 

cio e 
).iyotos favorávei 
- r traSo, o Pres 
• n Maciel Teoçi 

lida, 	así 
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ATA DA ir SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 
2013 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 16 
(dezesseis) dias do mês de Outubro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove 
horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início a 10' Sessão Extraordinária do 
Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador 
Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 
chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da 
Silva, Ineyverson Mourão dos SantqJosé 40 Santos Neto, J'isr.elino Ferreira do 

o Vereador Humberto Magno 
suficiente, o Presidente 

retário que efetuasse a 
de Lei 019/2013, que 

bairro Planalto, 
dências. Aberta a 
otos favoráveis e 
egudo turno, a 
b. Encerradas as 

a Sessão, 
esa Diretora, 

por mim, pelo 
to Ântôniq 40 v — - 

dct- '/1C4 

Nascimento e Marcos Jovian 
Ramos, justificado por m 
declarou aberta a Ses 
leitura do expediente 
dispõe sobre a 
na sede do Muni.'. oJ 
votação em prim u. 
nenhum conI::-:!Ss 
proposição foi .... 	r 
discussões en.u: 
pelo que, . . r 	2 	 IZ. ktC lavrei a presen 	u- 
Presidente e pelo :.. 
Itambé, em 16 .ro 

1) 	 - 
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A 	A Y SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 4 (quatro) do mês de Novembro de 
2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
inicio a 98  Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, José dos Santos Neto, Ineyverson Mourão dos Santos, Juscelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva,. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da 
Ata da 10 Sessão Extraordinária. Aberta a votaço. a Ata foi aprovada por 7 (setes) votos 
favoráveis e nenhum contrário. A seguir o, V.eread9r Jiumberto Magno Ramos solicitou que se 
fizesse um momento de silêncio em4:• \ à --•' s. 	-. Geraldina Ribeiro Ventura, falecida 
recentemente, a qual exerceu • 	. 	m 	. ' . 'lítica do Município de Santo 
Antônio do Itambé. A seguir 4 	 Oi 	 aOr.' efetuasse a leitura do Projeto 
de Lei 018/2013, de autoria 	 c', lo ry: -.-'esq . da Silva, que dispõe sobre 
alteração de denorni 	a.fl\' Abertá avo 	cru' 	t i turno, a proposição foi 
aprovada por 8 (oito) 	r.5 	.- ..t 	ti .•' . 	. 	6 mtersticio e aberta a 
votação em segundo 'ii a propo J-' • aprov;'.'. fi? 	(oito 'r favoráveis e nenhum 
contrário. A seguir, .'- 	i.i 	 a pílavra 3 \.. 	.. : 	a qual divulgou o 
programa Mães de 	t¼ -i.t' ' objetivo a rêd \. \o 1 ice . - ortalidade infantil e 
materna, distribuindo t11 :te 	: o e Solicitando aos • .-. Ve - : s ires o apoio na sua 

11 

divulgação. En 	d 4r- é •.' mais havendo a - Se. Presidente declarou 
encerrada a Sessão, • .. . i 	,.?t ,•.'. , eu, Vanilson 	. • 	Secretário da Mesa 
Diretora, lavrei a presei- :1: 	 •; lida, se. apri ',,: serts sinada por mim, pelo 
Presidente e pelos Srs.V' 	)' enáiio. 	i. Munic. fies-.-; 	tôniodoItamjé,em 
5 de Novembro de 2013. 

LtVt4 

valai 
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A"AD 	9' SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 4 (quatro) do mês de Novembro de 
2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a 9' Sessão Ordinária  do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, José dos Santos Neto, Ineyverson Mourão dos Santos, Juscelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva,. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da 
Ata da 10' Sessão Extraordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 7 (setes) votos 
favoráveis e nenhum contrário. A seguir o 	eado 4lumberto Magno Ramos solicitou que se 
fizesse um momento de silêncio em 	 - 
recentemente, a qual exerceu pa 
Antônio do Itaznbé. A seguir 
de Lei 018/2013, de autoria 
alteração de denominaç 
aprovada por 8 (oito) v 
votação em segundo 
contrário. A seguir, Q -' 

programa Mães de M 
materna, distribuindo 
divulgação. Ence 
encerrada a Sessão, 
Diretora, lavrei a prese 
Presidente e pelos Srs. 
5 de Novembro de 20113. 

eraldina Ribeiro Ventura, falecida 
lítica do Município de Santo 

tuasse a leitura do Projeto 
Silva, que dispõe sobre 

o, a proposição foi 
interstício e aberta a 
favoráveis e nenhum 

a qual divulgou o 
rtalidade infantil e 

res o apoio na sua 
L2residente declarou 
lecretário da Mesa 

mada por mim, pelo 
tô odoItambé,em 

e 

e 
Ir 

e 
e 
e 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA r SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITÀMBÉ.  Aos 8 (oito) dias do mês de 
Outubro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 9  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira 
do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 

te s# tou ao Secretário que efetuasse a leitura da 
8 (oito) votos favoráveis e nenhum 
tão somente Ordem do Dia, com o 

2005, de responsabilidade do 
ecretário a leitura do Parecer 

Ia rejeição das contas. 
resposta apresentada 

eventuais falhas na 
aos apontamentos 

cio do direito ã ampla 
ussão e apreciação, o 

seguir o Presidente 
issão Permanente de 

Exercício Financeiro de 
turno, a proposição foi 
o interstício e aberta a 

(cincç4 votos favoráveis e 3 
:Éedeial, não tendo 

'Prévio emitido pelo 
scussões e nada mais 

,pelo que, para constar, eu, 
ente ata que, depois de lida e 

apreciada pelo Plenário, foi aprov. • 	8 	.) 3 t -«fiÇvoráveis e nenhum contrário, sendo 
assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores. Plenário da Câmara Municipal de antq 
Antônio doltambé,em8deOu bode2øl3!311n 	&bl,CJÁ'// t n2a'vo f. 

declarou aberta a Sessão. A seguir o Presi 
Ata da Sessão anterior. Aberta a vo 
contrário. A seguir o Presidente e 
objetivo de apreciação das 
Sr. José Augusto da Silva 
da Comissão de Finan 
O Vereador Marcos 
extemporaneamente 
apreciação das con * 
efetuados pela sua t 
defesa foram conced5 
Parecer foi aprovadj 
iniciou a apreciação i 
Finanças, Orçamento e 
2005, solicitando sua 
aprovada por 5 (cinco) 
votação em seg d 
(três) confrários.'  i 
sido atingido o quó 
TCE MG, este foi m 
havendo a ser tratado, d'* 
Vanilson Maciel Teodoro, Se 

de PtomovÇ\ i 
todas asopo 
ubíletido ao 
favoráveis e 3/1  
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CNPJ: 38.521.829/0001-02 

TA 1 A ir SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 3 (três) dias do mês de Dezembro de 
2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a lOS Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Humberto Magno Ramos, Ineyverson 
Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Peneira do Nascimento e Marcos Joviano 
Mesquita da Silva, ausente o Vereador Edelvánio Santos da Silva, devidamente justificado ao 
Presidente. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o 
Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura das Atas das Sessões anteriores. Aberta a 
votação as Atas foram aprovada por 7 (se voto 
Presidente iniciou a apreciação em 
fixa a despesa do Município de 5 
outras providencias já inte!tj4: 
segundo turno, a proposiç: 
seguir o Presidente mi 
sobre o Plano Plurian 
2017edaoutras provi uIlM' 	- 

(sete) votos favora 	- 
13/2013, de autoria t 
proposição foi aprov: p. 
os Srs. Vereadores  
tendo como pauta os 
nada mais havendo a ;. 
eu, Vanilson Maciel T. 
se aprovada, será assi 
MgcipW de.  S..,o! 

V 	eho4' 

o.A - guiroi 
o Magno ftani 

os fa'&braveis e n 
• . erdinária, a sei  

voráveis e nenhum contrário. A seguir o 
Lei 016/2013, que estima a receita e 

Exercício Financeiro de 2014 e dá 
ário. Aberta a votação em 
eis e nenhum contrário. A 

i 017/2013, que dispõe 
o quadriênio de 2014 a 
sição foi aprovada por 7 

ciação da Indicação 
ao em único turno, a 
Presidente convocou 
Dezembro de 2013, 

adas as discussões e 
pelo que, para constar, 
ata que, depois de lida, 

res. Plenario da Cânlara 

-fl 
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A 	'A ir SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA CAMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO H'AMBÉ.  Aos 3 (três) dias do mês de Dezembro de 
2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a 108  Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registiada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Humberto Magno Ramos, Ineyverson 
Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano 
Mesquita da Silva, ausente o Vereador Edelvânio Santos da Silva, devidamente justificado ao 
Presidente. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o 
Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura das Atas das Sessões anteriores. Aberta a 
votação as Atas foram aprovada por 7 ( 	voto rfroráveis  e nenhum contrário. A seguir o 

• \ t_11 11\12 Utiii Presidente iniciou a apreciação em 
fixa a despesa do Município de 5 
outras providencias já int 
segundo turno, a proposi 
seguir o Presidente ini. 
sobre o Plano Plurian 
2017 e dá outras prov 
(sete) votos favorá 
13/2013, de autoria 
proposição foi aprov 
os Srs. Vereadores 
tendo como pauta os 
nada mais havendo a 
eu, Vanilson Maciel T 
se aprovada, será assina 
Municipal deS. 'to 

ô.Aêgufro :  
• to Magno •r 
tf 4s 	e n 

rdinária,a  
• em •41t• •t1 

Lei 016/2013, que estima a receita e 
Exercício Financeiro de 2014 e dá 

o. Aberta a votação em 
eis e nenhum contrário. A 

i 017/2013, que dispõe 
o quadriênio de 2014 a 
sição foi aprovada por 7 
• iação da Indicação 

o em único turno, a 
Presidente convocou 
Dezembro de 2013, 

as discussões e 
pelo que, para constar, 
ata que, depois de lida, 

res.  
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,CNPJ: 38521.8 9/0001-0 

1 	 5 SESSÃO EXTRAORDINARIA DA 	AO LE ISLATIVA DE 2013 DA 
MUNICIPAL DE SANTO ANT 1 NIO DO ITAMBÉ.  Aos 19 (dezenove) dias do mês 

No embro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve inicio a 11' Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do 
ltambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da 
Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos 
da Silva, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino 
Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a 
leitura da Ata da sessão anterior. Aberta a votação a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e 
nenhum contrário. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura do Projeto de 
Lei 016/2013, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Santo Antônio do ltambé para 
o Exercício Financeiro de 2014 e dá outras • 'vi. ',jas. O Presidente concedeu a palavra ao dr. 
Daniel Saunders Rodrigues, Proc ;i_ s 	1J,.i ipai, • qual, falando em nome do Sr. 
Prefeito Municipal, discorreu ac'Pi#t , 	,tÇP, 	 na elaboração da proposta 
orçamentária, utilizando-se 	 Iros meses do presente Exercício 
Financeiro. Relatou que a' .f' ,tÇ' \. 'o pe ' 	s a suficiente obter a estimativa 
correta dos créditos qu,,ii 	" 	 ...: 	para que este pudesse retratar com 
fidedignidade a realida.4 	#t)'tC, 1 i ....... .'u dè qoè para a elaboração da 
próxima proposta orç 	 ' 	utili7$r •; 'o mais ' cretos e que possam 
representaras reais 	.... — ..pio. 'elos motivos 	. •s,sÓ 	eu que se mantivesse 
a proposta de percen "t 	f. ' • de dotações 	.'. a dari.t':,. original apresentada. 
A seguir o Presidente 	9?4 It  nriob Parecer3joo, .. 	 de Finanças, 
Orçamento e Tom: .t% 	 a votação, a pru 	.' 	.. por 8 (oito) votos 
favoráveis e nenhum cb - 	proposta de Emenda 
Modificativa de autorias: Co ui' .- Eíjianç. I  am • e Tomada de Contas. 
Aberta avotaço,a. •f\ s•:'. '.1 	 . o., -t& nenhum contrário. A 
seguir o Vice-Presidente 	 'f9::. . pres 	ci. 	Trabalhos, submetendo 
ao Plenário a E - , .': Aditi 	 d .,,rIa'. 'Vere: 	'aIdetekçpimo Gonçalves. 
Aberta a votação. p • s Rt44 Ca'" 8 . lis) votos . .. :-..is 6 »ienhum contrário. 
Retomando a condu. 9" 4i(2Ziaar' ..a.,. '. .1 ej% primeiro turno do 

primeiro turno, a proposi 	 1 ' )' t'i' 	s e nenhum contrário. A 
seguir o Presidente solicitou ao 	... •j e efetuasse a leityra '. 'rojeto de Lei 017/2013, que 
dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Santo Antônio do ltambé para o quadriênio de 
2014 a 2017 e dá outras providências. A seguir o Presidente submeteu ao Plenário o Parecer da 
Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Aberta a votação, a proposição 
foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente iniciou a 
apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei 017/2013. Aberta a votação em primeiro turno, a 
proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente 
determinou que se distribuísse aos Srs. Vereadores o Projeto de Lei 20/2013, que dispõe sobre a 
abertura de crédito especial ao Orçamento de 2013, solicitando a emissão de pareceres pelas 
Comissões Permanentes e convocando os Srs. Vereadores para a 12" Sessão Extraordinária a ser 
realizada nesta data, às 20 horas, tendo por objeto a apreciação da proposição ora distribuída. 
Encerradas as discnsslses e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a 
Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 
presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. 
Vereadors. P1 : o da CâmaraAMunicip1  de 5. is AntÇ 0 •o 1: bé, em de Novembro de 
2011 stn .t 	¶flZtC.uiL'&itact.tito As 	' ' 	'Is ' \Kyytcyz, 	.' 
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- 	 .CNPJ: 38.521 .82 /0001-O 
V SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESS O LE ISLATIVA DE 2013 DA  

MUNICIPAL DE SANTO ANT 1 NIO DO ITAMBÉ.  Aos 19 (dezenove) dias do mês 
Novembro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 

Municipal, teve início a i P Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do 
Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da 
Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos 
da Silva, Humberto Magno Ramos, lneyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Jiiscelino 
Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a 
leitura da Ata da sessão anterior. Aberta a votação a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e 
nenhum contrário. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura do Projeto de 
Lei 016/2013, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Santo Antônio do Itambé para 

vide js. O Presidente concedeu a palavra ao dr. 
qual, falando em nome do Sr. 
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iênárió. Aberta a votação em 
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------ --- 	 ç' e 	 de Lei 017/2013, que 
dispõe sobre o Plano Plurianual do Município deianM-Arit8ni0 do Itambé para o quadriênio de 
2014 a 2017 e dá outras providências. A seguir o Presidente submeteu ao Plenário o Parecer da 
Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Aberta a votação, a proposição 
foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente iniciou a 
apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei 017/2013. Aberta a votação em primeiro turno, a 
proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente 
determinou que se distribuísse aos Srs. Vereadores o Projeto de Lei 20/2013, que dispõe sobre a 
abertura de crédito especial ao Orçamento de 2013, solicitando a emissão de pareceres pelas 
Comissões Permanentes e convocando os Srs. Vereadores para a 12 Sessão Extraordinária a ser 
realizada nesta data, às 20 horas, tendo por objeto a apreciação da proposição ora distribuída. 
Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a 
Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 
presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. 
Vereadores. Plenário da Câmara Municipal de Santo tom do Vtam. Ç em 19 de Novembro de 
2013.0t 	 ,( 	J4  
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNFJ: 38521829/0001-02 

ATA DA 12' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 19 (dezenove) dias do mês 

* 	de Novembro de 2013 (dois mil e treze), às 20:00 (vinte horas), no Salão Nobre da Câmara 
• Municipal, teve início a 12  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do 
* 	Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da 

Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Coa Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos 
da Silva, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino 
Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quónim suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão. A se • s o P :.dente esclareceu que a Sessão conteria tão 
somente Ordem do Dia, conforme s s. 	-'Vi. • 	a Sessão anterior, com o objetivo 

Ó 	
de apreciar o Projeto de Lei 20/20&'S\\' •f. 	.3 	 ,.,j, de crédito especial ao Orçamento 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521829/0001-02 

ATA DA 12 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMIBÉ.  Aos 19 (dezenove) dias do mês 
de Novembro de 2013 (dois mil e treze), às 20:00 (vinte horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 12  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do 
Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da 
Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos 
da Silva, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Jiisrelino 
Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o 

ww 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA 139  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 17 (dezesete) dias do mês 
de Dezembro de 2013 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 13 Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do 
Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da 
Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos 
da Silva, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Juscelino Ferreira do Nascimento. Havendo quórum 
suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida iniciou a apreciação da Ata da ioa 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA 13' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 17 (dezesete) dias do mês 
de Dezembro de 2013 (dois mil e treze), ás 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 13' Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do 
ltambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da 
Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Coa Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos 
da Silva, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Juscelino Peneira do Nascimento. Havendo quórum 
suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. 
Sessão Ordinária. Aberta a votação, a A. 
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CNPJ: 38.521.829/0001-02 

SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA 
ML DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 4 (quatro) dias do mês de Fevereiro de 

2014 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a i  Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
reaji7,2s.sr a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Coa Vaniison Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da 
Ata da 13*  Sessão Extraordinária da Sessão Legislativa de 2013. Aberta a votação, a Ata foi 
aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente distribuiu às 
Comissões o Projeto de Lei 021/2013, que tixa valqr para os débitos judiciais a serem pagos 
mediante Requisição de Pequeno V:.4  (4 	icí.. de Santo Antônio do Itambé, nos 
termos do disposto no art. 100. §3 	tt,y.Ai 	?, .ublica, e dá outras providências. 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521829/0001-02 

SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA 
PAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ  Aos 4 (quatro) dias do mês de Fevereiro de 

2014 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a ia  Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Coa Vanilson Maciel Teodoro, FAelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, lneyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura da 
Ata da 13' Sessão Extraordinária da Sessão Legislativa de 2013. Aberta a votação, a Ata foi 
aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente distribuiu às 
Comissões o Projeto de Lei 021/2013, que4ja vai; para os débitos judiciais a serem pagos 
mediante Requisição de Pequeno V 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA 2' SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ. Aos 6 (seis) dias 
do mês de Março de 2014 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre 
da Câmara Municipal, teve início a 2' Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo 
Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, 
solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo 
registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Vanilson Maciel 
Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos 
Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano 
Mesquita da Silva ausente o Verea4% Ce 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

DA V SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 
2014 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 18 
(dezoito) dias do mês de Março de 2014 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), 
no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início a l Sessão Extraordinária do Poder 
Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete 
Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada 
dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira 
do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que 
efetuasse a leitura da Ata da 2' Sessão •p ári. 1'. Sessão Legislativa de 2014. Aberta 
a votação, a Ata foi aprovada is 	 'nenhum contrário. A seguir 
o Presidente iniciou a apreci. .t's 	.51P 	 fixa valor para os débitos • . ' 	 '•t' 4 - ciais a serem pago 	f%Cur;s'Sstj 	C 	pelo Município de judiciais  
Santo Antônio do Itam. 	flJst*r 	O 	e 4° da Constituição 
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DA Ia SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 
2014 DA CÂMARA MIJNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 18 
(dezoito) dias do mês de Março de 2014 (dois mil e treze), às 19:00 (dezenove horas), 
no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início a 18  Sessão Extraordinária do Poder 
Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete 
Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada 
dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvánio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira 
do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou ao Secretário que 
efetuasse a leitura da Ata da 2 Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2014. Aberta 
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A' Ã V SESSÃO ORrnTÁ1uÂ DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÓNIO DO ITAMBÉ.  No primeiro dia do mês de Abril de 2014 
(dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início 
a V Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, 
Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 
chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos 
Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Peneira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da 
Silva ausente o Vereador Edelvánio Santos da Silva,. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Em seguida recebeu em Plenário o Secretário Municipal de Saúde, Sr. 
Ronam Sales, o qual apresentou a prestação de contas das atividades de sua Secretaria, relativas ao 
terceiro quadrimestre do ano de 2013, de 	. do :,5 Srs. Vereadores as demonstrações de 
aplicações de recursos em saúde n 
Registrou por fim seu agradecim 
contribuíram para os avanços 
cumprimentaram o Secretário 
informações ao Legislaf 
que dispõe sobre os re 
serviço de táxi e dá ou 
pelo prazo de 3 di 
apresentação das con 
do Parecer da Comis 
Modificativa 001, d 
Mourão dos Santos, Jó 
foi aprovada por 7 (sete 
turno, já com a reda 
por 7 (sete) votos favoráv 
em segundo turnqa 
seguir o President 
Sessão. Requeriineii 
requer informações. A 
nenhum contrário. Requeri 
Silva, José dos Santos Neto, In 
a convocação de Secretário Municip. 	- 	4prosihdá em único turno por 7 (sete) votos 
favoráveis e nenhum contrário. Requerimento 003/2014, de autoria dos Vereadores Marcos Joviano 
Mesquita da Silva, José dos Santos Neto, Ineyverson Mourão dos Santos e Humberto Magno 
Ramos, que requer a convocação de Secretário Municipal. A proposição foi aprovada em único 
turno por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Requerimento 004/2014, de autoria dos 
Vereadores Marcos Joviano Mesquita da Silva, José dos Santos Neto, Ineyverson Mourão dos 
Santos e Humberto Magno Ramos, que requer a convocação de Secretário Municipal. A proposição 
foi aprovada em único turno por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Indicação 005/2014, 
de autoria do vereador Humberto Magno Ramos, que solicita construção de sistema de 
abastecimento de água. A proposição foi aprovada em único turno por 7 (sete) votos favoráveis e 
nenhum contrário. Indicação 006/2014, de autoria do vereador Marcos Joviano Mesquita da Silva, 
que solicita recuperação de via. A proposição foi aprovada em único turno por 7 (sete) votos 
favoráveis e nenhum contrário. Indicação 007/2014, de autoria do Vereador Ineyverson Mourão dos 
Santos, que solicita instalação de redutores de velocidade. A proposição foi aprovada em único 
turno por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Indicação 008/2014, de autoria do Vereador 
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'Mourão dos Santos, que solicita recuperação de rede de esgoto. A proposição foi 
aprov. a. em único turno por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Encerradas as discussões 
e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão, pelo que, para constar, 
eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, 
se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores. Plenário da Câmara 
Municip4de §anto Antônio do Itambé, em 1" de Abril de 
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A IA 3' SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA 
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MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  No primeiro dia do mês de Abril de 2014 
(dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início 
a 3' Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, 
Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 
chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos 
Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da 
Silva ausente o Vereador Edelvânio Santos da Silva,. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Em seguida recebeu em Plenário o Secretário Municipal de Saúde, Sr. 
Ronam Sales, o qual apresentou a prestação de contas das atividades de sua Secretaria, relativas ao 
terceiro quadrimestre do ano de 2013, d!tahand. ;os Srs. Vereadores as demonstrações de 

/ati um índice de 16,93% em 2013. 
envolvidos, os quais em muito 

icípio. Os Srs. Vereadores 
ciativa de apresentação das 

ojeto de Lei 001/2014, 
para exploração do 

nto do pedido de vistas 
jtando do mesmo a 

[5is conduções através 
panhado da Emenda 

Tt Silva, Ineyverson 
a votação, a Emenda 

preciação em primeiro 
oposição foi aprovada 

o e apreciada ~mente 
veis e4e, 'um contrário. A 
ões4o 	tes da pauta da 

M4iuita da Silva, que 
e) votos favoráveis e 

cos Joviano Mesquita da 
P0 Magno Ramos, que requer 

e 

e 

e 

aplicações de recursos em saúde 
Registrou por fim seu agradec 
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em segundo 	L  4ropos 
seguir o Presiden 
Sessão. Requerimeri 
requer informações. A 
nenhum contrário. Reque 
Silva, José dos Santos Neto, lii 
a convocação de Secretário Municip . propo 9?. fo .: ida em único turno por 7 (sete) votos 
favoráveis e nenhum contrário. Requerimento 00312014, de autoria dos Vereadores Marcos Joviano 
Mesquita da Silva, José dos Santos Neto, Ineyverson Mourão dos Santos e Humberto Magno 
Ramos, que requer a convocação de Secretário Municipal. A proposição foi aprovada em único 
turno por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Requerimento 004/2014, de autoria dos 
Vereadores Marcos Joviano Mesquita da Silva, José dos Santos Neto, Ineyverson Mourão dos 
Santos e Humberto Magno Ramos, que requer a convocação de Secretário Municipal. A proposição 
foi aprovada em único turno por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Indicação 005/2014, 
de autoria do vereador Humberto Magno Ramos, que solicita construção de sistema de 
abastecimento de água. A proposição foi aprovada em único turno por 7 (sete) votos favoráveis e 
nenhum contrário. Indicação 006/2014, de autoria do vereador Marcos Joviano Mesquita da Silva, 
que solicita recuperação de via. A proposição foi aprovada em único turno por 7 (sete) votos 
favoráveis e nenhum contrário. Indicação 007/2014, de autoria do Vereador Ineyverson Mourão dos 
Santos, que solicita instalação de redutores de velocidade. A proposição foi aprovada em único 
turno por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Indicação 008/2014, de autoria do Vereador 
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• yv s n Mourão dos Santos, que solicita recuperação de rede de esgoto. A proposição foi 
aprovada em único turno por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Encerradas as discussões 
e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão, pelo que, para constar, 
eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, 
se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores. Plenário da Câmara 
Municipal d- Santo Antônio do ltambé, em 1" de Abril de 2014. CjnjJ,íg 

<QMW  

j.-c.Lea 
m 	

Ç»O Ç,nvte, 	
GICIÇ - 	 4' 4 

Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.82910001-02 

' 	
1 

1 	 jt4w, 

e 

e 
Rua Álvaro de Cássia e Souza, n°05- Fone: (33) 3428-1311 /Santo Antônio do Itambé 1 MG 



e 

Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

A A D 42  SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 6 (seis) dia do mês de Maio de 2014 
(dois mil e quatorze), ás 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início 
a 4e Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, 
Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 
chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Vanilson Maciel Teodoro, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A 
seguir iniciou a apreciação da Ata da Sessão anterior. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 7 
(sete) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente nomeou os Vereadores Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, José dos Santos N09 e IneyNerson Mourão dos Santos para composição 
da Comissão prevista no Art. 177 do 
veto oposto pelo Sr. Prefeito M 
manifestou-se apta a emitir o 
Plenário. O Presidente conce 
Municipal, devidament-
Comissão manifestou-se 
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prd4osW Secretaria, bem como as metas 
alcançados e desafios a atingir nos próximos anos pelo Município. Em relação ao requerimento 
apresentado pelos Srs. Vereadores, esclareceu que o atendimento da Secretaria se dá de forma 
reativa à demanda existente, bem como por meio de busca ativa da população em situação de 
vulnerabilidade, por meio de visitas frequentes., as quais são submetidas a uma agenda 
acompanhada pelas equipes do CRAS e CREAS, reconhecendo que eventualidades podem alterar 
tal agenda. Informou que todas as famílias encontram-se devidamente adastradas em sistema único 
para acompanhamento do Município. Informou que a Secretaria ainda não dispõe de programa de 
reforma de residências. Relatou que o programa de construção de habitações populares da COIJAR 
se encontra em andamento e que a Secretaria encontra-se empenhada em concluir o mais breve 
possível as etapas burocráticas estabelecidas pelo convenente. Relatou a realização de diagnóstico 
por meio do programa Porta a Porta para identificação de famílias a serem beneficiaila.s pelo 
Programa Travessia, seja para construção de módulos sanitários, bem como de moradias. Descreveu 
as dificuldades encontradas pela Secretaria em função de diversos erros e omissões cometidos pelas 
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eq pes 'ue antecederam a atual administração do Município, o que quase gerou a perda dos 
recursos. Finalmente, em relação ao Sr. José Luciano Fernandes (Lúcio) morador da Rua da 
Palmatória, esclareceu que a Secretaria envidou todos os esforços na tentativa de oferecer-lhe 
tratamento psiquiátrico, ao que foi recusado pelo paciente, estando esgotadas todos as alternativas 
ao alcance da Secretaria. Respondendo a questionamento do Vereador Marcos, esclareceu a 
Secretária que mantém sob sua guarda todos os relatórios de visitas realiiMas pela Secretaria, das 
quais participou em sua maioria, embora não seja sua função. Esclareceu por fim que o motorista 
lotado na Secretaria não realiza visitas, mas entrega de correspondências, convocações e 
eventualmente fotografias a pedido da Secretaria. A seguir o presidente concedeu a palavra ao Sr. 
Edvaldo Nunes Gonçalves, Secretário Municipal de Transportes, o qual discorreu acerca da 
situação da frota de veículos do Município, apresentando fotografias que demonstravam a sua 
situação em Janeiro de 2013, quando do seu rebimen»e comparação após as reformas reali7Mas. 

seçe 
reboque para sua condução novam eLémprØ co&tr~résponsável pela sua manutenção, 
reboque este que foi realizado no período noturno, justamente em função do horário em que o 
veículo guincho chegou ao Município. A seguir o Presidente concedeu a palavra ao Sr. Valdecy 
Ferreira Correia, Secretario Municipal de Obras, o qual esclareceu questionamentos relativos ao 
planejamento de assistência e reforma de moradias. Esclareceu que dezenas de famílias já foram 
identificadas, sendo necessário sua adequação à previsão dos programas existentes, bem como da 
disponibilidade de recursos financeiros. Esclareceu que duas moradias receberam reformas tendo 
em vista planejamento já realizado pela equipe da Administração encerrada em 2012, uma vez que 
caso não fossem realizadas, o Município perderia recursos financeiros na ordem de R$ 270 mil. 
Relatou as inconformidades apontadas pelo Estado na aplicação dos recursos, decorrente de 
construção de módulos sanitárias em desacordo com o planejamento contido no convênio, o que 
gerou ao Município uma obrigatoriedade de construção de rede de esgotos em alguns locais. 
Informou ainda que em função do redimensionamento realizado pelo Estado, das quinze fmílias 
previstas inicialmente, somente onze poderão ser atendidas. 
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A última licitação realizada para obter propostas para construção das moradias restou deserta. 
Esclareceu que a frota da Secretaria é atualmente composta por duas motoniveladoras, duas 
retroescavadeiras, três caminhões e uma caminhonete. Detalhou as restrições para sua utilização, 
decorrentes de convênios celebrados para seu recebimento, bem como os detalhes do planejamento 
de intervenções nas estradas municipais. Informou que aguardou o início do período de seca para 
que as intervenções nas estradas vicinais fossem iniciadas, evitando danos maiores. Em relação à 
limpeza das margens das estradas, respondendo a questionamento do Vereador Humberto, informou 
que será realizada dentro da disponibilidade de recursos financeiros, uma vez que demanda a 
contratação de um grande número de mão de obra. Respondendo a questionamento formulado pelo 
Vereador Marcos, esclareceu que as intervenções temporárias realizadas em algumas estradas 
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* 	da Comissão prevista no Art. 177 do 

• veto oposto pelo Sr. Prefeito M 
. 	manifestou-se apta a emitir o 

t 	Plenário, O Presidente conced 
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inicialmente acerca 
Discorreu ainda acerca 
junto à população, por inià 

* 	apoio oferecido aos Conse 
é 

P 

Criança e do Adolescente. Demonstrs . . rviØ pr ta4os-'jlà  Secretaria, bem como as metas 
alcançadas e desafios a atingir nos próximos anos pelo Município. Em relação ao requerimento 
apresentado pelos Srs. Vereadores, esclareceu que o atendimento da Secretaria se dá de forma 
reativa à demanda existente, bem como por meio de busca ativa da população em situação de 
vulnerabilidade, por meio de visitas frequentes., as quais são submetidas a uma agenda 
acompanhada pelas equipes do CRAS e CREAS, reconhecendo que eventualidades podem alterar 
tal agenda. Informou que todas as famílias encontram-se devidamente cadastradas em sistema único 
para acompanhamento do Município. Informou que a Secretaria ainda não dispõe de programa de 
reforma de residências. Relatou que o programa de construção de habitações populares da COHAB 
se encontra em andamento e que a Secretaria encontra-se empenhada em concluir o mais breve 
possível as etapas burocráticas estabelecidas pelo convenente. Relatou a realização de diagnóstico 
por meio do programa Porta a Porta para identificação de famílias a serem beneficiadas pelo 

rograma Travessia, seja para construção de módulos sanitários, bem como de moradias. Descreveu 
as dificuldades encontradas pela Secretaria em função de diversos erros e omissões cometidos pelas 
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- 	 - 	 a 
A A » 4' SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO AISTONIO DO ITAMBÉ.  Aos 6 (seis) dia do mês de Maio de 2014 
(dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início 
a 4  Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, 
Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 
chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Vanilson Maciel Teodoro, Humberto Magno Ramos, 
Jneyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A 
seguir iniciou a apreciação da Ata da Sessão anterior. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 7 
(sete) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente nomeou os Vereadores Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, José dos Santos N.  e me erson Mourão dos Santos para composição 

Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
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que antecederam a atual administração do Município, o que qiiasr  gerou a perda dos 
recursos. Finalmente, em relação ao Sr. José Luciano Fernandes (Lúcio) morador da Rua da 
Palmatória, esclareceu que a Secretaria envidou todos os esforços na tentativa de oferecer-lhe 
tratamento psiquiátrico, ao que foi recusado pelo paciente, estando esgotadas todas as alternativas 
ao alcance da Secretaria. Respondendo a questionamento do Vereador Marcos, esclareceu a 
Secretária que mantém sob sua guarda todos os relatórios de visitas reali7Mas pela Secretaria, das 
quais participou em sua maioria, embora não seja sua função. Esclareceu por fim que o motorista 
lotado na Secretaria não realiza visitas, mas entrega de correspondências, convocações e 
eventualmente fotografias a pedido da Secretaria. A seguir o presidente concedeu a palavra ao Sr. 
Edvaldo Nunes Gonçalves, Secretário Municipal de Transportes, o qual discorreu acerca da 
situação da frota de veículos do Município, apresentando fotografias que demonstravam a sua 
situação em Janeiro de 2013, quando do seu eW 	o e comparação após as reformas reali7adas. 
Apresentou os custos envolvidos 
os Exercícios de 2013 e 2014. 
combustível, quilometrage 
realizado por sua Secre 
Municipal. Esclareceu, 
Tribunal de Contas do 
combustíveis até todas 
algumas escolas do 
teria gerado alguns 
Informou que foram 
auxílio aos motoris 
com tais monitores. 
andamento, com previ 
atendimento. Em re 
Secretaria vem realizaú 
Reconheceu a 
Respondendo a 4 
sofreu anos recen 
imperícia na sua man 
após realização de manu 
o mesmo defeito. Acionada 
reboque para sua condução novamehs4)em$Sa 
reboque este que foi realizado no período noturno, justamente em função do horário em que o 
veículo guincho chegou ao Município. A seguir o Presidente concedeu a palavra ao Sr. Valdecy 
Ferreira Correia, Secretario Municipal de Obras, o qual esclareceu questionamentos relativos ao 
planejamento de assistência e reforma de moradias. Esclareceu que dezenas de famílias já foram 
identificadas, sendo necessário sua adequação à previsão dos programas existentes, bem como da 
disponibilidade de recursos financeiros. Esclareceu que duas moradias receberam reformas tendo 
em vista planejamento já realizado pela equipe da Administração encerrada em 2012, uma vez que 
caso não fossem realizadas, o Município perderia recursos financeiros na ordem de R$ 270 mil. 
Relatou as inconformidades apontadas pelo Estado na aplicação dos recursos, decorrente de 
construção de módulos sanitárias em desacordo com o planejamento contido no convênio, o que 
gerou ao Município uma obrigatoriedade de construção de rede de esgotos em alguns locais. 
Informou ainda que em função do redimensionamento realizado pelo Estado, das quinze famílias 
previstas inicialmente, somente onze poderão ser atendidas. 
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A última licitação realizada para obter propostas para construção das moradias restou deserta. 
Esclareceu que a frota da Secretaria é atualmente composta por duas motoniveladoras, duas 
retroescavadeiras, três caminhões e uma caminhonete. Detalhou as restrições para sua utilização, 
decorrentes de convênios celebrados para seu recebimento, bem como os detalhes do planejamento 
de intervenções nas estradas municipais. Informou que aguardou o início do período de seca para 
que as intervenções nas estradas vicinais fossem iniciadas, evitando danos maiores. Em relação à 
limpeza das margens das estradas, respondendo a questionamento do Vereador Humberto, informou 
que será realizada dentro da disponibilidade de recursos financeiros, uma vez que demanda a 
contratação de um grande número de mão de obra. Respondendo a questionamento formulado pelo 
Vereador Marcos, esclareceu que as intervenções temporárias realizadas em algumas estradas 
vicinais foram necessárias para manter condiçcs . 	as de tráfego, diante da precariedade de 
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ATA DA 21  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 13 (treze) dia do mês de 
Maio de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a? Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Vanilson Maciel Teodoro. Havendo quórum 
suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir esclareceu que a Sessão conteria tão 
somente Ordem do Dia, com o objetivo de apçciação 
datada de 6 de Maio de 2014. Ato 
Complementar 002/2014, institui 
providências. Aberta a votaç 
favoráveis e nenhum contrário 
foi aprovada por 7 (sete) 
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2014. 

proposições constantes da convocação 
iniçpu a apreciação do Projeto de Lei 

eamento básico e dá outras 
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ATA DA r SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÓNIO DO ITAMBÉ.  Aos 13 (treze) dia do mês de 
Maio de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 2 Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambá. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, açrnte o Vereador Vanilson Maciel Teodoro. Havendo quórum 
suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir esclareceu que a Sessão conteria tão 
somente Ordem do Dia, com o objetivo de apccciaç.o das proposições constantes da convocação 

• datada de 6 de Maio de 2014. Ato c 	uo o Fiidente iniciou a apreciação do Projeto de Lei 
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ATA DA 5' SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
cÂiwut& MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 3 (três) dia do 
mês de Junho de 2014 (dois mil e quatorze), ás 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre 
da Câmara Municipal, teve início a? Sessão Ordinária  do Poder Legislativo de Santo 
Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, 
solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo 
registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da 
Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento 
e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou 
aberta a Sessão. A seguir o Presidçie  mi 
Ordinária. Aberta a votação, 
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ATA DA 5' SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 3 (três) dia do 
mês de Junho de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre 
da Câmara Municipal, teve início a 5  Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo 
Antônio do ltambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, 
solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo 
registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da 
Coa Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento 
e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou 
aberta a Sessão. A seguir o Presidn$e ini»u  a apreciação da Ata da 40  Sessão 
Ordinária. Aberta a votação, x%4 	ix 	is 	4p) votos favoráveis e nenhum 
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A 3' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMJ3É.  Aos 3 (três) dia do mês de 
Junho de 2014 (dois mil e quatorze), ás 20:00 (vinte horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, 
teve início a 33  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. 
Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Coa Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente esclareceu que a Sessão conteria tão somente 
Ordem do Dia, destinada a apreciação em segundo turno das proposições já em tramitação, 
conforme convocação realizada em Sessão,Qd 	gealizada nesta data, cujos pareceres foram 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

A 	V SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ. Aos 3 (três) dia do mês de 
Junho de 2014 (dois mil e quatorze), às 20:00 (vinte horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, 
teve início a 38 Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. 
Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente esclareceu que a Sessão conteria tão somente 
Ordem do Dia, destinada a apreciação em segundo turno das proposições já em tramitação, 
conforme convocação realizada em Sessãc~9Tdinári gealizada nesta data, cujos pareceres foram 
emitidos pelas Comissões Permane 
Imposto sobre serviços de qualq 
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À' ri A 4a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ. No primeiro dia do mês de 
Julho de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 4 Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno 
Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e 
Marcos Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Celso Soares da Costa. Havendo quórum 
suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente iniciou a apreciação da Ata 
da 5° Sessão Ordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum 
contrário. A seguir o Presidente iniciou a ap;Y ção 
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	 DA 4' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 
21 4 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ. No 
primeiro dia do mês de Julho de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), 
no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início a 48  Sessão Extraordinária do Poder 
Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete 
Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada 
dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, 
Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento 
e Marcos Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Celso Soares da Costa. 
Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o 
Presidente iniciou a apreciação da Ata da 5° Sessão Ordinária. Aberta a votação, a Ata 
foi aprovada por 7 (sete) votos favorá 
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ATA DA Se SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 17 dias do mês de Julho 
de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, 
teve inicio a 4' Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. 
Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o Humberto Magno Ramos, devidamente justificado pelo 
Presidente. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o 
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A A i 'A 5 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMIBÉ.  Aos 17 dias do mês de Julho 
de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, 
teve início a 4' Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. 
Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o Humberto Magno Ramos, devidamente justificado pelo 
Presidente. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o 
Presidente iniciou a apreciação da Ata da 40  Sessão Extraordinária. Aberta a votação, a Ata foi 
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ATA DA ôa  SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA  

MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ. Aos 5 (cinco) dias do mês de Agosto 
de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
MunicipaL teve inicio a 6a Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do 
també O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao 
Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a 
presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson 
Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão 
dos Santos. José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano 
Mesquita da Silva. Havendo quórum sufiqnte. o Pfesidente declarou aberta a Sessão. A 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA 6 SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 5 (cinco) dias do mês de Agosto 
de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 68  Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do 
ltambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao 
Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a 
presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson 
Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão 
dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira cio Nascimento e Marcos Joviano 
Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiMnte  o Presidente declarou aberta a Sessão. A 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
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ATA DA 6a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA  
CAMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÊ. Aos 21 (vinte e um) dias do 
mês de Agosto de 2014 (dois mil e quatorze). às 19:00 (dezenove horas) no Salão Nobre 
da Câmara Municipal, teve início a 6a Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de 
Santo Antônio do ltambé O Exmo. Sr Presidente Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves 	 
solicitou ao Secretário 	da Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis sendo 
registrada a presença dos seguintes Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da 
Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira ao Nascimento 
e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente o Presidente declarou 
aterta a Sessão A seguir o Presidente iniciou a apreciação da Sessão anterior. Aberta a 
votação, a Ata foi ap'ovaia por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário A seguir o 
Presidente iniciou a Jiscussão do Projeto de Lei Complementar 0312014 que institui e 
regulamenta a CIE - Contribuição para o custeio do serviço de iluminação pública e dá 
outras prcvklências. A deliberação foi suspensa por pedido de vista concedido pelo 
Presidente ao Vereador Vanilson Maciel Teodoro. A seguir o Presidente iniciou a 
apreciação do Projeto de Lei 04/2014, que dispõe sobre a alteração das disposições da 
Lei 271/2009 e oa outras providências. Aberta a votação em primeiro turno a proposição 
'avo 'ada por 5 (cinco) votos favoráveis e 4 (quatro) contrários Dsper:. 	. o 

..Hcc £ aberta a votação em segundo turno, a proposição foi aprovada por 5 . 
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ATA DA 68 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÈ. Aos 21 (vinte e um) dias do 
mês de Agosto de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre 
da Câmara Municipai, teve início a 61 Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de 
Santo Antônio do ltambé. O Exmo. Sr Presidente. Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, 
solicitou ao Secretár o da Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo 
registrada a presença dos seguintes: Valdete JerÔnimo Gonçalves, Celso Soares da 
CoMa Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva. Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos. José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento 
e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente o Presidente declarou 
aberta a Sessão. A seguir o Presidente iniciou a apreciação da Sessão anterior. Aberta a 
votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o 
Presidente iniciou a discussão do Projeto de Lei Complementar 03/2014, que institui e 
regulamenta a CIF - Contribuição para o custeio do serviço de iluminação pública e dá 
outras providências. A deliberação foi suspensa por pedido de vista concedido pelo 
Presidente ao Vereador Vanilson Maciel Teodoro. A seguir o Presidente iniciou a 
apreciação do Projeto de Lei 04/2014, que dispõe sobre a alteração das disposições da 
Lei 277/2009 e dá outras providências Aberta a votação em primeiro turno, a proposição 
foi aprovada por 5 (cinco) votos favoráveis e 4 (quatro) 	contrários. Oispensadc o 
intersticio e aberta a votação em segundo turno a proposição 101 aprovada por 5 (cinco) 
votos favoráveis e 	4 	(quatro) contrários. A seguir o Pres dente iniciou a apreciação do 
Projeto de Li n81201,41 que cria abono financeiro para os servidores profissionais da 
educação vinculaeos ao FUNDEB e dá outras providências. Aberta a votação em primeiro 
turno, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. 
Dispensado o intersticio e aberta a votação em segundo turno, a proposição foi aprovada 
por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente fez distribuir aos 
Srs. Vereadores o Projeto de Resolução 03/2014 que autoriza a celebração de convênio 
entre a Prefeitura Municipal e a Câmara Municipal de Santo Antônio do itambé, 
Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou 
encerrada a Sessao p&o que, para constar, eu. Vanilson Maciel Teodoro. Secretário da 
Mesa Diretora. lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por 
mim, pelo Presidente e pelos Srs Vereadores Plenário da Câmara Municipal de Santo 
Antôniod ltambé em 21 de Agosto 	1xuio td~1 

- 

o
«-ny- 

L4JLC&(ceá 1{1A5 

• ->-p-eI4 eL T.: 

r 2flo °'° 4 	4M' OAÁhLtbr 
wttorwL6t eIo- Sj1i,c- r 

Rua Alvaro de Cássia e Souza, n°05 - Fone: (33) 3428-13111 Santo Antônio do ltambé 1 MG 



Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNP,J 38.521.82910001-02 

A 7 SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÓNIO DO ITAMBÉ.  Aos 9 (nove) dias do mês de Setembro de 
2014 (dois mil e quatorze). às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
início a 7 Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé, adiada em função da 
ausência de energia elétrica no dia 02.09.2014. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo 
Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo 
registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson 
Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos 
Santos, J054 dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da 
Silva. Havendo quónim suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente 
iniciou a apreciação da Ata da Sessão anterior. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) 
votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente iniciou a discussão do Projeto de Lei 
Complementar 00312014, que institui e regulamenta a CIP - Contribuição para o Custeio do Serviço 
de Iluminação Pública e dá outras providências. Em seguida concedeu a palavra à assistente 

Ç 

	

	inscrita, Sra. Kátia Maria dos Santos, a qual discorreu acerca da inzalisfação da população para com 
a elevação da CIP, o que motivou a apresentação do abaixo-assinado protocolado nesta data. O 

• Vereador Marcos Joviano Mesquita da Silva manifestou-se contrário aos percentuais propostos. 
Destacou não ser contrário à cobrança da CIP, mas entende que o momento econômico por que 
passa o país, com reflexos diretos na renda da população, não seja adequado para a elevação da 
contribuição. O Vereador Vanilson Maciel Teodoro acompanhou as palavras do Vereador Marcos, 
justificando o seu pedido de vistas apresentados na Sessão anterior. Aberta a votação em primeiro 
turno, a proposição foi rejeitada por 8 (oito) votos contrários 	e nenhum favorável. Dispensado o 
interstício e aberta a 	votação em segundo turno, a proposição foi rejeitada por 8 (oito) votos 
contrários e nenhum favorável. A seguir o Presidente iniciou a apreciação do Projeto de Lei 
007/2014, que dispõe sobre autorização para alienação de veículos e equipamentos inservíveis da 
administração municipal e dá outras providências. Aberta a votação em primeiro turno, a proposição 
foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. Dispensado o interstício e aberta a 
votação em segundo turno, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum 
contrário. A seguir o Presidente iniciou a apreciação do Projeto de Lei 010/2014, que dispõe sobre 
denominação de logradouro público. Aberta a votação em primeiro turno, a proposição foi aprovada 
por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. Dispensado o interstício e aberta a votação em 
segundo turno, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir 
o Presidente iniciou a apreciação do Projeto de Resolução 002/2014, que autoriza a Mesa Diretora 
da Câmara Municipal a celebrar convênio com a Prefeitura Municipal de Santo Antônio do Itambé e 
dá outras providências. Aberta a votação em primeiro turno, a proposição foi aprovada por 8 (oito) 
votos favoráveis e nenhum contrário. Dispensado o interstício e aberta a votação em segundo turno, 
a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente 
iniciou a discussão da Indicação 013/2014, de autoria do Vereador Humberto Magno Ramos, que 
solicita construção de ponte. Aberta a votação, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos 
favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente iniciou a discussão da Indicação 014/2014, de 
autoria do Vereador Ineyverson Mourão dos Santos, que solicita construção de rede de esgoto. 
Aberta a votação, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A 
seguir o Presidente iniciou a discussão do Requerimento 00512014, de autoria do Vereador 
Ineyverson Mourão dos Santos, que requer informação. Aberta a votação, a proposição foi aprovada 
por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente determinou a distribuição às 
Comissões Permanentes do projeto de Lei 009/204, que dispõe sobre abertura e crédito suplementar 
e dá outras providências. Em seguida convocou os Srs. Vereadores para a Sessão Extraordinária a 
ser realizada no dia 23.09, para apreciação das contas relativas ao Exercício Financeiro de 2012. 
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Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada 'a 
Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretario da Mesa Diretora, lavrei a 
presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs.  
V 	. 	Plenário da Cântara Municipal de SantoAntômo do Itambe, ez 9 de Setem de 2014 
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A 7' SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 9 (nove) dias do mês de Setembro de 
2014 (dois mil e quatorze) as 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
inicio a 73  Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé, adiada em função da 
ausência de energia elétrica no dia 02092014 O Exmo. Sr Presidente, Vereador Valdete Jerônimo 
Gonçalves., solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo 
registrada a presença dos seguintes Valdete Jerômmo Gonçalves, Celso Soares da Coa Vanilson 
Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos 
Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da 
Silva. Havendo quorum suficiente o Presidente declarou aberta a Sessão A seguir o Presidente 
iniciou a apreciação da Ata da Sessão anterior. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) 
votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente iniciou a discussão do Projeto de Lei 
Complementar 003/2014, que institui e regulamenta a CIP - Contribuição para o Custeio do Serviço 
de Iluminação Publica e dá outras providências Em seguida concedeu a palavra à assistente 
inscrita, Sra. Kátia Maria dos Santos, a qual discorreu acerca da insatisfação da população para com 
a elevação da CIP, o que motivou a apresentação do abaixo-assinado protocolado nesta data O 
Vereador Marcos Joviano Mesquita da Silva manifestou-se contrário aos percentuais propostos 
Destacou não ser contrário à cobrança da CIP,  mas entende que o momento econômico por que 
passa o pais, com reflexos diretos na renda da população, não seja adequado para a elevação da 
contribuição O Vereador Vanilson Maciel Teodoro acompanhou as palavras do Vereador Marcos, 
justificando o seu pedido de vistas apresentados na Sessão anterior. Aberta a votação em primeiro 
turno, a proposição foi rejeitada por 8 (oito) votos contrários e nenhum favorável. Dispensado o 
interstício e aberta a votação em segundo turno, a proposição foi rejeitnls por 8 (oito) votos 
contrários e nenhum favorável. A seguir o Presidente iniciou a apreciação do Projeto de Lei 
007/2014, que dispõe sobre autorização para alienação de veículos e equipamentos inservíveis da 
administração municipal e dá outras providências. Aberta a votação em primeiro turno, a proposição 
foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário.,Dispensado o interstício e aberta a 
votação em segundo turno, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum 
contrário. A seguir o Presidente iniciou a apreciação do Projeto de Lei 010/2014, que dispõe sobre 
denominação de logradouro público. Aberta a votação em primeiro turno, a proposição foi aprovada 
por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. Dispensado o interstício e aberta a votação em 
segundo turno, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir 
o Presidente iniciou a apreciação do Projeto de Resolução 002/2014, que autoriza a Mesa Diretora 
da Câmara Municipal a celebrar convênio com a Prefeitura Municipal de Santo Antônio do ltambé e 
dá outras providências. Aberta a votação em primeiro turno, a proposição foi aprovada por 8 (oito) 
votos favoráveis e nenhum contrário. Dispensado o interstício e aberta a votação em segundo turno, 
a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente 
iniciou a discussão da Indicação 013/2014, de autoria do Vereador Humberto Magno Ramos, que 
solicita construção de ponte. Aberta a votação, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos 
favoráveis e nenhum contrario A seguir o Presidente iniciou a  discussão da Indicação 014/2014, de 
autoria do Vereador Ineyverson Mourão dos Santos, que solicita construção de rede de esgoto. 
Aberta a votação, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario A 
seguir o Presidente iniciou a discussão do Requerimento 005/2014, de autoria do Vereador 
Ineyverson Mourão dos Santos, que requer informação. Aberta a votação, a proposição foi aprovada 
por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario A seguir o Presidente determinou a distribuição as 
Comissões Permanentes do projeto de Lei 009/204, que dispõe sobre abertura e credito suplementar 
e dá outras providências. Em seguida convocou os Srs. Vereadores para a Sessão Extraordinária a 
ser realizada no dia 23 09 para apreciação das contas relativas ao Exercício Financeiro de 2012 
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Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada á 
Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro. Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 
presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. 
Vereadore1s Plenario da Câmara Municipal de Santo ~mo do Itambe, em 9 de Sptembro de 2014 
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e 
e 	1 A r SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÓNIO DO ITAMBÉ  Aos 23 (vinte e três) dias do 
mês de Setembro de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da 
Câmara Municipal, teve início a 73  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do 
Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da 
Mesa Diretora que reali72sqr a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da 
Silva, Humberto Magno Ramos, lneyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino 
Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir informou que foi protocolada nesta data às 08:30 a 
defesa do Sr. João Antônio Baracho Júnior e determinou a leitura do Parecer emitido pela Comissão 
Permanente de Finanças. Orçamento e Tomada de Contas, opinando pela aprovação das contas 
relativas ao Exercício Financeiro de 2012, contrário ao parecer prévio emitido pelo TCE MG O 
Vereador Marcos Joviano Mesquita da Silva, Relator da Comissão, conduzindo o voto de seus 
pares, destacou não estar julgando a pessoa do Ordenador, mas os seus atos na gestão do Município, 
não obstante o respeito e amizade por ele cultivada. Destacou em seu parecer que o Ordenador não 
agiu de má-fé, tendo sido inábil na escolha de sua assessoria para a execução do orçamento. 
Solicitou que se fizesse registrar em Ata sua manifestação, pedindo aos seus pares que o 
acompanhassem em seu voto, destacando sua iniciativa pela aprovação das contas. A seguir o 
Presidente iniciou a apreciação do Parecer emitido pela Comissão Permanente de Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas. Aberta a votação, o parecer foi aprovado por 8 (oito) votos 
favoráveis e nenhum contrário. Em seguida o Presidente iniciou a apreciação das contas relativas ao 
Exercício Financeiro de 2012, prestadas pelos Srs. José Augusto da Silva Neto e João Antônio 
Baracho Júnior. Aberta a votação as contas foram aprovadas por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum 
contrário, editando-se a Resolução 002/2014, comendo o resultado do presente julgamento. A seguir 
o Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que apresentassem suas proposições verbais. O Vereador 
Marcos Joviano Mesquita da Silva solicitou que se fizesse registrar em Ata a reclamação dos 
moradores da Av. Orestes Duarte e da região da Ventosa, acerca das constantes interrupções no 
fornecimento de água. Destacou que o desabastecimento na sede do Município não se deu por 
eventos naturais, dada a abundância de água, mas de omissão da Administração na manutenção do 
sistema de fornecimento. Afirmou a necessidade de um melhor planejamento na aplicação dos 
recursos, de modo a garantir condições dignas de vida aos moradores, havendo soluções possíveis e 
imediatas, que demandarão menor custo financeiro. Registrou ainda sua insatisfação para com o 
tratamento recebido da Administração, que o impediu de realizar um trabalho social voluntário, 
desempenhado há muitos anos, voltado ao desenvolvimento do esporte junto ao público jovem, por 
motivos de divergências partidárias, segundo o Vereador, uma vez que teria se posicionado 

e 	contrário ao aumento da CIP. O Vereador Humberto Magno Ramos acompanhou as palavras do 
e 	Vereador Marcos, relatando que nos últimos 25 anos não observou quaisquer ações da 

Administração visando a melhoria do sistema de abastecimento de água na sede do Município. 
Afirmou que o atual sistema não comporta a demanda existente, gerando constantes interrupções. 
Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado,  o Presidente declarou encerrada a 
Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 
presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. 
Vereadores. Plenário da Câmara Municinal de Santo Antônio do Itanibé, em 23 de Setem. • de 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
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•TA 	IA 7 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 23 (vinte e três) dias do 
mês de Setembro de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da 
Câmara Municipal, teve início a 7' Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do 
Jtambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da 
Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: 
Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Coa Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da 
Silva, Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino 
Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir informou que foi protocolada nesta data às 08:30 a 
defesa do Sr. João Antônio Baracho Júnior e determinou a leitura do Parecer emitido pela Comissão 

e 
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- 	 egis — 
tratamento recebido da Administraç.s, • e o ?pedih-4eiéalizar um trabalho social voluntário, 
desempenhado há muitos anos, voltado ao desenvolvimento do esporte junto ao público jovem, por 
motivos de divergências partidárias, segundo o Vereador, uma vez que teria se posicionado 
contrário ao aumento da CIP. O Vereador Humberto Magno Ramos acompanhou as palavras do 
Vereador Marcos, relatando que nos últimos 25 anos não observou quaisquer ações da 
Administração visando a melhoria do sistema de abastecimento de água na sede do Município. 
Afirmou que o atual sistema não comporta a demanda existente, gerando constantes interrupções. 
Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a 
Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 
presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. 
Vereadores. Plenário da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé, em 23 de Setem ro de 
2014lial tM/it gdA&e ILhA 0p 
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e 	 SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA  
e 	r lAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBE  Aos 7 (sete) dias do mês de Outubro de 
- 	2014 (dois mil e quatorze), as 19 00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 

início a ? Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé O Exmo. Sr 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretario da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis sendo registrada a presença dos seguintes Valdete Jerônimo 

e 
 

Gonçalves, Celso Soares da Costa. Edelvâmo Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos Jose dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Vamlson Maciel Havendo quórum suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão A seguir o Presidente solicitou ao Vereador Humberto Magno 
Ramos que auxiliasse os serviços da Mesa Diretora na qualidade de Secretario ad hoc. Em seguida 
o presidente iniciou a apreciação da Ata da T Sessão Extraordinária. Aberta a votação, a Ata foi 
aprovada por 7 (sete) votos favoráveis nenhum contrário. Em seguida o presidente iniciou a 
apreciação da Ata da 78  Sessão Ordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 7 (sete) votos 

- 	fávoráveis nenhum contrario Em seguida o Presidente iniciou a apreciaço do Projeto de Lei 
e' L 09/2014, que dispõe sobre autorização para- abertura de credito suplementar O Secretario efetuou a 

leitura do Parecer da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas Aberta a 
votação em primeiro turno, a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoraveis e nenhum 
contrário. Dispensado o intersticio e aberta a votação em segundo turno, a proposição foi aprovada 
por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrario A seguir o Presidente iniciou a apreciação da 
Indicação 015/2014, de autoria do vereador Humberto Magno Ramos, que solicita revisão em rede 
de abastecimento de água. Aberta a votação a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis 
e nenhum contrário. A seguir o Presidente iniciou a apreciação da Indicação 016/2014, de autoria 
do vereador Marcos Joviano Mesquita da Silva, que solicita construção 	de muro de contenção 
Aberta a votação a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Em 

• seguida o Presidente determinou o encaminhamento às Comissões dos Projetos de Lei 013/2014 e 
014/2014 para emissão de parecer. Em seguida o Presidente concedeu a palavra à Sra. Dalila do 
Socorro Pimenta Duarte Secretária Municipal de Educação a qual discorreu acerca do objeto do 
Projeto de Lei 014/2014, que dispõe sobre a criação da Escola Municipal Adão Ventura, ao qual 
solicitou especial atenção. Discorreu ainda acerca da nucleação., bem como debateu com os Srs. 
Vereadores temas relacionados ao transporte escolar, sua fiscal ização e qualidade das estradas 
vicinais. O Presidente concedeu a palavra ao Sr Celio Alfredo Alves Costa, representante do 
escritório local a EMATER MC, o qual apresentou convite para a Festa Agropecuária do 
Município. O Vereador Marcos Joviano Mesquita da Silva, em suas proposições finais, solicitou 
que se fizesse registrar em Ata sua insatisfação para com o tratamento recebido do Secretário 
Municipal de Obras. Relatou que no dia 29 de Setembro foi procurado por moradores do bairro 
ventosa, os quais solicitavam a instalação de placas. Relatou que ao procurar o Secretário de Obras 
para tratar de tal assunto, estes se desentenderam, tendo em vista ainda a recusa do Secretário, em 
outra oportunidade, atender à demanda de recuperação da estrada de acesso a uma propriedade 
vizinha onde se localizava a Motoniveladora do Município. Com  os desentendimentos, informou o 
Vereador haver registrado Boletim de Ocorrência Policial, uma vez ter sido ofendido verbalmente 
pelo Secretario, Destacou o Vereador estar sendo perseguido e prejudicado em suas atividades pelos 
membros da Administração, tão somente por ter se posicionado contrário a elevação da CIP em 
Sessão anterior. Afirmou haver sido impedido de realizar um trabalho voluntário social ao qual se 
dedica ha mais de 25 anos, qual seja, o desenvolvimento de atividades esportivas junto ao publico 
jovem, tão somente por conta de tais divergências Afirmou que em seu lugar, que realizava um 
trabalho gratuito, foi colocado um servidor remunerado pelo Município. Encerradas as discussões e 
nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão, convocando os Srs. 
Vereadores para a 8 Sessão  Extraordinária, a ser realizada nesta data, as 20:00, pelo que, para 
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Humberto Magno Ramos, Secretario ad hoc da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, 
de lida, se aprovada, será assinada por mim, peLo Presidente e pelos Srs. Ve 'o 

Plenário da Câmara Municipal de Santo Antômo do Itambé, em 7 de Outubro de 2014 t 

!t jWflg 

jW 
9CLAJt2t-4o— 6447 ÁÀSW 	e 	

a, 

S &flov rZ4 926t  

Rua Álvaro de Cássia e Souza, no 05 - Fone: (33) 3428-1311/Santo Antônio do Itambé 1 MG 



e 
e Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 

CNPJ: 38.521829/0001-02 
e 	is'9r sEssÃo ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA 
e 	' lAL DE SANTO 	ANTÔNIO DO ITAMBE  Aos 7(sete) dias do mês de Outubro de 

2014 (dois mil e quatorze), ás 1900 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve 
inicio a 75  Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé O Exmo. Sr 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 

e 	realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes:Valdete Jerômmo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Edelvâiuo Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
lneyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Vanilson Maciel Havendo quorum suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão A seguir o Presidente solicitou ao Vereador Humberto Magno 
Ramos que auxiliasse os serviços da Mesa Diretora na qualidade de Secretario ad hoc Em seguida 

e 	o presidente iniciou a apreciação da Ata da 73  Sessão Extraordinária. Aberta a votação, a Ata foi 
aprovada por 7 (sete) votos favoráveis nenhum contrário Em seguida o presidente iniciou a 
apreciação da Ata da 73  Sessão Ordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 7 (sete) votos 
favoráveis nenhum contrário. Em seguida o Presidente iniciou a apreciação do Projeto de Lei 
09/2014, que dispõe sobre autorização para- abertura de crédito suplementar. O Secretário efetuou a 
leitura do Parecer da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas Aberta a 
votação em primeiro turno, a proposição foi aprovada por '7 (sete) votos favoráveis e nenhum 
contrário. Dispensado o interstício e  aberta a votação em segundo turno, a proposição foi aprovada 
por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente iniciou a apreciação da 
Indicação 015/2014, de autoria do vereador Humberto Magno Ramos, que solicita revisão em rede 
de abastecimento de água. Aberta a votação a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis 
e nenhum contrário. A seguir o Presidente iniciou a apreciação da Indicação 016/2014, de autoria 
do vereador Marcos Joviano Mesquita da Silva, que solicita construção de muro de contenção. 
Aberta a votação a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Em 
seguida o Presidente determinou o encaminhamento às Comissões dos Projetos de Lei 013/2014 e 
014/2014 para emissão de parecer. Em seguida o Presidente concedeu a palavra à Sra. Dalila do 
Socorro Pimenta Duarte, Secretária Municipal de Educação a qual discorreu acerca do objeto do 
Projeto de Lei 014/2014, que dispõe sobre a criação da Escola Municipal Adão Ventura, ao qual 
solicitou especial atenção. Discorreu ainda acerca da nucleação bem como debateu com os Srs. 
Vereadores temas relacionados ao transporte escolar, sua fiscalização e qualidade das estradas 
vicinais. O Presidente concedeu a palavra ao Sr. Célio Alfredo Alves Coa representante do 
escritório local a EMA TER MG, o qual apresentou convite para a Festa Agropecuária do 
Município. O Vereador Marcos Joviano Mesquita da Silva, em suas proposições finais, solicitou 
que se fizesse registrar em Ata sua insatisfação para com o tratamento recebido do Secretário 
Municipal de Obras. Relatou que no dia 29 de Setembro foi procurado por moradores do bairro 
ventosa, os quais solicitavam a instalação de placas. Relatou que ao procurar o Secretário de Obras 
para tratar de tal assunto, estes se desentenderam, tendo em vista ainda a recusa do Secretário, em 
outra oportunidade, atender à demanda de recuperação da estrada de acesso a uma propriedade 
vizinha onde se localizava a Motoniveladora do Município. Com  os desentendimentos, informou o 
Vereador haver registrado Boletim de Ocorrência Policial, uma vez ter sido ofendido verbalmente 
pelo Secretário. Destacou o Vereador estar sendo perseguido e prejudicado em suas atividades pelos 
membros da Administração, tão somente por ter se posicionado contrário à elevação da C1P em 
Sessão anterior. Afirmou haver sido impedido de realizar um trabalho voluntário social ao qual se 
dedica há mais de 25 anos, qual seja, o desenvolvimento de atividades esportivas junto ao público 
jovem, tão somente por conta de tais divergências. Afirmou que em seu lugar, que realizava um 
trabalho gratuito, foi colocado um servidor remunerado pelo Município. Encerradas as discussões e 
nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão, convocando os Srs. 
Vereadores para a 3  Sessão Extraordinária, a ser realizada nesta data, às 20:00, pelo que, para 
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Humberto Magno Ramos, Secretario ad hoc da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, 
i de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadqes 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

r SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÓNIO DO ITAMBÉ. Aos 7 (sete) dias do mês de 

Outubro de 2014 (dois mil e quatorze), às 20:00 (vinte horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a ga  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. 
O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdcte 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos 
Joviáno Mesquita da Silva, ausente o Vereador Vanilson Maciel. Havendo quórum suficiente, o 
Presidente declarou aberta a Sessão, destinada à apreciação do Projeto de Lei 014/014 que dispõe 
sobre a criação da Escola Municipal Adão Ventura, ao qual solicitou especial atenção, conforme 
deliberado pelas Comissões Permanentes nesta data. Após efetuada a leitura da proposição e aberta 
a votação em primeiro turno, a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum 
contrário. Dispensado o interstício e aberta a votação em segundo turno, a proposição foi aprovada 
por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Encerradas as discussões e nada mais havendo a 
ser tratado, o Presidente declarou encenada a Sessão, pelo que. para constar, eu, Humberto Magno 
Ramos, Secretário ad hoc da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada, 
será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadi ... 1enário Câmara Municipal de 
Santo 	niodoJtambé,em7deOutubrode20l4. tt 	1 
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1 A r SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CAMÀRA MUNICIPAL DE SANTO ANTÓNIO DO ITAMBE  Aos 7 (sete) dias do mês de 
Outubro de 2014 (dois mil e quatorze), as 20:00 (vinte horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve inicio a r Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé 
O Exmo. Sr Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada 	a presença dos seguintes Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Edelvânio Santos da Silva, Humberto Magno Ramos, 
Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Peneira do Nascimento e Marcos 
Joviano Mesquita da Silva ausente o Vereador Vanilson Maciel Havendo quorum suficientes  o 
Presidente declarou aberta a Sessão, destinada a apreciação do Projeto de Lei 014/014 que dispõe 
sobre a criação da Escola Municipal Adão Ventura, ao qual solicitou especial atenção, conforme 
deliberado pelas Comissões Permanentes nesta data. Após efetuada a leitura da proposição e aberta 
a votação em primeiro turno, a proposição foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum 
contrário Dispensado o interstício e aberta a votação em segundo turno a proposição foi aprovada 
por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. Encerradas as discussões e nada mais havendo a 
ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão, pelo que, para constar, eu, Humberto Magno 
Ramos, Secretário ad hoc da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada, 
será assinada por mim, pelo Presidente  e pelos Srs. Vereadore Plenário da Câmara Municipal de 
Santo' ttôniodoItambé,em7de Outubro de20l4$%  
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

A Y SESSÃO 	EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 18 (dezoito) dias do mês 
de Novembro de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a ioa Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O 
Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvánio Santos da Silva, 
Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira 
do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Em seguida o presidente iniciou a apreciação da Ata da ? Sessão 
Ordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis nenhum contrário. A 
seguir o Vice-Presidente Celso Soares da Costa assumiu a presidência dos trabalhos, solicitando ao 
Secretário a leitura do Parecer ao Projeto de Lei 011/2014, 	que estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Santo Antônio do Itambé para o Exercício Financeiro de 2015 e dá outras 
providências. A seguir iniciou a apreciação da Emenda 01 ao Projeto de Lei 011/2014, de autoria 
dos Vereadores Valdete Jerônimo Gonçalves e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Aberta a 
votação, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir 
iniciou a apreciação da Emenda 02 ao Projeto de Lei 01112014, de autoria dos Vereadores Valdete 
Jerônimo Gonçalves e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Aberta ,a votação, a proposição foi 
aprovada por 8 (oito) 

1
votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir  iniciou-se a votação da 

proposição em 1° Turno, sendo a mesma aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. 
A seguir o Presidente reassurniu a condução os trabalhos, subme ehdo para apreciação Projeto de 
Lei 012, que altera a Léi Municipal 369/2013, de 5 de Dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano 
Plurianual do período de 2014 a 2017. A seguir iniciou-se a votação da proposição em 1° Turno, 
sendo a mesma aprovada 1 por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. Encenadas as 
discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão, pelo que, 
para constar, eu, Vanilson Macio[ Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, 
depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores. 
Plenário da Câmara Municipal de Santo AntõJ. e o Itambé, e'Mi l 8 de Novembro de 2014. 
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A 92  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA  
CAMARA MUNICIPAL 	DE SANTO ANTÔNIO DO FrAMBÉ.  Aos 18 (dezoito) dias do mês 
de Novembro de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 
Municipal, teve início a 10' Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O 
Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 
Diretora que rea1i7,sçe a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete 
Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel  Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Humberto Magno Ramos, lneyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira 
do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Em seguida o presidente iniciou a apreciação da Ata da 9' Sessão 
Ordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis nenhum contrário. A 
seguir o Vice-Presidente Celso Soares da Costa assumiu a presidência dos trabalhos, solicitando ao 
Secretário a leitura do Parecer ao Projeto de Lei 011/2014, que estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Santo Antônio do Itambá para o Exercício Financeiro de 2015 e dá outras 
providências. A seguir iniciou a apreciação da Emenda 01 ao Projeto de Lei 011/2014, de autoria 
dos Vereadores Valdete Jerônimo Gonçalves e Marcos Joviano Mesquita da Silva Aberta a 
votação, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir 
iniciou a apreciação da Emenda 02 ao Projeto de Lei 011/2014, de autoria dos Vereadores Valdete 
Jerônimo Gonçalves e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Aberta ,a votação, a proposição foi 
aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir iniciou-se a votação da 
proposição em 10  Turno, sendo a mesma aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. 
A seguir o Presidente reassumiu a condução os trabalhos, submetendo para apreciação Projeto de 
Lei 012, que altera a Lei Municipal 369/2013, de 5 de Dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano 
Plurianual do período ôe 2014 a 2017. A seguir iniciou-se a votação da proposição em 1° Turno, 
sendo a mesma aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. Encerradas as 
discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão, pelo que, 
para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, 
depois de lida, se aprovada, será assinada 	por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores. 
Plenário da Câmara Munici .. —Santo Antônio do «sinhá, em 18 de Novembro de 2014. 
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CNPJ: 38.521.829/0001-02 

A DA ir SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO  LEGISLATIVA DE 2014  
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 25 (vinte e 
cinco) dias do mês de novembro de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove 
horas). no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início a 1& Sessão Extraordinária do 
Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador 
Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 
chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 

'Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, 
Juscelino Peneira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo 
quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente iniciou 
a apreciação do Projeto de Lei 016/2014, que autoriza abertura de créditos 
suplementares ao orçamento de 2014 e dá outras providências. Aberta a votação, a 
proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. Encenadas 
as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a 
Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Macid Teodoro, Secretário da Mesa 
Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada será assinada por mim, 
pelo Presidente e pelos Srs. 	Vereadores. Plenário da Câmara Muniçipai de anto 
Antô . 'oltambé,em23de Setembro de2O14." 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
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TA DA ir SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÓNIO DO ITAMBÉ.  Aos 25 (vinte e 
cinco) dias do mês de novembro de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove 
horas), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve inicio a lOA  Sessão Extraordinária do 
Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador 
Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 
chamada dos edis sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, 
Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, 

' 	Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo 
quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente iniciou 

• a apreciação do Projeto de Lei 01612014, que autoriza abertura de créditos 
• suplementares ao orçamento de 2014 e dá outras providências. Aberta a votação, a 

proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. Encenadas 
as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a 
Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Macid Teodoro, Secretário da Mesa 

• Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por mim, 
• pelo Presidente e pelos Srs. 	Vereadores. Plenárjo da Câmara Mui!içipal de Santo 

An(nio do Itambé, em 23 de Sucrnbru de 2O14.°Qoxt&jpiçn fl'naUL(' T.nct& O 
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K ÇA 9° SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ  Aos 4 (quatro) dias do mês de Novembro 
de 2014 (dois mil e quatorze) as 19:00 (dezenove horas) no Salão Nobre da Câmara Municipal, 
teve inicio a? Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antonio do Itambe O Exmo. Sr 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que 
reahyasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro Edelvánio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva Havendo quorum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão Em seguida iniciou a apreciação da Ata da 8° Sessão Extraordrnana 
Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis nenhum contrário. Em seguida o 
presidente iniciou a apreciação da Ata da 88  Sessão Ordinana Aberta a votação, a Ata foi aprovada 
por 7 (sete) votos favoráveis nenhum contrário A seguir, o Presidente iniciou a apreciação do 
Projeto de Lei 013/2014, que institui no Município de Santo Antônio do Itambe o tratamento 
diferenciado e favorecido às microempresas e empresas de pequeno porte de que trata a Lei 
Complementar Federal 123. de 14 de Dezembro de 2006 e dá 	outras providências. Aberta a votação 
em primeiro turno, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. 
Dispensado o interstício e aberta a votação em segundo turno, a proposição foi aprovada por 8 
(oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente iniciou a apreciação do Projeto de 
Lei 015/2014, que autoriza abertura de créditos suplementares ao Orçamento de 2014 e dá outras 
providências. Aberta a votação em primeiro turno, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos 
favoráveis e nenhum contrário. Dispensado o interstício e aberta a votação em segundo turno, a 
proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário A seguir o Presidente 
concedeu a palavra a Sra. Angélica Mana Duarte Gonçalves, Secretaria Municipal de Agricultura, a 
qual discorreu acerca da elaboração de Projeto de identificação do patrimônio cultural material e 
imaterial do Município, detalhando as etapas de sua elaboração e solicitando apoio do Legislativo 
na inserção de créditos na Proposta Orçamentaria para 2015, a 	fim de garantir o pleno 
funcionamento do Fundo Municipal de Cultura e poder garantir o atingimento de pontuação 
significante para incremento na arrecadação do ICMS Cultural, O Vereador Marcos Joviano 
Mesquita da Silva em considerações finais, chamou os Srs. Vereadores a atuarem ativamente na 
busca de recursos financeiros pano Mi'nicipio junto aos parlamentares que representam na região, 
como forma de garantir investimentos na melhoria da iníraestrutura e na qualidade de vida da 
população de Santo Antônio do ltambé. Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, 
o Presidente declarou encerrada a Sessão, pelo que, para constar, eu. Vanilson Maciel Teodoro, 
Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por 
mim, velo Presidente e pelos Srs. Vereadores. Plenário  damanTicipde ' Antônio do,  
Itamb,em4 de, Novembro 
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Y SESSÃO ORDINÁRIA DA SE$ÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA CÂMARA 
IPAL DE SANTO ANTÔNIO DO n'AMUE.  Aos 4 (quatro) dias do mês de Novembro 

de 2014 (dois mil e quatorze), as 1900 (dezenove horas) no Salão Nobre da Câmara Municipal, 
teve inicio a 9&  Sessão Ordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltainbó. O Exmo. Sr. 
Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretario da Mesa Diretora que 
realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa. Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva, Humberto 
Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos, Jose dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o Presidente 
declarou aberta a Sessão Em seguida iniciou a apreciação da Ata da ga  Sessão Extraordinária 
Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis nenhum contrário. Em seguida o 
presidente iniciou a apreciação da Ata da 2  Sessão Ordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada 
por 7 (sete) votos favoráveis nenhum contrário A seguir o Presidente iniciou a apreciação do 
Projeto de Lei 013/2014, que institui no Município de Santo Antônio do Itambé o tratamento 
diferenciado e favorecido as microem presas e empresas de pequeno porte de que trata a Lei 
Complementar Federal 123, de 14 de Dezembro de 2006 e dá outras providências. Aberta a votação 
em primeiro turno, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario 
Dispensado o interstício e  aberta a votação em segundo turno, a proposição foi aprovada por 8 
(oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente iniciou a apreciação do Projeto de 
Lei 015/2014, que autoriza abertura de créditos suplementares ao Orçamento de 2014 e dá outras 
providências Aberta a votação em primeiro turno, a proposição foi aprovada por 8 (oito) votos 
favoráveis e nenhum contrário. Dispensado o interstício e aberta a votação em segundo turno, a 
proposição foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrario A seguir o Presidente 
concedeu a palavra a Sra. Angélica Maria Duarte Gonçalves, Secretária Municipal de Agricultura, a 
qual discorreu acerca da elaboração de Projeto de identificação do patnmômo cultural material e 
imaterial do Município, detalhando as etapas de sua elaboração e solicitando apoio do Legislativo 
na inserção de créditos na Proposta Orçamentária para 2015, a fim de garantir o pleno 
funcionamento do Fundo Municipal de Cultura e poder 	garantir o atingimento de pontuação 
significante para incremento na arrecadação do ICMS Cultura], O Vereador Marcos Joviano 
Mesquita da Silva, em considerações finais, chamou os Srs. Vereadores a atuarem ativamente na 
busca de recursos financeiros para o Município junto aos parlamentares que representam na região, 
como forma de garantir investimentos na melhoria da infraestnztura e na qualidade de vida da 
população de Santo Antônio do Itambé. Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, 
o Presidente declarou encerrada a Sessão, pelo que, para constar, eu, Vanilson Maciel Teodoro, 
Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, depois de lida, se aprovada, será assinada por 
mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vere ores Plenário da Câmara Municipal de Santo - tônio do 
Itambé,em4deNovembrode20l4.  
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ATA 	DA ioa SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 2 (dois) dias do 
mês de Dezembro de 2014 (dois mil e quatorze),  às 19:00 (dezenove floras). no 
Saião Nobre da Câmara Municipal, teve inicio a 10a  Sessão Ordinária do Poder 

Imo 	 Legislativo de Santo Antônio do ltambé. O Exmo. Sr. Pres.dente, Vereador Valdete 
Jerônimo Gonçalves solicitou ao Secretário da Mesa Diretora que realizasse a 
chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo 

e 	 Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodc'ro, Edeivânio Santos da 
Silva Ineyverson Mourão dos Santos, José dos Santos Neto. Juscelino Ferreira do 40 	 1
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Humberto 

e 	 Magno Ramos. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a 
e 	 Sessão, 	Em seguida o presidente iniciou a apreciação da Ata da 9' Sessão 

e E-l--aordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis 
nenhum contrario Em seguida o presidente inicioú,  a apreciação da Ata da lO 
Sessão Extraordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 7 (sete) votos 
favoráveis nenhum contrário. A seguir iniciou a apreciação em segundo turno ao 
Projeto de Lei 011/2014, que estima a receita e fixa a despesa do Município de 
Santo Antônio do 11ambé para o Exercício Financeiro de 205 e da outras 
provioêrcias Aberta a votação, a proposição foi aprovada em segundo turno por 
'sete: votos Rvoráveis e nenhum contrário A seguir o Presidente •niciou a 
apreciacãc em segundo turno Projeto de Lei 012/2014 que altera a Lei Municipa 
369/2013 de 5 	de Dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano Piurianuai do 
penedo de 2014 a 2017 A seguir iniciou-se a votaçãoda proposição em segundo 
turno, sendo a 	mesma aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário 
A seguir o Vereador Humberto Magno Ramos se fez presente no Plenário. A segui-
e, 

egr
o Presidente enviou o parecer prévio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado ir' 
Mas Ger 	cer ais aca das contas relativas ao Exercício Financeiro de 2013 para que 
i C'or'isso Permanente de Finanças. Orçamento e Tomada de Contas aprecie e 
'"ta parecer para julgamento pelo Plenário Em seguida determinou a d'sI' buiça'. 

cos Projetos de Lei Complementar 04, 05 e 06/2014 aos Srs. Ve:eadores 
convocando-os para apreciação das referidas proposições em Sessão 
Extraordinária 	ser realizada no dia 16 de Dezembro de 2014 A sEgu!r 
Presidente concedeu a palavra ao Secretário Municipal de Saúde Sr Ronam 
Wesley Sales, o qual apresentou os resultados dos dois quadrmesres ja 
encerrados, demonstrando haver ultrapassado o pe-centual mínimo fixado em Le. 
:aia aplicação em ações e serviços de saúde detalhando as ativioades  
cesenvolv'oqs formação das equipes de saúde, dando destaque para 
responsabilidade de 	todos os envolvidos na administração do Município pe:.i 
rrianutenção dos serviços de saúde, ao que se d!sponih'zou para o atendimento 
aos Srs. Vereadores. A seguir o Presidente concede n palavra ao Dr Daniel  
Saunders Rodrigues, Procurador Jurdico Municipal, o qual formulou 
agradecimento em nome do Sr. Prefeito Municipal pea apreciação em regime c 
Lfcénca do Projeto de Lei 014/201.4 que muro contribuiu para a celeridade ia 

'iriistração, iníonando já haver realizado o procedimento iicitatôrio octrao 
valores vantajosos para a administiação, e enviará a .H'3ni de serviço para inicio 
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as obras para conhecimento do Legislativo tão logo esta seja expedida. Em 
relação às proposições apresentadas nesta data e distribuídas aos Srs. 
Vereadores, justificou a sua apresentação, tendo em vista a necessidade da 
adequação do plano de cargos de todas as estruturas do Município, com o objetivo 
de realizar o concurso público para provimento dos cargos vagos, prevendo-o para 
um prazo de aproximadamente cinco meses, tendo e vista o ajustamento de 
conduta celebrado com o Ministério Público do Estado de Minas Gerais. 
Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente 
declarou encerrada a Sessão, convocando os Srs Vereadores para a 11' Sessão 
Extraordinária a ser realizada nesta data, às 20:30, 	pelo que, para constar, eu, 
Vanilson Maciel Teodoro. Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que, 
depois de lida, se aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. 
Vereadores. Plenário Pa Câmara Municipal de Santo Antônio do It mb, em 2 de 
Dezembro d4.°d4M 	0n . 
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ATA 	DA ioa  SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 2 (dois) dias do 
mês de Dezembro de 2014 (dois mil e quatorze), às 19:00 (dezenove horas), no 
Salão Nobre da Câmara Municipal, teve início a iüa  Sessão Ordinária do Poder 
Legislativo de Santo Antônio do Itambé. O Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete 
Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da Mesa 	Diretora que realizasse a 
chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguintes' Valdete Jerônimo 
Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel Te oro, Edelvânio Santos da 
Silva, Ineyverson MoLirão dos Santos, José dos Santos Neto, Juscelino Ferreira do 
Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva, ausente o Vereador Humberto 
Magno Ramos. Havendo quórum suficiente, o Presidente declarou aberta a 
Sessão. 	Em seguida o presidente iniciou a apreciação da Ata da ga  Sessão 
Extraordinária- Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 7 (sete) votos favoráveis 
nenhum contrario Em seguida o presidente iniciou a apreciação da Ata da 103 
Sessão Extraordináia. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 7 (sete) votos 
favoráveis nenhum contrário. A seguir iniciou a apreciação em segundo turno do 
Projeto de Lei 011/2014. que estima a receita e fixa a despesa do Município de 
Santo Antônio Jo Rambé para o Exercício Financeiro de 2015 e dá outras 

ov'oências. Aberta a votação a proposição foi aprovada em segundo turno por 7 
(sete) votos favoráveis e nenhum contrario A seguir o Presidente iniciou a 
apreciação em segundo turno Projeto de Lei 01 2/2014. que altera a Lei Municipal 
369/2013. de 5 de Dezembro de 2013, que dispõe sobre o Piano Plurianual do 
período de 2014 a 2017. A seguir iniciou-se a votação da proposição em segundo 
turno, sendo a mesma aprovada por 7 (sete) votos favoráveis e nenhum contrário. 
A seguir o Vereador Humberto Magno Ramos se fez presente no Plenário. A seguir 
o Presidente enviou o parecer prévio emitido pelo 'Tribunal de Contas do Estado de 
Minas Geras acerca das cortas relativas ao Exercício 5 Financeiro de 2013 para que 
a Comissão Permanente 	de Finanças. Orçamento e Tornada de Contas aprecie e 
emita parecer para julgamento pelo Plenário. Em seguida determinou a distribuição 
dos Projetos de Lei Complementar 04. 05 e 06/2014 aos Srs. Vereadores, 
convocando-os para apreciação das referidas proposições em Sessão 
Extraord,riáa a ser realizada no dia 16 de Dezembro de 2014. A seguir o 
Presidente concedeu a palavra ao Secretário Municipal de Saúde, Sr Ronam 
Wesiey Seles, o qual apresentou os resultados dos dos quadrimestres á 
encerrados, demonstrando haver ultrapassado o percentual mínimo fixado em Lei 
para aplicação enn ações e serviços de saúde de.aihando as atividades 
desenvcvdas, formação das equipes de saúde, dando destaque para a 
responsabilidade de todos os envolvidos na administração "o Município pela 
manutenção dos se-viços de saúde, ao que se disponibuizou nara o atendimento 
aos Srs. Vereadores A seguir o Presidente concedeu a palavra ao Dr. Daniel 
Snuers Rodrigues, Procurador Jurídico Munic;pal, o qual formulou. 
agradccmento em nome do Sr. Prefeito Municipal pela apreciação em regime de 
urgência do Projeto de Lei 014/2014, que muito contribuiu para a celeridade da 
administração, informando já haver realizado o procedimento icitatõrio, obtendo 
valores vantalosos chra a administra ão, e e' ará n.'err' da serviço cara início 
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as obras para conhecimento do Legislativo tão logo esta seja expedida. Em 
relação às proposições apresentadas nesta data e distribuídas aos Srs.  
Vereadores justificou a sua apresentação tendo em vista a necessidade da 
adequação do plano de cargos de todas as estruturas do Município, com o objetivo 
de realizar o concurso público para provimento dos cargos vagos, prevendo-o para 
um prazo de aproximadamente cinco meses tendo e vista o ajustamento de 
conduta celebrado com o Ministério Público do Estado de Minas Gerais. 
Encerradas as discussões e nada mais havendo a ser tratado, o Presidente 
declarou encerrada a Sessão, convocando os Srs. Vereadores para a 11a  Sessão 
Extraordinária a ser realizada nesta data, às 20:30, pelo que para constar, eu, 
Vanilson Maciel Teodoro, Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que 
depois de lida, se aprovada, será assinada por mim pelo Presidente e pelos Srs. 
Vereadores Plenário 4 a Cá ara Municipal de Santo Antônio d tamb' e 2 de 
Dezembro.-2014 • .. Q1~
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TA DA iV SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 
2014 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 2 
(dois) dias do mês de Dezembro de 2014 (dois mil e quatorze), às 20:30 (vinte 
horas e trinta minutos), no Salão Nobre da Câmara Municipal, teve inicio a 11a 
Sessão Extrardinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do ltambé. O 
Exmo. Sr Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao 
Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo 
registrada a presença dos seguintes: Valdete Jerônimo Gonçalves, Celso 
Soares da Costa, Vanilson Maciel Teodoro, Edelvánio Santos da Silva, 
Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos. José dos Santos 
Neto, Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. 
Havendo quórur.i suficiente, o Presidente declarou aberta a Sessão A seguir 
esclareceu que a Sessão Conteria tão somente Ordem do Dia com o objetivo 
de apreciar o Projeto de Resolução 04/2014, que fixa data para realização de 
Sessão preparatória. cuja leitura foi imediatamente efetuada pelo Secretário. 
Após reatlzada  a discussão e aberta a vota o, a proposição foi aprovada em 
L:fliCc' turno por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário Encerradas as 
discussões e nada mais havendo a ser tratado, 1  o Presidente declarou 
encerrada a Sessão. pelo 	Que, para constar. eu, Vanilson Maciel Teodoro 
Secretário da Mesa Diretora, lavrei a 	cisente ata que, depois de tida, se 
aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores. 
Plenário ca Câmara Municipal de Santo Antônio 'o Ita 
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'TA DA iia  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE  
2014 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ.  Aos 2 
(dois) dias do mês de Dezembro de 2014 (dois mil e quatorze), às 20:30 (vinte 
horas e trinta minutos), no Saião Nobre da Câmara Municipal, teve inicio a 11a 
Sessão Extrardinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do Itambé O 
Exmo. Sr. Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao 
Secretário da Mesa Diretora que realizasse a chamaoa dos edis, sendo 
registrada a presença dos seguintes Valdete Jerônimo Gonçalves Celso 
Soares da Costa Vanilson Maciel Teodoro, Edelvânio Santos da Silva 
Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourão dos Santos. José dos Santos 
Neto Juscelino Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. 
Havendo quórum suVcente o Ptr& 	Ct,aSCJ\s 	\a s 	 %V\Y 

esclareceu que a Sessão Conler)a tão somente Orõem Oo Dia, com o obyei?vo 
de apreciar o Projeto de Resolução 04/2014 que ffxa data para realização o& 
Sessão preparat6via. cuja \e'tura 	a\aswen\e e\e\a p 
Após realizada a discussão e aberta a votação, a proposição foi aprovada em 
único turno por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. Encerradas as 
discussões e nada mais havendo a 	ser tratado, o Presidente declarou 
encerrada a Sessão pelo  que para constar. eu, Vanilson Maciel Teodoro. 
Secretario da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que depois de lida, se 
aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores 
Plenário d Câmara Municipal de Santo An ônio do ltamb& e 2 de Dezembro 
de 2014.' 	' 	°ttnfjtk. 'tn 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA 12*  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
(ÁNIARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÉ  Aos 16 (dezesseis) dias do mês 
de Dezembro de 2014 (dois mil e quatorze). ás 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 

Municipal, teve inicio a 121  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antônio do 

ltamhé. O Exmo. Sr Presidente, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretario da 

Mesa Diretora que realizasse a chamada dos edis, sendo registrada a presença dos seguinte'. 

Valdcit Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa. Vanilson Maciel leodoro, Edelvânio Santos da 

Silva, Humberto Magno Ramos Ineyverson Mourão dos Santos José dos Santos Neto Juscelino 

Ferreira do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quórum suficiente, o 

Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida o presidente iniciou a apreciação da Ata da I  

Ordinária. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favorá\ets nenhum 

contrario. Um seguida o presidente iniciou a apreciação da Ata da 11 Sessão Extraordinária. Aberta 

a \otacâo. a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis, nenhum contrário. Ato continuo 

Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura dos Pareceres das (omissões Permanentes 

acerca das proposições constantes da pauta da Sessão. Após discussões e submetidos à apreciação 

do Plenário, os pareceres foram aprovados por 8 (oito) votos favotgveis e nenhum contrário. A 

sLgiur o presidente iniciou a apreciação do Projeto de Lei Complementar 04/2014, que dispõe sobre 

o Plano deCargos, ( arr.irat e Vencimentos dos Servidores Municipais de Santo Antônio do itumbe 
- Mb. m segidia. soliçiteu a leitura da Emenda \lodificaUva úüt á proposição, a qual, ap s 

discutida. foi or 	ua por 8 ()it,o, votos fa\orá,e e oCúbion corrrário. Aberta setação cm 
Frilicito turno a proposição foi aprovada apor 8 (oito) votos 	favc rúveis e nenhum çonuad.j 

Dispensado o interstício e apreciada em segundo turno, a proposiçao foi igualmente aprovada por $ 

it6i 	favoráveis e nenhum contrário. A seguir o presidente iniciou a apreciação do Projeto de 
Lei Complementar 05/2014 quç dispõe sobre o Piano 	de Cargos e RtmuneraçAo do Magmterio do 

Município de Santo Antônio do ltalTibé - MC e da outras providências. Aberta a votação em 

primeiro turno, a proposição foi aprovada apor 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. 

Disprisado o interstício e apreciada em segundo turno, a proposição foi igualmente aprovada noi 8 

• io otos laoráeis e nenhum contrárie A seguir o presidente iníeku a apreciação do Projo W. 

Complementar 06/2014, que intitui o Plano de Cargos Carreiras e Vencimentos dos Servidores 

e Lompocm a 

 

área de Sar e d0 Município de Santo Antonio do ItambéM& Aberta a 'iutça 

primeiro turno a nrcpv iccto foi aprovada apor 8 (oito)  votos -favoráveis e nenhum contran. -

Dispensado o interstício e apreciada em segundo turno, a proposiçao foi igualmente aprovada por h 

(oito) otos favoráveis c nenhum contrário. A seguir o presidente iniciou a apreciação do Projeto de 

P soluçar 032014. que atribui denominação ao Plenário da amara Municipal Jç Santo António 

o tambe. Aberta a votição, a proposição foi aprovada em único turno por 8(oito) votos íasoraes 

a nenhum contrário. A segur o presidente iniciou a apreciação do Proicio de Resolução  

que au boi denominação a Prédio da Sede da CaL-ara ML.nL Ipai de Santo Antonio do (tamhé 

Aberta a votação, a proposição foi apiovda  em nico turno por 8 (ot ) votos tavorteis e nenhum 

c"irario. Encerradas as dLcussoes o naia mais ha anuo a ser tra do, o .eicLnte declarou 

- ICU rad•i a Sessão pelo que. para cunsar, eu. 'vanilson Macid Teodoro Se retacio da Mesa 

Detora. lavrei apresente ata quo, após lida e suhrne ida ao Plenário, lei apros .da pom 8 (oito) \1os 
1' 'uiúuis e nenhum contrário e sera assinada por mm. pci Presidente e pelos :'rs. Verea ., 

da( emama Municipal de Santo Artniodoltambé 	em ló ne lJe?ernhrode 20l4.W 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

ATA DA ID SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO 1 fAMBE.  Aos 16 (de7esseis) dias do me', 

d Dc,cnihro de 2014 (dois mil e quatorze). às 19:00 (dezenove horas), no Salão Nobre da Câmara 

\:unicipa. tese inicio  a 	12  Sessão Extraordinária do Poder Legislativo de Santo Antonio do 

bani. O Exmo. Si. Presidnte, Vereador Valdete Jerônimo Gonçalves, solicitou ao Secretário da 

Mesa Diretora que rah7asse a chamada dos edis sendo registrada a presença dos seguintes: 

\aldetc Jerônimo Gonçalves, Celso Soares da Costa, Vanilson Maciel leodoro, Edelvânio Santos da 

Suva. Humberto Magno Ramos, Ineyverson Mourao dos Santos, José dos Santos Neto. Juscelino 
-erreir do Nascimento e Marcos Joviano Mesquita da Silva. Havendo quorum suficiente. o 

Presidente declarou aberta i Sessão. Em seguida o presidente iniciou a apreciação da Ata da 1 ÍY' 
Se'sao Ordiiiáda. Aberta a votação, a Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis nenhum 

contrario. Lm seguida o presidente iniciou a apreciação da Ata da 11 Sessão Extraordinária. Aberta 

sotacao a .Ata foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis nenhum contrario. Ato continuo o 

Pres'der;e solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes 
acerca uas proposições constantes da pauta da Sessão. Após diussoes e submetidos á apreciação 

do P!enario, os pareceres foram aprovados por 8 (oito) votos favoites e nenhum contrário. A 

guir 3 presidente iniciou a apreciação do Projeto de Lei Complementar 0412014, que dispõe sobre 
P131,' d' (argos. Carreiras e Vencimentos dos Servidores MUOLCtpais de Santo Antonio do ltamR 
\IG Em seguida. solicitei.,  a Iei;ur' da Emenda Modificativa 001 a proposição. a qual, apo' 

d.scutida, foi aprovada por 8 Onoi .oto x,voràveis e nenhun conirário. Aberta a votação en 

primeiro turno, a proposição foi aprovada apor 8 (oito) votos favoraveis e nenhum Contrário-

Dispensado o intersticic e apreciada em segu000 trrno, a propcN1ão tc ignalrnente aprosada pr 8 

	

iu 	solos favoráveis e nenhum eomt'rio \ seguir o presidente miei ou a apreciação do Projeto de 

Lei Complementar 05/,2014, que divpôe sobe o Piano de cargos e Rnuneração do Magistério do 
Município de Santo Antonto de-  ltambe -  o'J e dá outras providendas. Aberta a votação em 
j''irneiro turno, a proposição foi aprovada apol 8 (aUM votos favoráveis e nenhum centrru 

Dispensado o interstício e apreciada em segundo ttrno, a proposição foi igualmente aprovada pai 

(oito) votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o presidente iniciou a apreciação ao Projeto de 
ei Eomnkmentar 06/20144  que institui o PIan0 & Cargos Carreiras e Vencimentos dos Servidores es 

que compHii a area de Saúde do Município z Santo: ntorno do ltatnb5-MC. Aberta a votação em 

pdrneiro turno, a proposição foi aprovada ap'r 8 (ao) votes tavorveis e nenhum contrárk. 

Dispensado o interstício e apreciada em segundo turno, a proposição foi igualmente aprovada poi 8 
(oito) otos avoi veis e nenhum contrário A seguir o pre idente iniciou a apreciaçao do Protelo  de 

c oiiiçãu  03 2011. que atribui denominaçao ao Pj c,riu da Câmara Municipal de Santo Amorno 

do Itambi. Aberta a soiaçao proposição 'i apada em único turno p i 2 310) solos fasoras i 
o nenhum contrário. A si 0uh o presidente iniciou a apreciação do Projeto de Resolução 05/2014. 

que au bui derominaçaa .;o. Prédio d ,'dc da Câmcra 'vIunícipal d. Santo Antônio do itamix. 

\Nerta a otação. a proposição foi aprovada em único turno, por 8 (oito; vetos favoaseis e neruun 

'iinW'rio. Encerradas as discussões e n&da mais hasent o a sei na ado o Presidente deciatou 
a Sessão, pelo que, para  constar 1  eu, \anflsor roaciel VeoJero. Secretário da Mesa 

)uctora laviei a presente ata que. após lída e submetida ac,  P'-nário, 	apro da p0; 8 (oito) soto 
)ra\eis e nenhum contrário e será assinada por mim, po Pre. de,1' . pcios Srs. \read 

1 çárío da Câmara Municipal de Santo Ant )nio do Itambe cm ló ne Deztmbro de L011. W / 
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